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WARNING: Electrical shock risk.
ADVERTENCIA - Risco de choque eléctrico.
AVVERTENZA - Rischio di scariche eléttriche.
ADVERTENCIA - Riesgo de descarga elécirica.

WARNING - Pressurised vessel.
ADVERTENCIA - Reclplente pressurizado.
AVVERTENZA ~ Serbatoio in pressione.
ADYERTENCIA - Recipiente presurizado,

WARNING - Hot surface.
ADVERTENCIA - Superficie quente.
AVVERTENZA - Superficie calda.
ADVERTENCIA - Superficie caliente.

JAN
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WARNING - Pressure control.

ADVERTENCIA - Control de pressio.,
AVVERTENZA - Controllo pressione.
ADVERTENCIA - Control de presion.

WARNING - Corrosion risk.
ADVERTENCIA - Risco de corroséo.
AVVERTENZA - Rischio di corrosione,
ADVERTENCIA — Riesgo de corrosion.

WARNING - Air/gas flow or Air discharge.
ADVERTENCIA - Fiuxo de ar/gds — descarga de ar.
AVVERTENZA - Flusso di aria / gas o aria di scarico.
ADVERTENCIA - Caudal de aire/gas — o descarga de aire.

WARNING - Pressurised component or system.
ADVERTENCIA - Sistema ou componente pressurizado.
AVVERTENZA - Componente o sistema pressurizzato.
ADVERTENCIA - Sistema 0 componente presurizado.

WARNING — Hot and harmful exhaust gas.
ADVERTENCIA — Escape de gases quentes & nocivos.
AVVERTENZA - Fughe di gas esausto caldo e dannoso.
ADVERTENCIA - Gas de escape caliente y perjudicial.

£\
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WARNING — Maintain correct tyre pressure. (Refer to the
GENERAL INFORMATION section of this manual).

ADVERTENCIA - Mantenha a_pressic correcta nos fneus.
(Refira—se a secglo INFORMAGOES GERAIS deste manual).

AVVERTENZA - Mantenere la pressione delle ruote
raccomandata. (Riferirsiallasezione INFORMAZION! GENERALI
questa manuale).

ADVERTENCIA - Mantener la correcta presion de los
neumdticos. {(Refiérase a la seccion INFORMACION GENERAL de
este manual.)

A
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WARNING - Flammabile liquid.
ADVERTENCIA - Liguido inflamavel.
AVVERTENZA — Liquido infiammabile.
ADVERTENCIA - Liguido inflamable.
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WARNING - Before connecting the tow bar or commencing to
tow consult the operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA ~ Antes de engatar a langa de rebogue ou
rebocar, consulte o manual de operagio e conservagdo.

AVVERTENZA — Prima di agganciare il imone di traino o iniziare
a trainare, consultare il manuale d'uso e manutenzione.

ADVERTENCIA ~ Antes de colocar el bulén de remolgue o
comenzar a remolcar, consultar el manual de operacién y
mantenimiento.

WARNING - For operating temperature below 0°C, consult the
operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Para utilizagic em temperaturas inferiores a
0°C consulte ¢ manusl de operagic e conservagiio.

AVVERTENZA - Per operare a temperatura sotio gli 0°C,
consultare il manuale di uso e manutenzione.

ADVERTENCIA — Para trabajar a temperaturas por debajo de
0°C, consultar el manuai de operacién y mantenimiento.

Q>
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WARNING — Do not undertake any maintenance on this machine
until the electrical supply is disconnected and the air pressure
is totally relieved.

ADVERTENCIA - Nie inicie qualquer manutencio na maquina
sem que a energia eléctrica esteja desllgada e a pressdo
completamente aliviada.

AVVERTENZA - Non iniziare la manutenzione sulla macchina
senza aver disinserilo Venergia eleltrica e scaricato
completamente la pressione.

ADVERTENCIA - No realizar ningun mantenimiento en esta
maquina sin haber desconectado el suministro electrico y sin
haber aliviado la presion de aire,

WARNING - Consult the operation and maintenance manual
before commencing any maintenance.

ADVERTENCIA - Consulte 0 manual de operagio econservagio
antes de iniciar qualquer intervencio.

AVVERTENZA - Consultare il manuale d’'uso e manutenzione
prima di iniziare qualsiasi manutenzione,

ADVERTENCIA — Antes de realizar cualquier manienimiento,
consultar el manual de operacion y mantenimiento.




P260D Do not breathe the compressed air from this machine. Do not remove the Operating and Maintenance manual and manual
] o . holder from this machine.
Nao respire o ar comprimido desta unidade.
) . . i Nao retire 0s manuais da maqguina.
Non respirare 'aria compressa proveniente da questa macchina. .
. . . . Non rimuovere da questa macchinail manuale d'uso e manutenzione
No respirar el aire comprimido de esta unidad, dal suo alloggiamento.
No quitar el manual de operacidn y mantenimiento ni su bolsa de esta
maquina.
Do not stack. Do not operate the machine without the guard being fitted.
Nao empilha. Nao utilize a maguina sem as protecgoes.
¥ Nan accatastare. Non lavorare con la macchina senza aver fissato la protezione
No apilar, No operar la maquina sin que la proteccién este fijada.
Do not stand on any service valve or other parts of the pressure Do not aperate with the doors or enclosure epen.
system.
. . Nao operar com as portas ou capotagem abertas.
Nido se apoie em qualquer torneira ou outros componentes do
sistema de pressao. Non operare con porte o sportelli aperti.
Non fermarsi vicino alla valvela di servizio o ad altre parti della linea No trabajar con las puertas o capotas abiertas.
in pressione.
No subirse en las valvulas de servicio ni en ninguna otra pieza del
sisterna de presion.
Do not use fork lift truck from this side. Do not exceed the traiter speed limit,
Nio utilize 0 empilhador deste lado. Nao exceder o limite da velocidade de rebogue.
Non usare il carrello elevatore da questa parte. Non superare il limite di velocita.
No utilizar la carretilla elevadora en esta lado. No exeder el limite da velocidad del remolque.
No naked lights. Da not apen the service valve before the airhose is attached
Néo fazer lume. Nao abra a vélvula de servigo antes de ligar a mangueira do ar,
Non avvicinare fiamme scoperte. Nen aprire la valvola di servizio prima che sia collegato it tubo
flessibile dell'aria.
No enceder Hlamas. . . . .
No abnr la valvula de servicio antes de instalar la manguera de aire.
Revision 01
04/94
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Use fork iift truck from this side onty.
Use o emplihador apenas deste lado.

Usare il carrelio elevatore solo da questa parte.

Emergency stop.
Paragem de emergéncia.

Pulsante arresto d'emergenza.

Utilizar la carretilla elevadora en esta lade, Parada de emergencia.
Tie down point On (power).

Ponto de amarragao. Ligado {(energia).
Punto di scarico Acceso.

Punto de amarre.

Encendido {energia)

Lifting point.
Ponto de suspensio.
Punto di sollevamento.

Punto de elevacion.

Off (power).
Desligado (energia).
Spento.

Apagado (energia).

S

0006

Read the Operation and Maintenance manual before operation or
maintenance of this maching is undertaken.

Leia e compreenda o manual de operagdo ¢ conservagac desta
maquina antes a utilizar ou manutencionar.

Leggere il manuale d'uso e manutenzione prima di iniziare qualsiasi
operazione con la macchina.

Antes de operar o ilevar a cabo ninglin mantenimiento, leer ef manual
de operacitn y mantenimiento de esta maquina.

When parking use prop stand, handrake and wheel chocks,

Quando parquear escolha locat apropriado, aplique ¢ travéo de mao
e calgos nas rodas.

Quando si parcheggia il compressore usare il piede d'appoggio, il
freno a mano e il cuneo.

Al aparcar coloque la maquina correctamente, use el freno de mano
y los calzos de las ruedas.

Contains asbestos.
Contém amianto.
Contiene amianto.

Contiene amianto.
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WARNINGS " ADVERTENCIAS AVVERTENZE ADVERTENCIAS

Wamings call attention to As adverténcias chamam a atengio Si prega di seguire alla lettera le Las advertencias llaman la atencién
instructions which must be followed para instrugdes que devern  ser avvertenze al fine di  evitare danni sobre las instrucciones que deben
precisely to avoid injury or death, estrictamente seguidas para evitar anche gravi alle persone addette alla seguirse estrictamente para evitar

ferimentos ou mone. manutenzione. dafos a la persona ¢ la muerte,
CAUTIONS PRECAUGOES ATTENZIONE PRECAUCIONES

Cautions call attention to As precaugdes chamam a atengao Si prega di porre la massima Las precauciones llaman la
instuctions which must be followed para instrugbes que devem ser attenzionealleistruzioni ondeevitaredi atencién sobre las instrucciones que
precisely to avoid damaging the estrictamente seguidas para evitar danneggiare il ciclo di produzione e/o il deben seguirse estrictamente para
product, process or its surroundings.  danos ao produto, ao processo, ou a0 prodotto medesimo. evitar dafos en el equipo, el proceso o

meio circundante. sus alrededores,
NOTES NOTAS ~ NOTE AVISOS

Notes are used for supplementary As notas sao utiizadas para as Note utilizzate per infarmazioni Los avisos se utlizan para dar
infarmation. informagées suplementares, supplementari. informacién suplementaria.

SAFETY PRECAUTIONS PRECAUGOES DE SEGURANCA NORME DI SICUREZZA PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
General Information Informagéo gerais Informazicni generali Informacion general

Ensure that the operator reads and Assegure-se que o operador 1& e Assicurarsi che l'operatore legga e Asegurese de que el operadorfea y
understands the decals and consults compreende os avisos e consulta © capisca le targhette e consulti il entienda las pegatinas y consulte el
the manuals before maintenance or manuat antes de proceder & utilizagde manuale prima della manutenzione ¢ manual  antes de realizar
operation. e conservagio da maquina. della messa in funzione dell'unita, mantenimiente u operacién de la

unidad,

Ensure that the Operation and Assegure—se de que o Manual de Assicurarsi che il Manuale dell'Uso Cercibrese que el Manual de
Maintenance manual, and the manua!l Manutengio e Funcionamento, e o e quello della Manutenzione assieme Manejo y Mantenimiento, y el bolsillo
holder, are not removed permanently porta manual, nao saiem alla cartella di raccolta manuali non para €l, no se saquen
frorn the machine. permanentemente da maguina. vengano fimossi permanentemente permanentemente de la maquina.

dalla macchina.

Ensure that maintenance personnel Assegure—se de que o pessoal de Assicurarsi che il personale addetto Aseglierese que el personal de
are adequately trained, competent and manutengao esta devidamente alla manutenzione sia  istruitc mantenimiento esta entrenado
have read the Maintenance Manuals.  treinado, é competente e estudou os adeguatamente, sia competente e convenientemente y que han leido los

Manuais de Manutengao. abbia letto i manuali di manutenzione.  Manuales de Mantenimiento,

Make sure that all protective covers Assegure-se que todas as Assicurarsi che tuti i coperchi di Asegirese de que todas las
are in place and that the canopy/doors  protecgdes estio colocadas e que a  protezione e la cofanatura siano chiusi  cubiertas protectoras estén en su lugar
are closed during operation. capotagem/portas estdo fechadas durante l'uso. y que la capota o las puertas estén

durante a utilizagio. cemradas durante [a operacion.
Revision 01
07/94
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P260D The specification of this machine is As carateristicas desta maquina Le caratteristiche di questa Las especificaciones de esta
such that the machine is not suitable for ndo permitem a sua utilizagdo onde macchina non ne prevedono Fimpiegoe maquina son tales que no es adecuada
use in flammable gas risk areas. i such haja gases imflamdveis. Se tal in aree a rischio dincendio. In simili para usara en 4reas donde exista
an application is required then all local utilizagdo for necesséria, entic a applicazioni devono essere osservate rniesgo de gas inflamable. Si tal
regulations, codes of practice and site legislagdo, regulamentacio e regras tutte le regole previste dal luogo. Per aplicacidn se deberan obsevar todas
rules mustbe observed. Toensure that  locais  de  utilizagao devem ser garanfire che la macchina possa las regulaciones locales, codigos de
the machine can operate in a safe and observadas. Para permitir que a lavorare in regime di sicurezza, uso y reglas. Para asegurar que la
retiable manner, additional equipment méquina possa ser utiizada com accessori aggiuntivi e/o particolariquali maquina puede trabajar de manera
such as gas detection, exhaust spark seguranga, equipamentos adicionais rivelatori di gas, sistema rompifiamma, fiable y segura, un equipo adicional
arrestors, and intake (shut—off) valves tais como detector de gas, extintor de e valvole di blocco, possono essere como un detector de gas, retenador de
may be required, dependant on local fadlhas do escape, controle de richiesti sulla base delle normative chispas de escape y admision (cierre)
regulations or the degree of risk admissfo (corte), podem  ser localioil grado dirischio previsto. peuden ser requeridos, dependiendo
involved., necessarios, dependendo da de las requlaciones locales o del grado

regulamentacao local ou grau de risco de riesgo implicado.
envolvido.

Under no circumstances should Em nenhuma circunstancia devera Non usare in alcun caso liquidi Bajo ninguna circunstancia deberan
volatile liquids such as Ether be usedfor  ser utilizado um liquido volatil, tal como  volatili tipo etere per awviare la utlizarse liquidos volatiles como el éter
starting this machine. o éter, para arancar a maguina. macchina, para arrancar la maguina.
Compressed air Ar comprimido Aria compressa Aire comprimido

Compressed air can be dangerous if Q ar comprimide pode ser perigosc L'aria compressa pud essere El aire comprimide puede ser
incorrectly handled. Before doing any se utilizado incorrectamente. Antes de pericolosa se usata incorrettamente. peligroso si no se utiliza correctamente.
work on the unit, ensure that all realizar qualquer intervencdo na Primadifare qualsiasi lavoro sull'unitad, Antes de realizar ningdn tipo de trabajo

! pressure is ventad from the system and unidade, assegure-se que toda a assicurarsi che noncisiapressionenel en la unidad, asegurese de que se ha
that the machine cannot be staried pressao é libertada do sistemae quea sistema e che la macchina non parta liberado toda la presién del sistema y
accidentally, maquina nac pode ser posta em accidentalmente. que la magquina ne puede arrancar

funcionamento acidentalmente. accidentaimente.

Ensure that the machine is operating Assegure—se de que amaquinaesta Assicurarsi che la macchina lavori Asegirese que la  maquina
at the rated pressure and that the rated  a trabalhar & pressao normal e de que alla pressione di esercizio stabilita e trabajando ala presidn es conocida por
pressure is known to all relevant essa pressac normal é do che questa sia a conoscenza del el personal apropiado.
personnel. conhecimento de todo o pessoal personale addetto,

relevante.

All air pressure equipment installed Tode o equipamento de ar Tutto i materiale a pressione Todo el equipe de presién de aire
in or connected to the machine must comprimido montando ou ligado & installato o collegato alta macchina instelado ¢ conectado a la maguina
have safe working pressureratingsof at  maguina tem de ter pressées de deve funzionare a una pressione di tienen que funcionar a presiones de
least the machine rated pressure, seguranga de trabalho estabelecidas esercizio di sicurezza o almeno alla trabajo de seguridad o al menos a la

de pelo menos a pressdo normal da stessa pressione della macchina, presién de tarado de la maquina,
maquina.

Revision 01
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It more than one compressor Is
connected to one common downstream
plant, effective check valves and
isolation valves must be fitted and
controlled by work procedures, so that
one machine cannot accidently be
pressurised / over pressurised by
another.

Compressed air must not be used
for a direct feed to any form of breathing
apparatus or mask.

The discharged air contains a very
small percentage of compressor
lubricating oil and care should be taken
to ensure that downstream equipment
is compatibie.

It the discharged air is to be
ultimately released into a confined
space, adequate ventilation must be
provided.

When using compressed air always
use appropriate personal protective
equipment.

All  pressure containing parts,
especially flexible hoses and their
couplings, must be regularly inspected,
be free from defects and be replaced
according to the Manual instructions,

Avoid  bodily with

compressed air.

contact

The safety valve located in the
separator tank must be checked
periodically for correct operation,

Se estiver mais do que um
compressor figado a um equipamento
comum a jusante tém de estar
efectivamente montadas e a ser
comandadas pelos procedimentos de
trabalho, valvulas de retengdo e
seccionamento de maneira que uma
maquina nioe possa acidentalmente ser
posta por outta em carga f
sobrepresséo.

Ar comprimido ndo deve ser usado
para alimentagdo directa a qualquer
espécie de equipamento respiratério.

O ar descarregado contem uma
percentagem insignificante de dleo de
lubrificagdo do compressor e deve
ler—se em atengio se o equipamento a
jusante seja compativel.

Se a descarga de ar é para ser feita
dentro dum espago fechado, deve-se
assegurar uma ventilagao adequada.

Quando  trabalhar com  ar
comprimido use sempre 0 equipamento
de protecgao pessoal.

Todas as pecas que contenham
pressao, especialmente os tubos
flexiveis e seus acoplamentos, devem
ser regularmente inspeccicnados,
estarem sem defeitos e serem
substituidos de acordo com as
instrugdes do Manual.

Evite o contacto corporal com o ar
comprimido,

O correcto  funcionamento da
valvula de seguranga, instalada no
reservatério de separagéo, deve ser
periodicamente verificado.

Se pit di un compressore viene
collegato ad un impianto comune a
valle, devono essere montate valvole
effettive di controllo e valvole
d'isolamento controllate dalle
procedure di lavoro, in modo che una
macchina non  possa  essere
accidentalmente  pressurizzata [/
sovrapressurizzata da un'altra,

Laria compressa non deva essere
usata direttamente per respiraton o
maschere.

Laria di scarico contiene una
piccolissima percentuale di olio del
compressore, assicurarsi quindi che
l'attrezzatura a valle sia compatibile.

Se lara deve essere scaricata in
uno spazio limitato, assicurarsi che ¢
sia una adeguata ventilazione.

Quando si usa aria compressa
utilizzare sempre un  adeguato
equipaggiamento personale protettivo.

Tutte le parti soggette a pressione,
specialmente tubi flessibili @ manicotti,
devono essere controllati
regolarmente, devono essere privi di
difetti &, se necessario, sostituil
secondo le istruzioni del manuale.

Evitare contatti del corpo con aria
compressa.

La valvola di sicurezza situata sul
serbatoio separatore deve essere
controliata  periodicamente  per il
corrette funzionamento.

Si se conecta mas de un compresor
a una planta comun posterior, han de
montarse  y controlarse  mediante
procedimientos de trabajo valvulas de
retencidn y valvulas de aislamiento, de
forma que una méaquina no sea
sometida accidentalmente por otra a
presién / sobrepresién.

El aire comprimido no tiene que
usarse directamente por ningdn
aparato de respiracion o mascara.

El aire de descarga contiene un
pequenc porcentaje de aceite de
lubricacién del compresor, por lo que
debe de tenerse cuidado de que el
equipo adyacente sea compatible.

Si el aire de descarga se va a liberar
en un espacic reducido, debe
propercionarse una ventilacion
adecuada.

Cuando se emplee aire comprimido,
¢l perscnal debera llevar un equipo de
proteccion adecuado.

Todas las piezas sometidas a
presion, especialments tubos flexibles
y sus acoplamientos, tienen que ser
inspeccionados regularmente, no tener
ning(n defecto y han de ser sustituidos
de acuerdo al Manual de instrucciones.

Evite el contacto de cualquier parte
del cuerpo con el aire comprimido.

La valvula de seguridad que se
encuentra en el tanque separador debe
revisarse penddicamente para
comprobar su correcto funcionamiento.
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a
P260D Materials Produtos Materiali Productos
The following substances may be As seguintes substancias podem Le seguenti soslanze possono Las siguientes substancias pueden
produced during the operation of this ser produzidas durante a operagdo essere prodotte durante Fuso diquesta  producirse durante la operacién de esta
machine: desta maquina: macchina: maquina;
brake lining dust Poeira do fravao polvere derivante dai freni polvo def revestimiento de los frenos
engine exhaust fumes Fumos de escape do motor gas scarico motore gases de escape del motor
AVOID INHALATION EVITE INALAGOES EVITARE LINALAZIONE EVITE LA INHALACION
Ensure that adequate ventitation of Assegure-se que a ventilagio Assicurarsi che sia  sempre Asegurese de que se mantenga en
the cooling system and exhaust gases adequada do sistermna de amefecimento  mantenuta una adeguata ventilazione todo momento una  adecuada
is maintained at all times. e dos gases de escape ¢ delsistemadiraffreddamentoedeigas ventilacion de los sistemas de
permanentemente mantida. di scarico. refrigeracién y de los gases de escape.
The following substances are used As seguintes substincias sao Le seguenti sostanze sonc usate Las siguientes substancias han sido
in the manutacture of this machine and  utilizadas na fabricagao desta maguina nella costruzione di questa macchinae utilizadas en la fabricacidon de esta
may be hazardous to health if used e podemserperigosas paraasaldese possonoessere pericoloseperlasalute maquina y pueden ser peligrosas para
incorrectly: usadas incorrectamente: se usate incorrettamente: la salud si se utilizan incorrectamente:—
compressor lubricant lubrificante do compressor olio compressore lubricante del compresor
engine lubricant lubrificante do motor clio motore fubricante del motor
preservative grease massa de protecgao grasso grasa conservante
rust preventative inibideor de ferrugem antiruggine inhibider de éxido
diesel tuel gaséleo gasolio combustible diesel
battery electrolyte electrélito elettrolito electrdiito para la bateria
AVOID INGESTION, SKIN CONTACT EVITE A INGESTAO, CONTACTO EVITARE INGESTIONI, CONTATTI EVITE LA  INGESTION, EL
AND INHALATION OF FUMES COM A PELE E INALAGAO DE CON LA PELLE E INALAZIONE DEI CONTACTO CON LA PIEL Y LA
FUMOS FUMI INHALACION DE HUMOS
Components of a non-metallic Os componentes em materiais | componenti di materiali fibrosi non Los componentes hechos de
fibrous material may contain small fibrosos ndo metdlicos pedem conter metaliici, possono contenere piccole material fibroso no metdlico pueden
quantities of white asbestos. When pequenas quantidades de amiantc quantitd  di amianto bianco. contener pequenas cantidades de
handling, dismantling or assembling branco. Quando maniputar, Maneggiando, smontando o amianto blanco. Cuando se manejen,
these components, the following must desmontando ou remontando estes assemblande questi component desmonten o  cologquen  tales
be observed: componentes, deve observar © osservare quanto segue: componentes, deberan observarse las
seguinte; siguientes precauciones:
Always operate in a well ventilated Trabalhe sempre numa zona bem operare in ambiente ventilato. La operacion deberd realizarse en
area. ventilada. mettere glf scarti in un conlenitore un drea bien ventilada.
Dispose of waste in a sealed Deposite os residues num sigifiato. Los residuos deberdn introducirse
container. recipiente fechado. usare acqua per eliminare la en contenedores seflados.
Use water to damp down dust. Usa dgua para evitar a poeira. polvere, Deber4 utilizarse agua para evitar
Awvoid inhalation of dust particles. Evite a inalagio de particulas de evitare linalazione delle particelle di que el poivo sedisperse.
poefra. polvera. Deberd evitarse la inhalacion de las
particulas de polvo.
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Nel caso in cui il lubrificante del
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P280D Should compressor lubricant come Se o refrigerante do compressor Si el lubricante del compresor entra
into contact with the eyes, then irrigate  entrar em contacto com os olhos, compressore venga a contatto con gli en contacto con los ojos, lavaros
with water for at least § minutes. irigue com agua durante pelo menos 5 occhi, sciacquare con  acqua conagua abundante durants 5
- minutos. . abbondante per almene 5 minuti. minutos,como minimo.

Should compressor lubricant come Se a pele estiver em contacto com Nel caso in cui il lubrificante del Si ef lubricante det compresor entra
into contact with the skin, then wash off lubrificante do  compressorlave compressore venga a contatto con la en contacto con la piel, lavarla
immediately. imediatamenteadreade pele afectada. pelle, lavarla immediatamente. inmediatamente.

Consult a physician if large amounts Consulte um médico se forem Consultare un medico se grandi Consultar al doctor si se ingieren
of compressor lubricant are ingested.  ingeridas quantidades aprecidveis de  quantitadilubrificante del compressore  grandes cantidades de lubricante del

lubrificante do compressor. vengono ingoiate. COMpresor.

Consult a physician it compressor Consulte um médico se lubrificante Consultare un medico se si inala del Consultar al doctor si se inhalan
lubricant is inhaled, do compressor for inalado. lubrificante del compressore. grandes cantidades de lubricante del

compresor.

Never give fluids or induce vomiting Nunca administre fluidos o Non somministrare mai dei liquidi o Nunca dar liquidos a beber ni inducir
if the patient is unconscious or having provoque vomitos ao paciente se este indurre a vomitare se il paziente & el vomito si el paciente esta
convulsions. estiver  inconsciente  ou  tiver svenuto o ha delle convulsioni. inconsciente o sufre convulsiones.

convulsdes.

Safety data sheets for compressor Folhas de informagdo sobre | fogli dei dati di sicurezza dei Obténganse de los proveedores de
and engine lubricants should be seguranga para os lubrificantes do lubrilicanti del motore e del lubricantes, para el compresor y el
obtained from the lubricant supplier. compressor e do motor devem ser compressore dowrebbero  essere motor, folletos de informacion de

obtidas através do fornecedor de oftenuti dal fomitore di questi prodotti.  seguridad acerca de dichos productos.
lubrificantes.
Battery Bateria Batteria Bateria

Batteries contain corrosive liquid Baterias contdm um  liquido Le batterie contengono liquido Las baterias contienen liquidos
and produce explosive gas. Do not comosivo e geram gases explosivos. corrosivo e producono gas esplosivo. corrosivos y  producen  gases
expose to naked lights. Always wear Nao as aproxime de chamas. Quando non esporie a fiamme. Indossare explosivos. No acercar llamas. El
personal protective clothing when as manusear, use sempre roupa de sempre indumenti protettivi quando si personal debe levar equipoc de
handling. When starting the machine protecgdo pessoal Quande arrancar maneggiano. Quando si awvia la  proteccion al manipularlas. Cuando
from a slave battery ensure that the com a maquina com a ajuda de uma macchina da una normale batteria amanque la maguina con una bateria
correct polarity is observed and that bateria auxiliar assegure—se de que se assicurarsi della correfta polaritd e auxiliar aseglerese de que conecta
connections are secure, observa a polaridade correcta e de que  sicurezza dei collegamenti. correctamente la polaridad y que las

as ligagbes estdo bem apertadas. conexiones estan aseguradas.
DONOTATTEMPTTOSLAVESTART NAO TENTE UM ARRANQUE NON TENTARE DI AVVIARE LA NO INTENTE EL ARRANQUE
A FROZEN BATTERY SINCE THIS DANDO AJUDA A UMA BATERIA MACCHINA DA UNA BATTERIA AUXILIAR A UNA BATERIA
MAY CAUSE IT TO EXPLODE, GELADA POIS ESTA PODE GHIACCIATA POTREBBE CONGELADA YA QUE PODRIA
EXPLODIR. ESPLODERE. EXPLOTAR.
Revision 01
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u
P260D Transpon Transporte Trasporto Transporte

When loading or transporting Quando carregar ou transportar a Quando si carica ¢ trasporta una Cuando se transporte o carque una
machines ensure that the specified maquinaassegure—se de queos melos macchina assicurarsi che siano usatii - maquina, asegurarse que se usan los
liing and tie down points are used. de carga e pontos de ancoragem punti di sollevamento e gli occhioni di  puntos especificos de elevacidn y de

convenientes sdo utilizados, cui la macchina @ provvista. remolque.

When loading or transporting Quando se carregam  ou Durante il carico o il trasporto della Cuando se carguen o transporten
machines ensure that the towing transportam maquinas assegure-sede macchina, assicurarsi che il veicolo maquinas asegierse deque el vehiculo
vehicle, its size, weight, towing hitch que o veiculo que faz o reboque, as trainato,con le suedimensionie ilpeso, de remolgue, es el apropiado por su
and electrical supply are all suitable to  suas dimensdes e peso, engate de sia in regola con le normative di tamano, peso, altura y suministro
provide safe and stable towing at reboquee alimentagdo de comente sdo  sicurezza riguardanti le  velocita  eléctrico, para proporcionar estabilidad
speeds either, up to the legal maximum  todos apropriados para massime consentite dal paese in cui y seguridad en el transporte a la
for the country in which itis being towed  proporcionarem um reboque seguro e viene trasportata o comunque non legislacién vigente de cada pais para
or, as specified for the machine model estavelavelocidades dentrodoslimites superi la velocitd consentita dalla cada modelo de maguina.
if lower than the legal maximum, legais do pals onde esteja a ser feito o macchina stessa.

reboque ou, conforme seja
especificado para o modelo da
maquina se este for inferior ao maximo
legal permitido.

Before towing the machine, ensure Antes de rebocar a maquina, Prima di trainare la macchina, Antes de remolcar la maquina
that:- assegure-se de que: assicurarsi che: cercidrese que:—

the tyres and towing hitch are ina 0s pneus e engate de reboque estao i pneumatici ed il gancio di traino Los neumaticos y ef enganche de

serviceable condition. em condigoes de servigo. siano in buone condizioni di remolque estén en condiciones de

the canopy is secure. a cobertura esta segura. servizio. utilizarse.

ali ancillary equipment is stored in a o equipamento auxiliar esta la cappottatura sia fissata con El capot esté asegurado.

safe and secure manner. guardado de uma forma segura e sicurezza. Todos los accesorios estén

the brakes and lights are functioning bem preso. I'attrezzatura ausiliaria sia guardados de manera que no vayan

carrectly and meet necessary road 0s travoes e luzes estao a funcionar riposta in modo sicuro. a estorbar ni moverse.

traffic requirements. correctamente e cumprem com o i freni e le luci funzionino Los frenos vy las luces funcionen

break-away cables/safety chains codigo de estrada. correttamente e soddisfinolenorme correctamente y acorde con el

are connected to the towing vehicle. cabos de reboque/comentes de stradali, reglamento de frafico.

seguranga estio agarradas ao cavi/catena di sicurezza sciolte También se pongan cadenas o
veiculo de rebogue. siano collegate al veicolo di traino. cables de seguridad contra zafada
. entre la maguina y el vehiculo
remolcador.
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The machine must be towed in a
level attitude in order to maintain correct
handling, braking andlighting functions.
This can be achieved by comect
selection and adjustment of the vehicle
towing hitch and, on variable height
running gear, adjustment of the
drawbar.

When parking always use the
handbrake and, it necessary, suitable
wheel chocks.

A maquina tem de ser rebocada
numa posigio nivelada de maneira a
manter uma atitude de manobra,
fungbes de travagem e iluminagio
corractas. |sto pode conseguir-se pelo
selecgdo e ajustamento correcto do
gancho de reboque e do mecanismo de
elevagio e da barra de reboque.

Quando parqueado, assegure—se
do uso do travao de mao e de calgos
nas rodas, se necessario.

La macchina deve essere trainata a
livelle al fine di mantenere cormrette
funzicni di manovra, di frenata e di
illuminazione. Cid si pud oftenere
mediante la corretta selezione e
regolazione del gancio di traino del
veicolo e, sul gruppo di traino, la
regolazione del timone.

Quando si parcheggia usare
sempre il freno a mano e, se
necessario, il biocca ruote

Lamaquina tiene que estar nivelada
cuando se remolca, para gue maniobre
bien y funcionen correctamente las
luces y los frenos. Para ello usarenel
vehiculo remolcador un enganche
apropiado, ajustario debidamente y, en
maquinas con tren de altura variable,
ajustar la altura de la lanza,

Cuando aparque la unidad,
cercibrese de que se utiliza el freno de
manc y también los calzos si fueran
necesarios,
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The contents of this manual are
considered to be proprietary and
confidential to Ingersoll-Rand and
should not be reproduced without the
prior written permission of
Ingersoll-Rand.

Nothing contained in this document
is intended to extend any promise,
warranty or representation, expressed
or implied, regarding the
Ingersoll-Rand  products  described
herein. Any such warranties or other
terms and conditions of sale of products
shall be in accordance with the
standard terms and conditions of sale
for such products, which are available
upen request.

This manual contains instructions
and technical data to cover all routine
operation and scheduled maintenance
tasks by operation and maintenance
staff. Major overhauls are outside the
scope of this manual and should be
referred to an authorised
Ingersoli-Rand service department.

The design spedification of this
machine has been certified as
complying with E.C. directives. Any
modification to any part is absolutel
prohibited and would result in the C
certification  and  marking  being
rendered invalid ("'W' Model).

O conteddo deste manual &
considerado como sendo confidencial e
propriedade da Ingersoll-Rand e nao
pode ser reproduzido sem prévia
autorizagao escrita.

Nada contido neste documento
pode ser entendido come qualguer
compromisso, garantia expressa ou
subentendida, relativamente  aos
produtos ingersoll-Rand nele
descritos. Qualquer garantia, ou outras
condigOes de venda, estara de acordo
com s termos normais e condicdes de
venda para tais produtos e que sdo
fornecidos a pedido.

Este manual contem instruges e
dados técnicos gque cobrem todas as
operagdes de rotina e programa de
wrefas de manulengdo feitas por
gessoa! de aperagbes e manutengao,

eparagCes gerals estdac além do
ambito deste manual e devem ser
referidas para uma secgao de servigos
Ingersoll-Rand autorizada.

As especificagbes de projecto desta
maqunna foram certificadas como
mprindo com as directivas da C.E.

Qua quer modificagio a qualquer pega
é absolutamente proibida e teria como
resultado a invalidagéo do certificado e
reconhecimento da C.E. (W' modelo).

il contenuto di questo manuale & di
proprietd della Ingersoll-Rand e non
deve essere riprodotto  senza
lautorizzazione  preventiva della
Ingersoll-Rand Company Limited,

Nessuna delie informazioni
contenute in questo opuscolo deve
essere intesa come promessa per
estendere una qualsiasi garanzia o
rappresentazione, espressa a implicita,
dei prodotti Ingersoll-Rand qui descritti.
Qualsiasi altra garanzia ¢ termini ©
condizioni di vendita dei prodott,
saranno conformi & normali termini e
condizioni di vendita delta
Ingersoll-Rand per tali prodotti, e che
sono disponibili a richiesta.

presente manuale contieng
istruzionie dati tecnici che coprono tutte
{e operazioni di routine ed interventi di
manutenzione programmata da parte
del personale addetto. Revisioni di
livello maggiore non rientranc netlo
scopo del presente e devono essere
riferite ad un reparto di assistenza della
Ingersoll-Rand,

| dati tecnici del design di questa
macchina sono stati omologati secondo
le direttive della CEE. Qualsiasi

modifica a qualsiasi parte @
tassativamente proibita e
comporterebbe I'invalidita

del’lomologazione CEE e dei marchi
('W' modello}.

El contenido de este manual es
propiedad y material confidencial de
Ingersoll-Rand y no  puede
reproducirse sin el consentimiento
previo por escrito de Ingersol-Rand.

Ninguna parte de lo contenido en
este documento puede entenderse

como promesa, garantia o
representacion, implicita o explicita,
respecto a los productos

Ingersoll-Rand que en &l se describen.
Tales garantias u otros términos y
condiciones de venta de los productos
deberan estar deacuerdo con los
términos y condiciones estindar de
venta para tales productos, que estana
disposicion de los clientes silo solicitan.

Este manual contiene instrucciones
y datos tdcnicos para todas las
operaciones de empleo normales y de
mantenimiento  rutinario. Las
reparaciones mayores no estan
comprendidas en este manual y deben
encomendarse o consultarse a un
concesionaric de servicic autorizado
Ingersoll-Rand.

El disefic de esta maquina se ha
certificade que satistace directrices de
la Comunidad Europea. Cualquier
modificacion de la maquina o parte
alguna seria inadmisible, e invalidaria
la cerificacion y las marcas
designatorias de directrices de la C.E.
("W modelo).




P260D All components, accessories, pipes ~ Todos o0s acessérios, tubos e Tutti gli accessori componenti, ubi e Todos los componentes,
and connectors added to the ligadores agregados ao sistema de ar raccordi aggiunti al sistema dellaria accesorios, tuberias y coneclores
compressed air system should be: comprimido devem ser: compressa gevono essere: incorporados al sistema de aire

comprimido, deberan ser:

of good quality, procured from a de boa qualidade, obtidos de um di buena qualita, acquistati da un de buena calidad, adquirides a un

reputable manufacturer and, fabricante com boa reputagio e, fabbricante di buana reputaziong e, fabricante de buena reputacién y,

wherever possible, be of atype sempre que possivel do tipo se possibile essere di un tipo en lo posible, de un tipo aprobado

approved by Ingersoll-Rand. aprovado por ingersoll-Rand. approvato dalla Ingersoli-Rand. por Ingersoll-Rand

clearly rated for a pressure at least na totalidade para uma pressio chiaramente classificati per una claramente de un régimen

equal to the machine maximum nominal pelo menos igual a pressio pressione almeno uguale alla adecuado para una presion igual,

allowable working pressure. de trabalho maxima admissivel da pressione massima d'esercizio como minimo, a la maxima presién

maquina. desponibile della macchina de trabajo premisible de la maquina
compatibles con el lubricante/
compatible with the compressor compativeis com o fiquido de compatibili col lubrificante/ refrigerante del compresor
lubricant/eoolant. arrefecimento/iubrificante do refrigerante del compressore.
compressor.
accompanied with instructions for acompanhados das instrugbes para accompagnati da istruzioni per la acompafiados de instrucciones
safe installation, operation and uma montagermn, funcionamento e sicura installazione, funzionamento ﬁlara que su instalacién,
maintenance. manutencao de confianga, € manutenzicne, ncionamiento y mantenimiento se
lleven a cabo con seguridad.
Details of approved e%upmem are Podem ser obtidas informagbes sobre | dettagli delfattrezzatura approvata Los departamentos de Servicic de
available from Ingersoll-Rand Service equipamento aprovado, alravés dos sono disponibili presso i reparti del Ingersoli~Rand puede facilitar dotalles
departments. departamentos de Servico  Servizio Assistenza Ingersoli-Hand. da los equipos aprobados.
Ingersoli-Rand

The use of repair parts other than O uso das pegas de reposigio L'uso di parti diverse da quelle £l uso de repuestos ajenos a lalista
those included within the diferentes das indicadas nas listas de incluse nella lista parti di ricambic de piezas aprobadas por
Ingersoll-Rand approved parts listmay pegas  Ingersoll-Rand- aprovadas consigliate dalla ingerscll-Rand pué Ingersoll-Rand puede producir
create hazardous conditions overwhich  podem provocar situagdes perigosas essere pericoloso. La Ingersoll-Rand  situaciones de peligro sobre las cuales
Ingersol-Rand has no control. fora do controle da ingersoll-Rand. non é responsabile per le attrezzature  Ingersoll-Rand no tiene ningGn control.
Therefore Ingersoll-Rand cannot be Portanto, a Ingersoll-Rand ndo pode sulle quali sono state installate parti di  Por tanto, ingersoli-Rand no puede
held responsible for equipmentinwhich  ser responsabilizada pelos ricambio non originali. hacerse responsable de aquellos
non—approved repair parls are equipamentos em que pegas ndo equipos en los que se hayan instalado
installed. aprovadas tenham sido instaladas. piezas no aprobadas.

Ingersoli-Rand reserves the rightto A Ingersoll-Rand reserva-se o ta Ingersoll-Rand  Company Ingersoll-Rand  se reserva el
make changes and improvements to direito de alterar ou melhorar os seus  Limited si riserva il diritto di apportare  derecho a realizar cambios y mejoras
products without notice and without produtos sem aviso e sem incorrer na  cambiamenti e miglicramenti ai prodotti  de los productos sin previo aviso y sin
incurring any obligation to make such obrigagio de realizar tais modificagées  senza previo avvise e non é tenuta ad  incurrir en ningéin tipo de obligacion a
changes or add such improvements to oumeihorias nos produtes ja vendidos. effettuare  tali  cambiamenti  su realizar tales cambios o afiadir tales
products sold previously. attrezzature gia vendute, mejoras en aquellos productos que se

hayan vendido previamente.
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The intended uses of this machine
are outlined below and examples of
unapproved usage are also given,
however Ingersoll-Rand  cannot
anticipate every application or work
situation that may arise.

IF IN DouUBT
SUPERVISION.

CONSULT

This machine has been designed
and supplied for use only in the
following  specified conditions and
applications:

Compression of normal ambient air
containing no known or detectable
additional gases, vapours. or
particles

Operation within the ambient

temﬁerature rante specified in the
GENERAL INFORMATION section
of this manual.

The use of the machine in any of
the situation types listed in table 1:-

a) s not approved by
ingersoll-Rand,

b) Mayimpairthe safety ofusersand
other persons, and

¢) May prejudice any claims made
against Ingersoll-Rand.

Os usos concebidos paraa maquina
estdo assinalados em baixo e sio
também apresentados exemplos de
usos ndo aprovados, de qualguer forma
Ingersoll-Rand nao pode prever todas
as situagbes de trabalho que possam
aparecer.

SE TIVER DUVIDAS CONSULTE O
ENCARREGADO.

Esta méaquina foi concebida e
fornecida para ser usada somente nas
sequintes condicbes e aplicagbes
especificadas:

Compresséo de ar ambiente normal
nao contendo gases adicionais ou
detectaveis, vapores ou particulas.

Trabalho dentro da amplitude de
temperaturas especificada na
secGao de INFORMAGAO GERAIS
neste manual.

O uso da méaquina em qualquer
das situagées tipo apresentadas no
quadro 1:

a) Nao é aprovado por
Ingersoll-Rand,

b) Pode por em perigo a seguranca
dos utilizadores e outras

'?essoas, e

c) Pode prejudicar qualquer
reclamacgio apresentada a
Ingersol-Rand.

Qui di seguito vengono riportati gli
impieghi di questa macchina e vengono
fatti anche esempi di impieghi non
consentiti; la Ingersoll-Rand non pud
prevedere situazioni che pofrebbero
derivarne.

SESIHANNO DELLE PERPLESSITA’
CONSULTARE UN SUPERVISORE.

Questa macchina & stata progettata
e fornita soltante per l'use nelle
condizioni ¢ applicazioni qui di seguito
indicate.

Compressione d'aria di ambienti
normali priva di addizionali gas,
vapori o particelle scanosciuti o non
rilevabili.

Il funzionamento entro la gamma
della temperatura ambiente
specificato nella sezione
INFORMAZION! GENERALI del
presente manuale,

L'uso di questa macchina in
qualsiasi situazione tipo elencata
nella tabella 1:—

a) Non é approvato dalla
Ingersoll-Rand

b) Pud compromettere la sicurezza
degli utilizzatori e altre persone e

¢) Puc invalidare qualsiasi reclamo
fatto alla Ingersoll-Rand.

Los usos para lo que esta disefiada
esta maquina estan subrayados abajo
y también se dan algunos ejemplos de
uso incorrecto, sin embargo
Ingersoll-Rand no se ouede anticipar a
cada aplicacidn o situacion de trabajo
que pueda ocurrir.

Sl TIENE DUDAS CONSULTE AL
SUPERVISOR.

Esta maguina se ha concebido y
suministrado para su utilizacién
Unicamente bajo las condicicnes y en
las aplicaciones especificadas a
continuacion;

Compresién de aire de ambiente

normal sin gases, vapores o

particulas adicionales conocidos o

detectables.

Funcionamiento dentro de la gama
de temperatura ambiente
espediticada en la seccidn
INFORMACION GENERAL de este
manual.

Uso de la maguina en cualquiera
de las siguientes situaciones:—

a) No esta aprobado por
Ingersoll-Rand.

b} Puede perjudicar la seguridad de
los usuarios y otras personas, y

¢) Puede perjudicar cualquier
reclamacion hacha contra
Ingersoll-Rand.
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TABLE 1

TABELLA 1

TABLA 1

TABLA1

Use of the machine to produce
compressed air for:
a) direct human consumption

b) indirect human consumption,
without suitable filtration and purity
checks.

Uso da maquina para gerar ar
comprimido para; )
a) consumo humano directo

b) consumo humano indirecto, sem
filtragem adequada e sem
verificagdes de pureza.

Usare la macchina per produrre aria
compressa per: i
a) consumo umano diretto

b) consumo umano indiretto, senza
fiitro appropnato.

_ Uso de la méquina para producir
aire comprimido para:
a) consumo humano directo

b) consumo humano indirecto, sin el
correspondiente filtrado y
purificado.

Use of the machine outside the
ambient temperature range specifiedin
the GENERAL INFORMATION
SECTION of this manual.

Uso da maquina para além da
amplitude de temperatura ambiente
especificada, na SECGAQ DE
INFORMAGAQ GERAISdestemanual.,

Impiego della macchina al di fuori
della temperatura ambiente specificata
nella EZIONE  INFORMAZION!
GENERALIdi questo manuale

Usa de la maquina fuera del rango
de temperatura ambiente especificado
en la seccion de INFORMACION
GENERAL de este manual.

Use of the machine where there is
any actual or foreseeable risk of
hazardous levels of flammable gases or
vapours.

Usc da maguina guando exista
gualquer risco presente ou previsivel
e niveis perigosos de vapores ou
gases inflamaveis.

_ Uso della macchina dove esistano
rischi reali o presunti di gas infiammabili
0 vapori

Uso de la maguina donde haya
riesgo real o potencial de niveles
peligrosos de gases o© vapores
inftamables.

Use of the machine fitted with non
Ingersoll-Rand approved components.

Usc da maquina montada com
compeonentes ndo aprovados por
Ingersoll-Rand.

Impiego della macchina assemblata
con componenti non approvati dalla
Ingersoli-Rand

maquina  con
aprobados por

Uso de a
componentes  nNo
Ingersoll-Rand

Use of the machine with safety or

Uso da maguina com componentes

Uso della macchina con componenti

Use de la maquina con

control components missing or [ de comando ou de seguranga em falta | privi di sicurezza,mancanti o inadatti componentes de seguridad o de control
disabled. ou avariados. perdidos o averiados.
The company accepts no A companhia nic pode ser La Ingersoll-Rand Co non ha La compania no acepta

responsibility for errors in translation of
this manual from the original English
version.

DEXRON s aregistered trademark of

responsibilizada por eventuais erros de
traducao da versao Inglesa original.

DEXRON é uma marca comercial

responsabilita’ per eron nella
traduzione dalla versione originale in
Inglese.

DEXRON é un marchio registrato

resposabilidades por arrores en la
traduccién de la version original en
Inglés.

DEXRON es marca registrada de

General Motors Corporation. registada da General Motors della General Motors Corporation General Motors Corporation.
Corporation.
© COPYRIGHT 1995
INGERSOLL-RAND COMPANY
Revision 01
07/94
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4 2 GENERAL INFORMACAOQ INFORMAZIONI INFORMACION
. INFORMATION GERAL GENERALI GENERAL
P260D COMPRESSOR COMPRESSOR COMPRESSORE COMPRESOR
Model. P260D Modelo. P260D Modello. P260D Modelo. P260D
Actual fres air delivery. 7,08 m3min=1. Débito real de ar livie. 7.08m3min~?. Portata effettiva. 7,08 m3 min~!. Descarga de aire 7,08 m3 min—1.
libre real.
Normal operating 7 bar Pressfo de descarga 7 bar Normale pressione di 7 bar Presién de descarga 7 bar
discharge pressure. de tuncionamento normal. scarico di esercizio. de trabajo normat,
Maximum allowable 8,6 bar Pressio maxima 8,6 bar Massima pressione 8,6 bar Presidn maxima 8,6 bar
pressure admissivel disponibile permisible
Safety valve setting 10 bar Regulagio da 10 bar Taratura valvola 10 bar Ajuste de la 10 bar
vélvula de seguranca di sigureza vaivula de seguridad
Maximum pressure 8:1 Razao de pressao 81 Massimo rapportodi  8:1 Maxima relacién de 841
ratio (absolute) maxima (absoluta). pressione (assoluta). compresion (absoluta),
Cperating ambient -10°C to Temperatura ambiente —10°C Temperatura -10°C a Temperatura ambiente —10°C a
temperature range.  +46°C a de operagio. +46°C ambiente operativa.  +46°C de funcionamiento. +46°C
(W Model) {W Modelo) (W Modello) (W Modeloy
Operating ambient -10°C to Temperatura ambiente —10°C Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente -10°C a
temperature range. +52°C a de operagio. +52°C ambiente operativa.  +52°C de funcicnamiento. +52°C
{S Model) (S Modelo) (S Modello) (S Modelo)
Maximum discharge  120°C Temperatura de 120°C Massima temperatura 120°C Temperatura maxima 120°C
temperature descarga maxima di scarico de descarga
Cooling system. Oit Injection Sistema de Injeccio de Sistema di iniezione Sistema de Inyeccion de
arrefecimento. dleo raffreddamento. d'clio refrigeracion. aceite
Qil capacity. 12,5 litres Capacidade de dlec. 12,5 litros Capacita olio, 12,5 litri Capacidad de aceite. 12,5 litros
Maximum oil system  120°C Temperatura maxima 120°C Temperatura max 120°C Temperatura maxima 120°C
temperature do dleo do sistema sistema olio. del circuito de aceite
Maximum oil system 8,6 bar Pressdo maximado 8,6 bar Massima pressione 8,6 bar Presion maximadel 86 bar
pressure dleo do sistema sistemna olio circuito de aceite
LUBRICATING OIL SPECIFICATION ESPECIFICACAO DO OLEO DE SPECIFICHE DELL'OLIO DI INDICACIONES DE ACEITE
(for the specified ambient LUBRIFICAGAO (para a temperatura  LUBRIFICAZIONE (Per temperature LUBRICANTE (para las temperaturas
temperatures). ambiente designada). ambiente specificate). de ambiente que se indican)
Conforming to: De acordo com: Conformi a: Acorde con:
MiL-L-46152 - SAE 10W MIL-{ 46152 — SAE 10W Mi_-L46152-SAE 10W MIL-L-46152-SAE 10W,
or MIL-L-2104B — SAE 10W ou MIL-L-2104B-SAE 10W o MIL-L2104B-SAE t0W o MIL-L-2104B-SAE 10W,
or DEXRON or DEXRON Il ou DEXRON ou DEXRON Il fluido o DEXRON o BEXRON I —fluido © aceite para transmisiones
automatic transmission fluid. de transmissaoc automatica. di trasmissione automatica. automaticas DEXRON ¢ DEXRON
I
NOTE: Ensure that MIL-1-46752 NOTA: Assegure—se que o lubrificante NOTE: Assicurarsi che [lclio con AVISO: Aseglrese de que los
lubricants meet APl class CC only and MIL-L-46152 corresponde & classe caratteristiche MIL{ 46152 sia APl lubricantes MIL-L—46152 se ajustan a
not CD. AP| CC unicamente e ndo CD. classe CC e non CD. la especificacion APl clase CC
exclusivamente y nc a la CD.
NOTE: If alternative lubricants aretobe  NOTA: Se forem usados lubrificantes NOTE: Usando lubrificanti diversi, NOTA: Si ha de utilizarse lubricantes
used then they too mustconform to this  alternativos emtdo deverdo estar de devono essere conformi a queste alternativos, éstos deberan ajustarse
Revision 01 specification, acordo com as especificagbes caratteristiche: también a las mismas especificacionss.
evision seguintes.
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Salety data sheets can be obtained
on request from the lubricant supplier.

For temperatures outside the

specified ambient range, consult
Ingersol-Rand.
ENGINE
Type/model. Deutz
BF4L1011
Number of cylinders, 4
Oil capacity. 11 litres
Speed at full load. 2700
revs min~1
Speed atidle. 1500
revs min-!
Electrical system. 12V negative
earth
Power available at 54 kW
2700 revs min.~!
Fuel tank capacity. 120 litres
SOUND LEVEL DATA

('W* model)
A) To Pneurop code PNSNTC2

Equivalent continuous sound pressure
level

Rated load 83dB(A)
No load 74dB(A)
Sound power level 1004B(A)

(84/533/EEC)
B} In compliance with 86/188/EEC

Average sound pressure fevel at 10m to

Folhas de dados de seguranga
podem ser obtidas a pedido através do
fornecedor de lubrificantes.

Para temperaturas ambiente além

do especificado, consulte

Ingersoll-Rand.

MOTOR

Tipo/Modelo. Deutz
8F4L1011

Numero de cilindros. 4

Capacidade de 6lec. 11 litros

Velocidade a plena 2700 rpm.

carga,

Velocidade ao ralant. 1500 rpm.

Sisterna eléctrico. 12V —ve terra

Poténcia disponivel 54 kW
a 2700 rpm.
Capacidade 120 litros

reservatdrio gaséleo,

DADOS DE NIVEL SONORO
("W’ modelo)

A) Para Pneurop codigo PNSNTC2
Nivel de pressdo de som continuo
equivalente

Carga nominal 83dB(A)
Sem carga 74dB(A)
Nivel de poténcia 100dB(A)
sonora (84/533/EEC)
B) De acordo com 86/188/EEC

Nivel de pressdo de som médio,

Fogli dati di sicurezza si possono
oftenere a richiesta dal fornitore del
lubrificante.

Per temperature fuori della gamma
ambiente specificata, consultare la
Ingersol-Rand.

MOTORE

Tipo/modello, Deutz
BF4L1011

Numero cilindri. 4

Capacita olio. 11 litn

Velocita a pieno 2700 rpm,

carico.

Velocitd minima. 1500 rpm.

Sistema elettrico. 12V terra~neg

Patenza a 2700 rpm. 54 kW

Capacita serbatoio 120 litri

carburante.

DATI LIVELLO RUMCROSITA’
("W' modelio)

A} Conforme alla direttiva PNBNTC2

Equivalente al livello di rumorosita di
pressione continua

Carico nominale  83dB(A)

Senza carico 74dB(A)
Livello di potenza di 100dB(A)
rumoristita (84/533/EEC)

B) Conforme alla direttiva EC 86/188

Il livello di rumorosita medio a 10 metn

Pueden obtenerse folletos de datos

de seguridad
proveedor del aceite.

solicitandolos  al

Para temperaturas de ambiente
fuera de la gama indicada, consultese

a Ingersoli-Rand.

MOTOR
Tipo/modelo.

Numero de cilindros.
Capacidad de aceite.
Velpgidad acarga
maxima.

Velocidad al ralenti.

Sistema eléctrico.

Potencia disponible
a 2700 rpm.

Capacidad del tanque
de combustible.

Deutz
BF4L1011
4

11 litros
2700 rpm.

1500 rpm.

12¥negativoa
tierra

54 kKW

120 litros

NIVELES DE SONORIDAD

© (W' modelo)

A) Acorde el
PNBNTC2

codige  PNEUROP

Nivel equivalente de presién de sonido

constante.

En Carga Nominal 83dB{A)

de Trabajo
Marcha en vacio

Nivel de potencia de
sonido {84/533/EEC)

74dB(A)
100dB(A)

B) Acorde la norma 86/188/CEE

Nivel de presion media de ruido a 10m

T9113EEC 72dB(A) 72dB({A) a 10m para 79/113/EEC. misurato a norma 79/11%CEE segun 79/113/CEE 72dB(A)
72dB(A)
Revision 02
11/94
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4 4 GENERAL INFORMACAO INFORMAZIONI INFORMACION
. INFORMATION GERAL GENERALLI GENERAL
P260D FIXED HEIGHT RUNNING GEAR RODADC ALTURA FIXA ALTEZZA FISSA SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
Braked version (M&E) Versao com travéc (M&E) TRAINO FlJA
Versione con frenc (M&E) Version con frenos (M&E)
Shippingweight. =~ 1290 Kg Peso do expedicdo. 1290 Kg Peso alla spedizione. 1290 Kg Peso de embarque. 1290 Kg
Maximum gross weight. 1375 Kg Peso total maximo. 1375 Kg Massima peso lorde. 1375 Kg Maxima peso bruto. 1375 Kg
Maximum horizontal 1492 Kgt Forca de reboque 1492 Kgf Massima forza di traino 1492 Kgt Maxima fuerza de tiro 1492 Kgf
towing force. horizontal maxima. orizzontale. horizontal.
Maximum vertical 100 Kgt Carga de acoplamento 100 Kgf Massime carico di 100 Kgf Maxima carga vertical 100 Kgf
coupling load vertical maxima accoppiamento verticale de acople en la punta
VARIABLE HEIGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA VARIAVEL ALTEZZA VARIABILE SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
Braked version (M&E) Versio com travio (M&E) TRAINO VARIABLE
Versione con freno (M&E) Versian con frenos (M&E)
Shipping weight. 1325 Kg Peso de expedigao. 1325 Kg Peso alla spedizione. 1325 Kg Peso de embarque. 1325 Kg
Maximum gross weight. 1410 Kg Peso bruto maximo. 1410 Kg Massima peso lorde. 1410 Kg Maxima peso bruto. 1410 Kg
Maximum horizontal ~ 1492Kgt Forca de reboque 1492Kgf Massima forza di traino 1492Kgf Maxima fuerza de tiro  1492Kgf
towing force honzontal maxima. orizzontale. horizontat
Maximum vertical 100 Kgf Carga de acoplamento 100 Kgf Massimo carico di 100 Kgf Maxima carga vertical 100 Kgf
coupling load vertical maxima accoppiamento verticale de acople en la punta
WHEELS AND TYRES RODAS E PNEUS RUGTE E PNEUMATICI RUEDAS Y NEUMATICOS
Number of wheels, 2 Ndmero de rodas. 2 Numero di ruote. 2 Numero de ruedas. 2
Tyre size. 7.50-14C Medida dos pneus, 7.50-14C Misura pneumatici. 7,.50-14C Tamanho de los 7.50-14C
Tyre pressure. 4 5bar Pressdo dos pneus.  4,5bar Pressione pneumatici. 4,5bar neumaticos.
(65 Ibf in—2) . Presién de los 4 Sbar
neumaticas.
Furtherinformation may be obtained Informagio mais completa pode ser Ulteriori  informazioni possono Puede solicitarse mayor
by request through Ingersoll-Rand obtida através dos servicos essere ottenute dal Servizio Informacion a través del
customer services department. apos—venda da INGERSOLL-RAND. Assistenza Tecnica departamento de servicio al cliente
INGERSOLL-RAND. de INGERSOLL-RAND.
Revision 01
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[.] INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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OPERATING
INSTRUCTIONS

INSTRUCOES
DE OPERAGCAO

ISTRUZIONI
OPERATIVE

INSTRUCCIONES

DE OPERACION

P260D
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COMMISSIONING

Upen receipt of the unit, and prior to
putting it into service, it is important to
adhers strictly to the instructions given
below in PRIOR TO STARTING.

Ensure that the operator reads and
understands the decals and consults
the manuals before maintenance or
operation.

Ensure that the positon of the
emergency stop device is known and
recognised by its markings. Ensure that
it is functioning correctty and that the
method of operation is known.

Before towing the unit, ensure that
the tyre pressures are correct {refer to
the GENERAL INFORMATION section
of this manual} and that the handbrake
is functioning correctly (refer to the
MAINTENANCE section of this
manual). Befere towing the unit during
the hours of darkness, ensure that the
lights are functioning correctly (where
fitted).

Ensure thatalltransportand packing
materiais are discarded.

Ensure that the correct fork lift truck
slots or marked lifting / tie down points
are used whenever the machine is lifted
or transported.

PREPARAGAO

Quando receber a maquina e antes
de a pdr em servigo, é importante que
siga estritamente as instrugbes dadas
em ANTES DO ARRANQUE.

Assegure—se que o operador & e
compreende os avisos e consulta o
manual antes de proceder a utilizagao
e conservagao da maquina.

Assegure-se de que a posigao do
dispositivo de paragem de emergéncia
& conhecido e identificado pelas suas
marcas. Assegure—se de que ele
funciona correctamente e de que o seu
método de funcionamento é canhecido.

Assegure-se que 0s pneus estao a
pressaoc correcta, antes de deslocar a
maquina. {Refira-se & secgao
INFORMAGOES  GERAIS  deste
manual) e que o travao de mao funcicna
perfeitamente (refira—se A secgao
CONSERVACAO neste manual). Se
deslocar a maquina em tempo escuro
assegure-se préviamente que as luzes
funcionam {se existentes).

Assegure-se de que todos oOs
elementos de embalagem e transporte
estéo retirados.

Assegure—se de que sio usadas as
ranhuras correctas para os gatfos de
levantamento ou os pontos marcados
para atarllevantar quer seja para elevar
ou para transportar a maquina.

PREAVVIAMENTO

Al ricevimento dell'unitd e prima di
mettera in servizio & importante
sequire attentamente le istruzioni date
qui sotto PRIMA DI AVVIARLA.

Assicurarsi che l'operatore legga e
capisca le targhette e consulti il
manuale prima della manutenzione e
operazioni.

Assicurarsi che la posizione del
dispositive di stop d'emergenza sia
conosciuta e riconosciuta dal suoi
contrassegni. Assicurarsi che funzioni
correttamente e che i metodo di
funzionamento sia conasciuto.

Prima di trainare l'unita assicurarsi
che la pressione pneumatici sia corretta
(riferirsi alla sezione INFORMAZION!
GENERAL! di questo manuale ) e che
il freno a mano funzioni corettamente
(riferirsi alla sezione MANUTENZIONE
di questo manuale). Prima di trainare
lunita durante le ore notturne,
assicurarsi che le luci funzionino (se
instalfate).

Assicurarsi che tutto it materiale di
trasportc e d'imballaggic venga
smaltito.

Assicurarsi che le scanalature per la
forcella di scllevamente ¢ i punt
contrassegnati per laggancio di
sollevamento venganc usati  ogni
qualvolta la macchina viene sollevata o
trasportata.

ENTRADA EN SERVICIO

Al recibir la unidad y antes de
ponerla en servicio, es importante que
se ajuste estrictamente a las
instrucciones que se le dan mas abajo
en la seccién tiulada ANTES DE
ARRANCAR.

Asegurese de que el cperadoriea y
entienda las pegatinas y consulte el
manual antes de realizar
mantenimiento U operacidn de la
unidad.

Cercidrese que tode quien deba
sepa donde esta el dispositivo de
parada de emergencia y que se
reconozca por sus marcas. Verifiquese
que funciona correctamente y que todo
quien deba sepa emplearlo.

Antes de remolcar la unidad,
asegurese de que la presion de los
neumaticos sea la correcta (refiérase a
la seccion INFORMACION GENERAL
de este manual} y de que el freno de
mano funciona cofrectaments
{refiérase a la seccion
MANTENIMIENTOde este manual). Si
necesitaremolcar la unidad durante las
heras de oscuridad, aseglrese antes
de que las luces funcionan
correctamente (si las tiene instaladas).

Asegurarse de que todos los
materiales de transporte y embalaje se
retiran,

Toda vez que selevanta o transporta
la maquina, cercidresea que se usen los
puntos marcados para izaje o anclaje,
o las ranuras correctas para horquiltas
montacargas.
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When selecting the working position
of the machine ensure that there is
sufficient dearance for ventilation and
exhaust requirements, observing any
specified minimum dimensions (to
walls, floors etc.).

Adequate clearance needs to be
allowed around and above the machine
to permit safe access for specified
maintenance tasks,

Ensure that the machine is
positioned securely and on a stable
foundation. Any nsk of movement
should be removed by suitable means,
especially to avoid strain on any rigid
discharge piping.

LUBRICATION

The engine is initially supplied with
engine oil sufficient for a nominal period
of operation (for more information,
consult The Engine Manufaclurer's
Manualy,

CAUTION: Always check the off levels
before a new maching is put into
service.

If, for any reasen, the unit has been
drained, it must be re—filled with new oil
before it is put into operation.

Attach the battery cables to the

Quando seleccionar a posigéo de
trabalhe da maquina assegure—se de
que existe suficiente espago para as
necessidades de ventilagdo e
exaustio, cumprindo com quaisquer
dimensoes minimas especificadas (as
paredes, ao solg, ete.,).

Deve existir folga adequada em
volta ¢ por cima da maquina para
permitir um acesso seguro para as
tarefas de manutengao.

Assegure-se de que a maquina fica
firmemente posicionada numa base
estivel. Qualquer risco de movimento
deve ser anulado por meios
adequados, especialmente para evitar
qualquer esforgo sobre tubagens de
descarga,

LUBRIFICAGAO

O motor & fornecido inicialmente
com oleo suficiente para um pericdo
nominal de operagao (para mais
informagdes consulte o Manual do
Motor).

PRECAUCAOQ: Verfiqgue o nivel do
dleo do motor sempre que uma
maquina nova é posta em Servigo.

Se, por qualquer razao, a unidade
tiver sido drenada meta novo dlec antes
de a por em servigo.

Instale os cabos da bateria e

Nel selezionare la posizione di
lavorazione della macchina assicurarsi
che vi sia sufficiente distanza per i
requisiti di ventilazione e di scarico,
osservando eventuali minime
specifiche dimensioni (da pareti,
pavimenti, ecc.).

E' necessario lasciare sufficiente
distanza attorno ed al di sopra della
macchina al fine di consentire accesso
sicuro durante gli interventi di
manutenzione prescrifta,

Assicurarsi che la macchina sia
posizionata con sicurezza e su solide
fondamenta. Eventuale rischio di
movimento deve essere eliminato con
mezzi adatti, specialmente per evitare
sollecitazioni sulie rigide tubazioni di
scarico.

LUBRIFICAZIONE

Il motore é fornito inizialmente di olio
sufficiente per un pericdo nominale di
funzionamento. (Per maggioni
informazioni consultare il Manvale
Costruttore Motore,)

ATTENZIONE: Controftare sempre i
livelli degli ofii prima di avviare una
nuova macchina.

Se per qualsiasi ragione, l'unita &
stata drenata, & necessaric riempira
con nuovi oli prima di metterla in
operazione.

Collegare i cavi alla batteria

Al situar ta maguina para el trabajo,
cercidrese que haya suficiente lugar
libre para buena ventilacién vy
aventamiento de los gases de escape.
Obsérvense para ello las indicaciones
que acaso se dén de distancias
minimas (a las paredes, altura scbre el
suelo, ete.).

Hay que tener adecuado lugar libre
alrededor de la maquina para hacer sin
estorbo las tareas indicadas de
mantenimiento.

Cercidrese de situar la maquina con
sequridad sobre una superficie firme.
Eliminese por medios apropiados
cualguier posibilidad de que la maquina
sé mueva, especialmente para que no
se esfuerce ninguna tuberia rigida de
descarga.

LUBRICACION

£l motor suele enviarse con aceite
del motor suficiente para un periodo
nominal de funcionamiento (para
mayor informacion consulte el Manual
def Fabricante del Motor).

PRECAUCION: Compruebe siempre
los niveles de aceite def motor antes de
poner en servicio cualquier nueva
unidad.

Si por cualquier razén la unidad
hubiera sido drenada, deberd
rellenarse con aceite nuevo antes de
ponerla en funcionamiento.

Instale los cables de la bateria

battery ensuring thatthey are tightened assegure-se de que estio firmemente assicurandosi che siano serrati bene.  asegurandose de que quedan
securely. apertados. firmemente apretados.
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WARNING: All air pressure
equipment installed in or connected
to the machine must have safe
working pressure ratings of at least
the machine rated pressure, and
materiats compatible with the
compressor lubricant (refer to the
GENERAL INFORMATION section).

WARNING: If more than one
compressor is connected to one
common downstream plant,

effective check valves and Isolation
valves must be fitted and controlled
by work procedures, so that one
machine cannot accidently be
pressurised / over pressurised by
anothet.

WARNING: it flexible discharge
hoses are to carry more than 7 bar
pressure then it is recommended
that safety retaining wires are used
on the hoses.

PRIOR TO STARTING

Refer to the diagram on page 5.2

1. Place the unitin a position that is as
level as possible. The design of the unit
permits a 15 degree lengthways and
sideways limit on out of level operation.
Itis the engine, notthe compressor, that
is the limiting factor.

When the unithas to be operated out
of level, it is important to keep the
engine oil level near the high level mark
(with the unit level),

ADVERTENCIA: Todo ]
equipamento de ar comprimido
montado ou ligado 4 maquina tem de
ter pressdes nominais de seguranga
de trabalhe de pelo menos a da
pressdo nominal da maquina, e
materiais compativeis com o
lubrificante do compressor (refira—se
& seccao INFORMAGCOES GERAIS)

ADVERTENCIA: Se houver mais de
um COMpressor ligado a
equipamento comum a jusante, tém
de ser montadas vilvulas efectivas
de retengdoc e seccionamento e
controladas pelos procedimento de
trabatho, de maneira a que as
maquinas nio possam
acidentalmente e reciprocamente
ser postas sob pressao.

ADVERTENCIA: Se tubos flexiveis
de descarga vio transportar mais de
7 bar de pressio recomenda-se o
uso nesses tubos de arames de
retengio de seguranga.

ANTES DO ARRANQUE

Refira—se ao diagrama da pag. 5.2

1. Coloque o unidade em posigio tanto
quante  possivel  horizontal. A
concepgac da maquina permite uma
inclinag&o lateral e longitudinal de 15°.
E o motor e ndo o compressoer o factor
limitativo,

Quando a maquina tiver que ser
operada num desnivel é importante
manter o leo do motor perto do nivel
maximo (com a unidade na horizontal).

AVVERTENZA: Tutta Fattrezzatura
ad aria compressa montata o
collegata alla macchina deve
funzionare ad una pressione di
esercizio di sicurezza o almeno alla
stessa pressione della macchina, &
deve avere tutti i materiali
compatibili col lubrificante del
compressore (consultare la sezione
INFORMAZIONI GENERALI).

AVVERTENZA: Se pid di un
compressore viene collegato ad un
impianto comune a valle, devono
essere montate valvole effettive di
controllo e valvole d'isolamento

controllate dalle procedure di
lavorazione, in modo che una
macchina non possa essere

accidentalmente pressurizzata /
sovrapressurizzata da un'altra.

AVVERTENZA: Nel caso in cui i
flessibili di scarico devono portare
oitre 7 bar di pressione, si
raccomanda di usare i fili di ritegno
di sicurezza sugli stessi flessibili.

PRIMA DI AVVIARE LA MACCHINA

Riferirst al diagramma a pagina 5.2

1. Posizionare la macchina in una
posizione la pit orizzontale possibile. I
massimo dislivello consentito dal
disegno é di 15 gradi sia nel sensodella
larghezza che in senso longitudinale. In
ogni caso, il fattore che limita la
possibilita di usare la macchina in
dislivello non & it gruppo compressore
ma il motore.

Quando si debba lavorare in
posizione non  livellata, occorre
mantenere il livello olio nella coppa
motore {misurato con la macchina in

ADVERTENCIA: Todo equipo
neumstico que se conecte a la
maquina o se le instale tiene que ser
tal que su presién de trabajo con
seguridad sea igual o mayor que la
presion nominal de la maquina, y ser
de materiales compatibles con el
lubricante del compresor (véase la
seccidn INFORMACION GENERAL).

ADVERTENCIA: Si se conectaradn
dos o mas compresores para
alimentar una misma maquinaria,
hay que interponer valvulas
antirretorno y de aislacion eficaces y
controlarias durante el trabajo, tal
que ninguna de las magquinas pueda
ocasionar un exceso de presion en
olra,

ADVERTENCIA: Si el aire
comprimido tendrd presiones de
mas de 7 barios y se llevara por
mangueras, se aconseja limitar su
culebrec con cables de retencion.

ANTES DE ARRANCAR

Refiérase al diagrama de la pagina
52

1. Cologue la unidad en una posicidn
gue esté lo mas nivelada posible. El
disefio dela unidad permite un desnivel
longitudinal o lateral de hasta quince
grados cuando la unidad tenga que
funcionar en terrenos no nivelados. El
limite viene dado por el motor, no el
COMpresor.

Cuando la unidad se utilice en
terreno desnivelado, es importante
mantener el nivel de aceite del motor
cerca de la marca superior (estando la

Revision 01 posizione orizzontale) vicino al segnodi - unidad en terreno nivelado).
07/94 max.

3 OPERATING |NSTRUQOE$_ ISTRUZIONI INSTRUCCIONES
5- INSTRUCTIONS DE OPERACAO OPERATIVE DE OPERACION




5 4 OPERATING INSTRUCOES ISTRUZIONI INSTRUCCIONES
. INSTRUCTIONS DE OPERACAO OPERATIVE DE OPERACION
P260D
CAUTION: Do not overfill either the PRECAUCAO: Nido encha com ATTENZIONE: Non  mettera olio PRECAUCION: No flene el motor o el
engine or the compressor with oil. demasiado éleo quer o motor quer o compressore e motore in eccedenza.  compresor con demasiado aceite.
COMpPressor,
2. Checkthe compressoroillevelinthe 2. Verifigue o nivel de dleo do 2. Controllare il livello olic 2. Compruebe el nivel de aceite del
sight glass located on the separator compressor no visor localizado no compressore nel vetring localizzato sul compresor en la mirlla que se
tank. reservatono. serbatoio separatore. encuentra en el tanque separador.
3. Check the engine lubrication oil in 3. Verifique o élec de lubrificagdo do 3. Controllare I'olic motore come da 3. Compruebe el aceite de lubricacidn
accordance with  the operating motor de acordo com as intrugbes do  prescrizioni Manuale Construttore  del motor segun las instrucciones de
instructions in the Engine Operator's Manual do Motor. Motore. operacién del Manual del Operador del
Manual. Motor.
4. Check the diesel fuel level. A good 4. Verifique o nivel de gaséleo. Uma 4. Controliare il livello della nafta. E' 4. Compruebe el nivel de combustible
rule is to fop up at the end of each boaregra € a de atestar o depdsito no  buona norma rabboccare al termine di  diesel. Una buena regla es la de llenar
working day. This prevents fim de cada turno. Isto evita a ogniturno. Questo evita la formazione el depésito después de cada sesién de
condensation from occurring in the ocorrénciade condensag@o notanque. di  condensa nel serbatoio del trabajo, de este modo se impide que se
tank. carburante. produzca condensacion en el depdsito.
CAUTION: Use only a No. 2-D diesel PRECAUCAO: Utilize s6 gasdieo n« ATTENZIONE: Usare esclusivamente PRECAUCION: Utlice unicamente
fuel oif with a minimum octane number 2-D com um minimo de octana de 45e gasoliono 2-Dconnumero diottanipari  combustible diesel del nimero 2 con un
of 45 and a sulphur content not greater compostos sulfurosos nao superforesa ad almeno 45 e con contenute di zolfo  numero minimo de octanos de 45y un
than 0,5%. 0,5%. non superiorg alfo 0,5 %, contenido en sulfuro no rnayor del
0,5%.
CAUTION: When relueliing:— PRECAUCAO: Durante 0 ATTENZIONE: Quando si rifornisce :  PRECAUCION: Cuando llene el
reabastecimento.— . deposito:
switch off the engine. desligue o motor. spegnere il motore. pare el motor.
do not smoke. nao fume. norn fumare. no fume.
extinguish all naked lights. apague todos os lumes. spegnere tutte le fiamme scoperte. apague todas las lamas
do not aliow the fuel to come into ndo deixe que o combustivel entre evitare che il combustibile entri in encendidas.
contact with hot surfaces. em contacto com superficies contatto con le superfici bollenti, no permita que el gasoil caiga en
wear personal protective quentes. indossare equipaggiamento superficies calientes.
equipment, use equipamento de protecg¢ao personale protettivo. fleve equipo de proleccion personal.
pessoal.
5. Drain the fuel filter water separator 5. Drene o separadorde aguadofiltro 5. Drenare |'acqua dal filtro del 5. Purgar de agua el separador de
ofwater, ensuring thatany releasedfuel de combustivel, assegurando-se de carburante separatore, assicurandosi agua del filtro de combustible,
is safely contained. que o combustivel libertado fica che eventuale carburante fuoriuscito cerciordndose de  recoger el
devidamente contido. venga raccolto in un contenitore. combustible que salga.
6. Open the service valve(s) toensure 6. Abra a valvula de servico, para 6 Aprire le valvole di servizio per 6. Abra la valvula de servicio para
that all pressure is relieved from the garantir que toda a pressao é aliviada assicurare che tutta la pressione nel asegurarse de que toda la presion ha
system. Close the service valve(s). do sistema. Feche a {(as) valvula(S)de sistema venga scaricata. Chiudere le salido del sistema. Cierre la valvula de
servigo valvole di servizio. servicio.
Revision 01
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7. CAUTION: Do not operats the
machine with the canopy/doors in the
open position as this may cause
overheating and operators to be
exposed to high noise fevels.

Check the air restriction indicator(s).
Refer to the MAINTENANCE section of
this manual,

When starting or operating the
machine in temperatures below or
approaching 0°C, ensure that the
aperation of the regulation system, the
unloader valve, the safety valve, and
the engine are not impaired by ice or
snow, and that all inlet and outlet pipes
and ducts are clear of ice and snow.

STARTING THE MACHINE

Refer to the diagram on page 5.6

WARNING: Under no circumstances
should volatile liquids such as Ether
be used for starting this machine.

All normal starling functions are
incorporated in the key operated switch.

Turn the keyswitch to position 1, the
alternatorcharge light (8)and the low oil
pressure light (C) will illuminate.

7. PRECAUCAC: Nio opere a
mdquina com a capotagem/portas
abertas  pois pode  provocar
sobreaquecimento e expbe o operador
a altos niveis de ruido.

Verifique os indicadores de restrigao
do ar. Referir—se & secgao de
MANUTENGAO deste manual.

Quando se arranca ou trabalha com
a maquina em temperaturas abaixo ou
préximas de 0*C. assegure—se de que
o funcionamento do sistema de
requlagao, a valvula de descarga, a
valvula de seguran¢a e o motor nao
estio impedidos por gelo ou neve, e de
que os tubos de entrada e saida e
tubagens estao livies de gelo e neve.

ARRANQUE DA MAQUINA

Refira-se ao diagrama da pagina
56

ADVERTENCIA: Em  nenhuma
circunstincia devera ser utilizado
um liquido volatil, tal como o éter,
para arrancar a maquina.

Tedas as fungbes normais de
arranque  estdo  incorporadas no
interruptor de chave.

Rode o interruptor de chave para a
posicio 1, a luz de carga do alternador
{B)e aluz de pressio do dleo baixa (C)

7. ATTENZIONE: Non mettere la
macchina in funzione quando la
capoftatura & ancora aperia, altimenti
sf pué causare un surriscaldamento e
l'operatore pud essere soggetto a pit
alti livelli di rumore.

Controllare  gli  indicatori  di
intasamento filtri aria {riterirsi alla
sezione MANUTENZIONE di questo
manuale).

Durante  l'awiamento o |l
funzionamento della macchina a
temperatureinferior o che siavvicinano
a 0°, assicurarsi che il funzionamento
del sistema di regolazione, la valvola di
scarico, la valvola di sicurezza ed il
motore non siano danneggiati da
ghiaccio o neve, e che tutti i tubi di
ingresso ed uscita e condotti siano privi
di ghiaccio @ neve,

AVVIAMENTO DELLA MACCHINA
Riterirsi al diagramma a pagina 5.6
AVVERTENZE: Non usare in alcun

caso liquidi volatili tipo etere per
avviare la macchina.

funzioni  di
incorporate

Tutte le normali
avviamento SQNo
nell'interruttore a chiave.

Girare linterruttore a chiave alla
pasizione 71, la spia (B) di caricamento
dellalternatore e la spia (C) della

7. PRECAUCION: No utilice la
mdquina con fa capota o las puertas
abiertas ya que esto pusde causar un
sobrecalentamiento  y que los
trabajadores estén expuestos a un nive!
mayor de ruidos.

Compruebe los indicadores de
restriccion de aire. Refidrase a la
seccion de MANTENIMIENTO de este
manual.

Si la temperatura ambiente es de
aproximadamente 0°C o bajo 0°C
cuando se arranca © se esta
empleando 1a maquina, cercidrese gue
ne se dificulte por nieve o hielo el
funcionamiento del insttumental de
regulacién, la valvula de descarga, la
valvula de seguridad y/o el motor, y que
ninguna conduccion de aspiracion ¢
salida se obstruya con nieve o hielo.

ARRANGUE DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
586

ADVERTENCIA: Bajo ninguna
circunstancia deberan utilizarse
liguidos volatiles como el éter para el
arranque de esta maquina.

Todas las funciones de arranque
normales estan incluidas en el
interruptor de llave.

Girar el interruptor de llave a la
posicién 7. Las luces de carga del
alternador (B)}y presion baja del aceite

7.

acendem—se. pressione dell'olio bassa si  (C) se iluminaran.
accenderanng.
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. Tumn the keyswitch to position 2, the
high compressor temperature light {DH
and the low fuel waming Ii?ht E) will
thenilluminate in addition to lights (B) &

Turn the keyswitch to position 3
{engine start position) until the engine
starts.

When lights (B) & (C) are
extinguished release the kerswitch to
position 1, lights (D} & (£} will then also
extinguish.

NOTE: In order to allow the machine to
startata reducedioad, a valve, whichis
operated by a button located on the
instrument panel, is incorporated in the
regulation  system. (The valve
automatically returns to the start
position when the machine is switched
off and air pressure relieved from the
system).

Allow the engine to reach its
operating temperature — then press the
button (A).

At this point in the operation of the
machineitis safe to apply full loadto the
engine.

STOPPING THE MACHINE

Refer to the diagram on page 5.6
. Close the service valve.

Allow the machine to run unloaded
for a short period of time to reduce the
engine temperature.

Rode o interruptor de chave para a
posigiio 2, atém das luzes (B)e (C)ja
acesas, ficam também acesas aluz
temperaturado comgressor alta {D}ea
luz de aviso de combustivel baixo (£),

Rode o interruptor de chave para a
posicdo 3 {posicdo de arranque do
motor) até que o motor pegue.

Logo que as luzes (B) & (C) se
apaguem deixe o interruptor de chave
voltar & posigao 1, as luzes (D) e (E)
apagam-se entao.

NOTA: Para permitir que a magquina
arranque com carga reduzida, um
botio tipo valvula arranque/marcha,
instalado no painel de instrumentos,

estd incorporade no sistema de
regulagdo. (A valwla regressa
automaticamente 4 posigdo de

arranque quando a maquina @
desligada e a pressio de ar é aliviada
do sistema).

. Deixe que o motor atinja a sua
ternperatura de funcionamento - entio
carreque no botdo (A).

Neste ponto de operagdo da
maguina estd pronta para que seja
aplicada a carga méaxima no motor,

PARAGEM DA MAQUINA

Refira—se ao diagrama da pagina
56

Feche a valvula de servico

. Deixe a maguina funcionar sem
carga durante um curto pericdo de
tempo para reduzir a temperatura do
motor.

Girare l'interruttore a chiave alla
posizione 2, la spia (D) di alta
temperatura del compressore e la spia
(E) di basso livello del carburante si
gc?gj\deranno in aggiunta alle spie {B)

Girare linterrutiore a chiave alla
posizione 3 (rposiziona di avviamento
del motore) fine a quando il motore
parte.

Quando le spie (B) e (C) sono
spente rilasciare linterruttore a chiave
alla poesizione 1, a questo punto anche
le spie (D) e (E) si spegneranno.

NOTA: Per permettere al compressore
di avviarsi a carico ridotto é incorporata
nel sistema di regolazione una valvola
d'avviamento a pulsante, posta sul
pannello strumenti. (La valvola ritorna
automaticamente alla posizione di
partenza quando la macchina & fermae
la pressione delfana & fuoriuscita dal
sistemay.

Far girare il motore fino al
raggiungimento della temperatura di
esercizio, quindi premere il pulsante
(A).

A questo punto dell'uso dell'unita, &
bene dare piena carico al motore.

ARRESTO DELLA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6
Chiudere il rubinetto di servizio.

Permettere all'unita di girare a vuoto
per un breve periodo per nidurre la
temperatura del motore.

Girar el interruptor de llave a la
posicién 2. Las luces de temperatura
alta del compresor (D} y de aviso de
"baje  de combustible™ (E), se
egcenderén ademas de las luces {B) y
<)

Girar el interruptor de llave a la
posicidén 3 (posicidon de arranque del
motor) hasta que el motor arranque.

Cuando las luces (B} y (C) se
apaguen, dejar que el interruptor vuelva
a la posicién 1. Las luces (D) y (E),
también se apagaran,

NOTA: Para permitir que la maquina
pueda arrancar con una carga
reducida, existe en el sistema de
regutacién una valvula de tipo botén
gue se encuentra en el panel de
instrumentos. La valvula se coloca
automaticaments en la posicion start
cuando la maquina se desconectay se
libera la presién de aire del sistema.

Permita que el motor alcance su
temperatura de funcionamiento vy
oprima la boton {A).

Eneste punte del funcionamiento de
la maquina es seguro aplicar fa carga
maxima al motor,

PARADA DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
56

Cierre la valvula de servicio.

Pemmita que la unidad funcione sin
carga durante un corte periodo de
tiempo para reducir 1a temperatura del
motor.
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Tum the start switch to the 0 {off)
position.

NOTE: As soon as the engine stops, the
automatic blowdown valve will relieve
all pressure from the system.

If the automatic blowdown fails to
operate, then pressure must be
gradually relieved by operating the
manual blowdown wvalve. Suitable
gersonal protective equipment shoutd
e Worn.

CAUTION: Never allow the machine to
stand idle with pressure in the system.

EMERGENCY STOPPING

Refer to the diagram on page 5.6

in the event that the unit has to be
stopped in an emergency, TURN THE
KEY SWITCH LOCATED ON THE
INSTRUMENT PANEL TO THE 0
(OFF) POSITION.

RE-STARTING
EMERGENCY

AFTER AN

I1tthe machine has been switched off
because of a machine malfunction, then
identify and comect the fault betore
attempting to re—start.

Itthe machine has been switched oft
for reasons of safety, then ensure that
the machine can be operated safely
before re—starting.

. Rode a chave para a posigéo 0.

NOTA: Logoe que o motor pare, a
valvula automatica de descarga
aliviard toda a pressdo de ar do
sistema.

Se a valwla de descarga
automatica nac actuar, a pressao tem
entao de ser descarregada
gradualmente fazendo actuar a valvula
de descarga manual. Deve ser usado
equipamento de protecgdo pessoal
apropriado.

PRECAUCAO: Nunca permita que a
maquina esteja parada com pressao no
sisterna.

PARAGEM DE EMERGENCIA

Refira~se ac diagrama da pagina
56

No caso da unidade ter de ser
parada por emergéncia, VIRE A
CHAVE LOCALIZADA NO PAINEL DE
INSTRUMENTOS ATE POSICAQ 0
{DESLIGADO).

ARRANQUE DEPOIS DE UMA
PARAGEM DE EMERGENCIA

Se a unidade foi desligada devide a
um mau funcionamento da maquina,
entaoidentifique e corrija a avaria antes
de tentar ¢ re—arranque.

Se a unidade foi parada por razées
de seguranga, entio verifique que a
maquina pode ser operada em
seguranga antes de novo arrangue.

Girare la chiave dell'interruttore su
0 {off).

NOTA: Appena il motore si spegne, la
valvola automatica di scarico fara
uscire tutta la pressione dal sistema.

Se la valvola di scarico della
pressione non funziona, la pressione
deve essere fatta uscire lentamente
tramite la valvola di scarico pressione
manuale. Bisogna indossare indumenti
di protezione personate.

ATTENZIONE: Non permettere alla
macchina of girare al minimo con la
pressione nel sistema.

ARRESTO D’EMERGENZA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

Nel caso che l'unita debba essere
fermata in emergenza GIRARE LA
CHIAVE DELLINTERRUTTORE
SULLA POSIZIONE 0 (OFF).

RIAVVIAMENTC DOPO
UN'EMERGENZA

Se'unita & stata arrestataacausadi
un'anomalia, identificarla e correggere
il difetto prima di avviarla.

Se l'upnitd & stata fermata percheé
costituiva un pericelo alla sicurezza,
prima di riavviarla assicurarsi che
possa operare senza pericolo,

Coloque el interruplor de arranque
en la pesicién 0 (apagado).

NOTA: En cuanto se detenga el motor,
la vilwula automatica dejard escapar
toda la presidn del sistema.

Si no funcionase e! desahogo
automatico de la presién, ésta debera
desahogarse gradualmente
accionando la valvula manual de
deshogo de la presion. Deberd
utilizarse  equipo adecuado de
proteccion personal.

PRECAUCION: No permita nunca que
la unidad funcione al ralenti con presion
en el sistema.

PARADA DE EMERGENCIA

Refiérase al diagrama de la pagina
5.8

En el caso de que la unidad tenga
que detenerse por alguna emergencia,
COLOQUE EL INTERRUPTOR DE
LLAVE QUE SE ENCUENTRA ENEL
PANEL DE INSTRUCCIONES EN LA
POSICION 0 (APAGADQ).

VUELTA A ARRANCAR DESPUES
DE UNA EMERGENCIA

Si la unidad ha sido desconectada
debido a un mal funcicnamiento de la
misma, identifique y corrija el problema
antes de intentar volver a arrancar el
motor,

Si la unidad ha sido descenectada
porque era causante de algun riesgo
contra la seguridad, aseglrese de que
la maquina puede volver a utilizarse sin
riesgos antes de volver a arrancarel
motor.
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Refer to the PRIOR TO STARTING
and STARTING THE UNIT instructions
earlier in this section before re—starting
the machine.

MONITORING DURING OPERATION

Should any of the safety shut-down
conditions occur, the unit will stop.
These are:

Low engine oil pressure
High air discharge temperature

High engine oil temperature

Altemator not charging the electrical
system.

Low engine fuel level.

CAUTION: To ensure an adequate flow
of ol to the compressor at low
temperature, nevar allow the discharge
pressurg to fall below 3,5 bar,

DECOMMISSIONING

When the machine is to be
permanently =~ decommissioned or
dismantled, itisimportant to ensure that
all hazard nsks are either eliminated or
notified to the recipient of the machine.
fn particular:—

Do not destroy batteries or
components  containing _asbestos
without containing the matenials safely.

Do not dispose of any pressure
vessel that is not clearly marked with its
relevant data glate information or

Refira—se 4s secgbes ANTES DO
ARRANQUE e ARRANQUE DA
UNIDADE antes de arrancar com a
maquina.

VERIFlC%%AO DURANTE A
CPERACG

Se ocorrer uma das seguintes
condigdes de seguranga a maquina

8ar

Press&o baixa do dleo do motor
Alta temperatura do ar de descarga

Alta temperatura do dleo do motor

Alternador nao carrega o sistema
eléctrico.

Nivel de combustivel do motor
baixe.

PRECAUCAQ: Para assegurar, a
baixa temperatura, um fluxo de olec
adequado para O COmprassor, nunca
permita que a pressdo de descarga
desga além de 3,5 bar.

SAIDA DE SERVICO

Quando a maquina esfiver para ser
permanentemente retirada de servi
ou desmantelada, € importante
assegurar que todos 0s rscos sejam ou
elimnados ou comunicados ao
receptor da maquina. Em especial~

Nao  destruir  baterias  ou
componentes que contenham amianto
sem isolar os materiais em seguranga.

Nao dispor de _ quaisquer
reservatdrios para pressio que nao
estejam claramente marcados com a

Riferirsi alle istruzioni iniziali in
questa sezione prima di riawviare I'unita
{avviamento e spegnimento).

CONTROLLI DURANTE IL
FUNZIONAMENTO
Qualora una qualsiasi delle

condizioni di spegnimenta avvenga,
I'unita si arrestera.
Queste sono:

Bassa pressione olio motore
Alta temperatura aria allo scarico

Alta temperatura olio motore

Lalternatore non carica il sistema
elettrico.

Livello carburante motore basso.

ATTENZIONE: Per assicurar  un
sufficiente flusso dofio verso
compressore a bassa temperatuira, non
lasciare mai che la pressione di scarico
si abbassi al di sotto di 3,5 bar.

CESSAZIONE D'ESERCIZIO

Quando la macchina deve essere
messa tuori esercizio o smantellata, é
importante assicurarsi che tutti i rischidi
pericolo vengano o eliminati oppure
portati_all'attenzione di chi ritra la
macchina. In particolare;

. Non smaliire le batterie o
compoenenti che contengono amianto
prima _di averli racchiusi in un
contenitore con sicurezza.

Non buttare nessun contenitore a
ressione che non abbia un etichetta o
a relativa targhetta dati di informazione

Refiérase a las instrucciones para
ANTES DE ARRANCAR y para el
ARRANQUE DE LA UNIDAD que se
encuentran en esta misma seccién
antes de wvolver a poner en
funcionamtento la unidad.

SUPERVISION DURANTE EL
FUNCIONAMIENTC

En el caso de que se produjera
cualquiera de las siguientes tres
condiciones, la unidad se detendra. Las
condiciones son:

Baja presion de aceite del motor
Alta temperatura de descarga

Alta temperatura del aceite del
motor

El alternader no carga el circuito
eléctrico.

Bajo nivel de combustible del motor.

PRECAUCION: Para asegurar quo
fluya suficiente aceile al compresor a
bajas temperaturas, nunca dejar quela
presion de descarga caiga a menos de
3,5 bar (aprox. 3,5 atm) {50 psi).

INACTIVACION DE LA MAQUINA

Cuando se haya de inactivar la
maquina de manera permanente o
desahuciarla, es  mpertantisime
eliminar o notificar al destinatario de la
maguina toda posibilidad de crear
coniaminacion o de accidentes. En
particular:—

. No destruir baterias, ni tampoco
piezas que contengan amianto, sin
juntar el material nocivo en envases
seguros.

N¢ enfregar ningin recipiente de
presién sin carciorarse que tenga su
E!aca de caracteristicas bien legible, o

ien hacerio inutilizable pen‘orando]o,

rendered unusable by drilling, cutting sua placa de dados de identificagae oppure reso inutilizzabile forandolo,
etc. relevante ou serem entregues tagliandolo ecc. cortandolo, etc.
inutilizados por furos ou cortes etc.
Revision 01
07/94
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5 10 OPERATING INSTRUCOES ISTRUZIONI INSTRUCCIONES
. INSTRUCTIONS DE OPERACAO OPERATIVE DE OPERACION
P2soD Do not allow lubricants or coolants to Nao deitar lubrificantes cu liquidos Non lasciare che lubrificani o . No se wvuelquen aceites ni
bereleasedintolandsurfacesordrains. de arrefecimento no soloc ou em refrigeranti vengano buttati sulle anticongelante en el terreno ni en
esgolos. superfici del suclo o nelle fogne. alcantanlias.

Do not dispose of a complete Nio dispor da maquina completa Non disporre di una macchina No se entregue una maquina
machine  without documentation sem documentagio relacionadacomo completa senza la documentazione completa sin manuales y demas
relating to instructions for its use. Seu uso. relativa alle istruzioni per Fuso. documentacién técnica para su

desmontaje 0 empleo correcto.
Revision 00

07/94
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[} INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

Revision 01
07/94
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[ ]
P260D Daily. Oil level. Check and refill as required. Diariamente. Nivel dleo. Verifique e ateste se necessario.
Air filter(s). Clean the dust collector box{es). Filtros ar. Limpe o colector.
Fuel tank. Refill to prevent condensation. Reservatorio gascieo. Atesto para evitar condensagio.
Engine. Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Motor. Refira—se aoc Manual do Motor.
Emergency stop. Test the operation of the device. 3 Paragem de Ensaie o funcionamento do dispositivo.
emergéncia.
Weekly/ Safaty shutdown Check the electrical connections. Semanal- Sistema paragem, Verifique as ligaghes
50 hours. system. mente/50
horas.
Engine, Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Motor, Refira—se ao Manual do Motor.
Compressor ol filter. Replace after the first 50 hours from new. Filtro éleo compressor, Substitua apds 50 primeiras horas de
funcionamento.
Monthly/150 Oil cooler. Check for the build up of foreign matter, Mensal- Arrefecedor dleo Verificar o aparecimento de matérias
hours. Clean if necessary by blowing out with air or mente/150 estranhas. Limpe se necessario soprando
pressure wash. horas. com ar ou lavagem. Sob pressaoc.
Compressor ofl filer. Replace after the first 150 hours from new. Filtro dlec compressor. Substitua apds 50 primeiras horas de
funcionamento,
Hoses. Inspect.Replace if damaged. Mangueiras. Verifique.Substitua se danificado.
Running gear Apply grease to the steering linkage grease Altura rodado. Lubrifique as barras e articulagdes.
points.
3 months/ Safety shutdown Test the operation of the switches. Trimestral- Sistema paragem. Teste funcicnamento dos interruptores.
250 hours, system. mente/250
horas.
Safety vaive. Operato the safety valve manually to verify Vialvula de seguranga. Faga actuar manualmente a valvula de
that the valve mechanism is functioning seguranga para se ceriificar de que o seu
correctly and that a small amount of air is mecanismo estd a funcionar devidamente e
released. de que & descarregada uma pequena
quantidade de ar.
Running Gear. Check the bolts securing the running gear to Altura rodado. Verifique os parafusos de fixa¢ho do rodado
the chassis and re—tighten where necessary ao chassi-Reaperte se necessario (ref. &
(Refer to the TORQUE SETTING TABLE in TABELA DE BINARIOS deste manual).
this manuat). Reset the tab washer. Check Reajuste a anilha de freio Verifique e ajuste
and adjust the brakes and brake cables. os travdes e o cabo. Ajuste e lubrifique os
Adjust and grease the linkages. tirantes.
Revision 01

07/94
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3,6,30
months /
250, 500,

2500 hours.

6 months/
500 hours.

Enging.

Compressor ofl filter.

Compressor oil.
Hoses.
Scavenge line.

Fan drive bell(s).
Pressure system.

.

Refer to the Engine Manufacturer's Manual, 36,30
Meses/
250,500,2500
horas.

Replace. 6 meses/500
horas.

Replace.

inspect.

Clean if necessary.

Replace.
Inspect all components for damage,
deterioration or leaks. Replace as necessary.

Motor.

Filtro 6leo compressor.

Oleo compresseor.
Mangueiras.
Dreno separador.

Correia ventoinha .
Sistema de pressao.

Refira—~se ao Manual do Motor.

Substitua.

Substitua.
Verifique.
Limpe se necessario.

Substitua.

Inspeccione todos os componentes para ver
se apresentam danos, deterioragao ou fugas.
Substitua—os conforme for necessario.

Wheel bearings. Pack with grease. Rolamentos das rodas. Encha com massa.
1 year/1000 Air filter elements. Replace. 1 ano/1000 Filtros ar. Substitua.
hours. horas.

Engine breather. Clean the element. Respiradores do motor. Limpe o elemento.

Safety shutdown Test the operation of the switches. Sistema paragem. Verifique funcionamento interruptores.

system.

Compressor oil. Replace. Oleo do compressor. Substitua.

Prassure gauge Remove from the machine and check the Manomelro de Retire da maquina e verifique a calibragem.

calibration. Replace if necessary. pressdo. Substitua se necessario.
Prassura regulator Check that the regulator functions correctly. Regulador de praessao. Verifique se o regulador funciona
correctamente.
1 year/1000 Separator tank Fully inspect all external surfaces, welds and 1 ano/1000 Tangue separador, Inspeccione completamente todas as
hours or as fittings. Report any excessive corrosion, horas ou superficies externas, soldaduras e
defined by mechanical or impact damage, leakage or conforme acessérios. Comunique qualguer corrosao
local or other deterioration.. esteja excessiva, danc mecanice ou de impacto,
national definido na fugas ou outras detericra¢dbes.
legislation. legislago
local ou
nacional.
Revision (1
07/94
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6 2 MAINTENANCE MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
L |
P260D .
2 years/2000 Safety valve Remove from the machine and check for 2 ano/2000 Vélvula de seguranga. Retire—a da maquina e verifique a sua
hours, correct operating pressure. Adjust as horas. pressdo de funcionamento correcta. Afing
necessary. conforme for necessario.
4 years/4000 Hoses. Replace. 4 ano/4000 Tubos flexiveis. Substitua.
hours. horas.
6 years/6000 Separator tank Remove the cover plate and any necessary 6 anos/6000 Tanque separador. Retire a tampa e quaisque acessorios que
hours or as fittings. Clean the interior thoroughly and horas ou seja necessario. Lipe muito bem o interior e
defined by inspect alf internal surfaces and welds. conforme inspeccione as supetficies internas e
local or esteja soldaduras.
national definido na
legislation. legislagdo
local ou :
nacional.
As required. Separator element. Replace if damaged. Quando Separador. Substitua se danificado.
necessario.
Battery. Clean and grease terminals. Bateria . Limpe e lubrifique os terminais.
Fuel filter water Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Retentor de agua. Refira—se ac Manual do Motor.
separator.
Revision 01

07/94




Nivel de aceite.
Fiftros de aire.
Tanque de
combustible.

Motor,

Parada de Emergencia

Interruptores
proteciores de parada.
Motor.

Filtre de aceite del
COmpresor.

Enlfriador de aceite.

Filtro de aceite del
compresor.

Mangueras.

Lanza de arrastre.

Sistema de parada de
seguridad.

Vaivula de Seguridad,

Lanza de arrastre.

Revise y rellene segln sea necesario.

Limpie la carcasa del colector de polvo.
Rellene para evitar la condensacion.
Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.

Probar el dispositivo,

Verificar las conexiones eléctricas

Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.

Cambielo después de 50 horas de uso.

Compruebe la acumulacién de suciedad.
Limpielo si fuera necesario con aire o agua a
presidn.

Cambielo después de 50 haras de uso.
Reviselas.Cambielo si esta dafiado.

Engrasar la articulacién de la direccidn.

Compruebe el funcionamiento de los
interruptores.

Accionar manualmente la valvula de
seguridad para verificar que es correcto el
funcionamiento del mecanismo de la valvula
y que se libera una pequefa cantidad de aire.

Compruebe los pernos que aseguran los
accplamientos de ia lanza de arrastre al
chasis. Vuelva a apretarlos si fuera
necesario. (Refiérase a la TABLA DE PARES
DEAPRIETE de este manual). Compruebe y
ajuste los frenos y los cables del mismo.
Ajuste y engrase las conexiones. Reasegurar
la arandela de oreja.

P260D Giornal- Livello olio. Controllare e rabboccare se necessario, Diarlo.
mente.
Filtri ania. Pulire la coppa raccogli polvere.
Serbatoio carburante. Rabboccare per prevenire la condensa.
Motore, Rilerirsi al Manuale Costrutiore Motore.
Arresto demergenza. Controllare il funzionamento del dispositivo.
Settimanalm Impianto d'arresto di Controllare limpianto elettrico Semanal/
ente/50 ore. sicurezza. 50 horas.
Motore. Riferirsi al Manuale Costruttore Motore.
Filtro olio compressore. Sostituirlo dopo e prime 50 ore.
Mensilmente Radiatore olio Controllare per I'accumulo di materiale Mensual/
150 ore, estraneo. Pulire se necessario con ana o 150 horas.
acqua in pressione.
Filtro olio compressore. Sostituire dopo le prime 150 ore da nuoveo.
Tubi flessibili. Controllare Sostituire se danneggiato.
Assale, pneumatici, Ingrassare i collegamenti delio sterzo
freni., ‘
3 mesif Impianto arresto df Controllare il funzionamento. Trimestral/
250 ore. Sicurezza. 250 horas.
Valvola di sicurezza. Azicnare a mano la valvola di sicurezza per
verificare che il suo meccanismo funzioni
correttamente e che un piccola quantita d'aria
venga liberata,
Assale, pneumalici, Controliare i bulloni che assicurano {'assale
freni. allo chassis. Ristringere s necessario
(riterirsi alla tavola coppia serraggio di questo
manuale). Ripristinare la rondella a linguetta.
Controllare i freni ¢ i cavi dei freni, regolare e
ingrassare le connessioni.
Revision 01
07/94
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»
P260D 3,6,30 mesi/ Motore. Riferirsi al Manuale Costruttore Motore. 3,6,30 Motor. Refiérase al Manual del Fabricante del Motor,
250,500,2500 meses / 250,
ore. 500, 2500
horas.
6 mesi/ Filtro olio compressore. Sostituire. 6 meses/ Filtro de aceite de! Cambielo.
500 ore, 500 horas. COMpPresor.
Ofio compressore. Sostituire, Aceite def comprasor. Cambiela.
Tubi Nessibili. Controllare. Mangueras. Reviselas.
Linea di recupero, Pulire se necessaric. Linea de barrido. Limpiela si fuera necesario.
Cinghia ventola. Sostituire. Correa del ventilador. Cambiela.
Sistema di prassione. Controllare che tutti i componenti siano privi Circuito de Prasion *Inspeccionar todas las piezas para ver si
di danni, deterioramenti o perdite, Sostituire estan dafados o deteriorados o permiten
se necessario. fugas. Recambiar como sea necesario.
Cuscinetti motore. Riempire con grasso. Cojinetes de las ruedas Reliénelos de grasa.
1 anno/1000 Filtri aria. Sostituire, 1 afo/ Elementos del filtro de Cambielos.
ore, 1000 horas. aire.
Sfiato motore. Pulire I'elemento. Respiradero del motor. Limpielo.
Impianto arresto df Controllare il funzionamento. Sisterna de parada de Compruebe el funcionamiento de los
sicurezza. ) seguridad. interruptores.,
Olio compressore. Sostituire. Aceite del compresor. Cambielo.
Manometro. Toglierlo dalla macchina e controllarne la Mandmetro Sacarlo de la maquina y comprobar su
taratura. Sostituire se necessario. calibracién. Recambiarlo si es necesaric.
Regolatore di Controilare che questo funzioni Regulador de la Comprobar que el regulador funciona
pressione. correttamente. presion. correctamente.
1 anno/1000 Serbatoio di Esaminare completamente tutte le superfici 1 afos/ 1000 Tanque Separador Inspeccionar bien todas las superficies
ore oppure separazione. esterne, saldature e fissaggi. Riferire horas o externas, soldaduras y accesonos. Informar
come eventuale eccessiva comosione, danni segun lo acerca de cualquier corrosidn excesiva,
definito la meccanici o di urto, perdite ¢ altre determine la danos mecanicos o por impacto, fugas u
normative deteriorazioni. legislacidn otros deterioros.
locali o local o
nazionafl. nacional
Revision 01

07/94
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ROUTINE MAINTENANCE

This section refers to the various
components which require periodic
maintenance and replacement.

The SERVICE/MAINTENANCE
CHART indicates the various
components' descriptions and the

intervals when maintenance has to take
place. Oit capacities, etc., can be found
in the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

For any specification or specific
requirement on service or preventative
raintenance for the engine, refer to the
Engine Manufacturer's Manual.

Compressed air can be dangerous if
incorrectly handled. Before domg an
work on the unit, ensure that all
pressure is vented from the system and
that the machine cannot be started
accidentally.

It the automatic blowdown fails to
operate, then pressure must be
gradually relieved by operating the
manual blowdown valve. Sunable
personal protective equipment should
be worn.

Ensure that maintenance personnel
are adequately trained, competent and
have read the Maintenance Manuals,

CONSERVACAO DE ROTINA

Esta secgdo refero-se a vaérios
componentes  que necessitam
manutengio periddica e substituigao.

O PLANO DE SERVICO / CON
SERVACAQ descreve o0s varios
componentes e intervalos em que a
manutencio deve ser efectuada. As
quantidades de dleo, etc._podem ser
obtidas na INFORMACAO GEFRAL
deste manual.

Para qualquer caracteristica ou
necessidade especifica de servigo ou
conservagao preventiva do motor
refira-se ao Manual do Motor.

O ar comprimido pode ser perigoso
sa utilizado incorrectamente. Antes de
realizar qualquer intervengao na
unidade, assegure-se que toda a
pressao € libertada do sistema e que a
maquina nio pode ser posta em
tuncionamento acidentalmente.

Se a wvalvula de descarga
autornatica nao actuar, a pressao tem
entdo de ser descarregada
gradualmente fazendo actuar a valvula
de descarga manual. Deve ser usado
equipamento de protecgio pessoal
apropriado.

Assegure—se de que o pessoal de
manutengao  esta  devidamente
treinado, é competente e estudou os
Manuais de Manutengao.

MANUTENZICNE

Questa sezione fa riferimento ai vari
componenti ~ che  richiedono
manutenzioni @ sostituzioni periodiche.

Nella TABELLA INTERVENTI /
MANUTENZIONE sono indicati la
descrizione dei vari componenti e gli
intervalli di manutenzione. Per quanto
concerne le capacita dei diversi
serbatoi, olio etc.. posscno essere
rilevate nella sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

_Per ogni specifica richiesta o
chiarimento sulla manutenzione e l'uso,
riferirsi al Manuale Costruttore Motore.

Laria compressa pud  essere
pericolosa se usata incorrettamente.
Prima di fare qualsiasi lavoro sull'unita,
assicurarsi che non ci sia pressione nel
sistema e che la macchina non parta
accidentalmente,

Se la valvola di scarico della
pressione non funziona, la pressione
deve essere fatta uscire lentamente
tramite la valvola di scarico pressione
manuale. Bisogna indossare indumenti
di protezione personale.

Assicurarsi che tutto il personale
addettc alla manutenzicne sia
adeguatamente addestrato,
competente ed abbia letta | Manuali di
Manutenzione.

MANTENIMIENTO DE RUTINA

Esta seccidon se refiere a los
componentes que  requieren un
mantenimiento y sustitucién periddica.

La TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO indica la
descripcidn de los componentes y los
intervalos en que el mantenimiento
tiene que realizarse. La capacidad de
los distintos tanques o depésitos, etc
puede encontrarse en la seccién
INFORMACION GENERAL de este
manual,

Refiérase al Manual del Fabricante
def Motor para mayor informacion
sobre cualquier especificacion o
requisito especifico da servicio o
mantenimiente preventivo para el
maotor.

E! aire comprimido puede ser
peligroso si no se utiliza correctamente.
Antes de realizar ning(n tipo de trabajo
en la unidad, asegurese de que se ha
liberado toda la presion del sistema y
que la maquina no puede arrancar
accidentaimente,

Si no funcionase el desahogo
automatico de la presién, ésta debera
desahogarse gradualmente
accionande la wvalvula manual de
deshogo de la presion. Debera
utiizarse  equipo adecuado de
proteccion personal.

Asegurese de que el personal de
mantenimiento  esta  debidamente
entrenado y que ha leido los Manuales
de Mantenimiento.
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Pldor to  attemptin any
maintenance work, ensure that:—

. all air pressure is fully discharged
and isolated from the system. H the
automatic blowdown valve is used for
this purpose, then allow enough time for
it to complete the operation.

. the machine cannot be started
accidently or otherwise, by posting
warming signs andforhttlng appropriate
anti-start

. aliresidual glectrical power sources
(mains and battery) are isolated.

Prior to opening or removing
panels or covers to work inside a
machine, ensure that:—

anyone entering the machine is
aware of the reduced level of protection
and the additional hazards, including
hot surfaces and intermittently moving
parts.

the machine cannot be started
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti—start devices.

Antes de
trabalho de
assegure—se de que:—

tode o ar sob pressao foi totalmente
descarregado e cortado do sistema. Se
a vavula automatica de despejo for
usada para este propésito, entac dé
tempo suficiente para que a operagio
se complete.

iniciar qualquer
manutengio,

. & maquina nao pode de nenhuma
forma ou acidentalmente ser posta em
funcionamento. Cologque sinais de
aviso efou monte  dispositivos
apropriados anti~arranque.

todas as fontes de energia eléctrica
residual (rede e batenas) estao
cortadas.

Antes de remover paineis ou
tampas para trabalhar no interior da
maquina, assegure—se do
seguinle:—

de que quem entra na magquina esta
avisado do nivel de protecgio reduzido
e do aumenio de risco, incluindo
superficies quentes e pegas moveis.

de que a maquina ndc pode
acidentalmente ou de outra maneira ser
posta a trabalhar, colocando sinais de
aviso efou montando  dispositivos
apropriados de anti-arranque.

Prima di inlziare quaisias| lavoro
di manutenzione, assicurarsi che:

. ttta {aria compressa sia
completamente scaricata e isolata dal
sistema, Se per questo scopo, vieng
utilizzata la valvola automatica di
scarico per queste scopo, lasciare il
tempo sufficiente per completare
I'operazione.

la macchina non possa essere
avviata accidentalmente o tn un altro
modo, affiggendo apposite awvisi di
avvertimentc e/o montando appositi
dispositivi antiavviamento.

tutte le fonti di energia elettrica
residua (rete o batteria) siano staccate.

Prima di rimuovere pannelli o
cofanature per lavorare all'interno
della macchina, assicurarsi che:

chiunque tocchi la macchina sia
conscio del livello ridotto di protezione
e dei maggiort pericoli, compreso
superfici scottant e parti in movimento.

la macchina non possa essere
avviataaccidentalmente o in altro modo
affiggendo  apposite  awvisi  di
avvertimento e/o montando appositi
dispositivi antiavviamento.

Antes de empezar cualquier tarea
de mantenimiento, cerciérese de:-

. que se alivie toda Ia presién de aire
y se aisle de presiones el sistema. Si
ﬁaraello se usa el purgador automatico,

ay que darle tiempo suficiente para
efectuar el alivio total.

que no puedan arrancar la maquina
sin querer ni gqueriendo; pdnganse
letreros de prevencién y/o coléquense
dispositivos que  apropiadamente
impidan arrancar.

que se desconecten o aislen las
fuentes de electricidad (bateria y tomas
de energia eléctrica).

Antes de abrir o quitar tapas o
cubiertas para meter manos en la
maquina, cerciorese de:—

gue quienes pongan manos en la
maquina sepan que estan ahora mas
expuesto a tales riesgos como de tocar
superficies calientes y movimientos
intermitentes de mecanismos.

que no puedan arrancar la maquina
sin querer ni gueriendo; pénganse
letreros de prevencion y/o coléquense
dispositivos que  apropiadamente
impidan arrancar.
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Prior to  attempting any
maintenance work on a running
machine, ensure that:-

. the work carried out is limited to only
those tasks which require the machine
{o run.

the work carmied out with safety
protection devices disabled or removed
is limited to only those tasks which
require the machine to be running with
safety protection devices disabled or
removed.

all hazards present are known (e.g.
pressurised components, electrically
live components, removed panels,
covers and guards, extreme
temperatures, inflow and outflow of air,
intermittently moving parts, safety valve
discharge etc.).

appropriate  personal
equipment is worn,

loose clothing, jewellery, long hair
efc. is made safe.

protective

warning signs indicating that
Maintenance Work is in Progress are
postedin a position that can be clearly
seen.

Upon compietion of maintenance
tasks and prior to returning the
machine into service, ensure that:-

the machine is suitably tested.

all guards and safety profection
devices are refitted.

alt panels are replaced, canopy and
doors closed.

hazardous materials are effectively
contained and disposed of,

Antes de tentar executar
qualquer trabalho numa maquina em
funcionamento, assegure-se do
seguinte:-

o trabatho executado esta fimitado a
tarefas que requerem que a maguina
trabalhe.

o trabalho executado com os
dispositivos de protecgio de seguranga
anulados ou retirados esta limitado a
tarefas que requerem que a maguina
trabathe com tais dispositivos de
seguranga anulados o removidos.

Todos o©s riscos presentes sio
conhecidos (p.e. componentes sob
pressao, compenentes com corrente,
paineis removidos, tampas e guardas,
temperaturas altas, admissic e
exaustao de ar, pegas com movimento
intermitente, descarga de valvula de
seguranca ete.).

de que é usado o equipamento de
proteccao adequado.
. de que sac evitadas roupas
folgadas, joias, cabelos compridos etc.

de que sao usados sinais de aviso
em sitios claramente visiveis indicando
que se esla a proceder a Trabalhos de
Manutengao.

Depois de terminadas as tarefas
de manutengdo e antes de se voltar
a pdr a maquina em funcionamento,
assegure-se do seguinte:-

de que a maquina foi devidamente
ensaiada.

de que
dispositivos  de
montados.

de que todos os paineis estao no
lugar, e a cobertura e portas estao
techadas.

. de que se dispos apropriadamente
de todos os produtos perigosos.

todas as guardas e
protecgdo  estao

Prima di inlziare qualsiasi lavoro
di manutenzione su di una macchina
in funzione, assicurarsi che:

it lavoro eseguito sia limitato ad
interventi per i quali & necessario che la
macchina sia in funzione,

il lavoro eseguito con dispositivi di
protezione di sicurezza disabilitati o
rimossi sia limitato soltanto a quegli
interventi ¢he richiedono che la
macchina tunzioni con detti dispositivi
di protezione disabilitati o rimossi.

twtti i pericoli presenti  siano
conosciuti (es. componenti
pressunzzati, componenti sotto

tensione elettrica, pannelli rimosst,
cofanature e protezioni, estreme
temperature, influsso e soffiata d'aria,
parti a mozione intermittente, scarico di
vaivole di sicurezza ecc.),

attrezzatura adatta di sicurezza
venga indossata.
indumenti sciolti, gioiellena, capelli

lunghi ecc. vengano resi innocui.

avvisi che indichino che é in corso i
Servizio df Manutenzione vengano
affissi in una posizione chiaramente
visibile.

Al completamento dell’intervento
di manutenzione e prima di rimettere
la macchina in esercizio, assicurarsi
che:
. la macchina sia stata
opportunamente collaudata,

tutte 1 dispositivi di protezione siano
stati rimessi a posto,

tutti i pannelli siano stati imontat,
cappottatura e sportelli chiusi.

matenali pericolosi siano stati messi
in contenitori @ smaltiti,

Antes de empezar alguna
operacién de mantenimiento en una
méquina que estd en marcha,
cerciorese de:-

Que soélo se hagan operaciones
para las que sea necesario tener la
maquina en marcha.

Que, si se haran operaciones para
las que se quitaran o suprimiran
dispositivos de proteccién, solo sean
operaciones para las que sea
necesario tener la maquina en marcha
con dispositivos de  seguridad
suprimidos o quitados.

Que estén conscientes de todos los
peligros (p. ). dispositivos con presion,
piezas eléctricas con corriente,
guardas, tapas y cubiertas quitadas,
temperatwas extremas, aspiracion y
descarga de aire, piezas en movimiento
intermitente, descarga por la valvula de
seguridad, etc.).

Que se use ropa y equipo de
proteccién personal.

Que se quiten o atajen pulseras,
ropa suelta, cadenitas, elc. y se recojan
el cabello si lo tienen largo.

Que se pongan letreros de
prevencién {p. €j. Maquina
FRepardndose) donde sean  bien
visibles.

Al terminar tareas de

mantenimienioy antes de ponerse fa
maquina otra vez a Irabajar,
cercidrese de:—,

Probar apropiadamente la maquina.

Colocar de wvuelta todos los
dispositivos de proteccién y las
guardas.

Colocar todas las tapas y cerrar el
capot y las compuertas.

Recoger y retirar los materiales
nocivos cualesquiera.
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"
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PROTECTIVE SHUTDOWN SYSTEM SISTEMA DE PARAGEM DE SISTEMA DI ARRESTO DI SISTEMA DE PARADA
PROTECGAQ PROTEZIONE AUTOMATICA DE SEGURIDAD
Comprises; Compreende: Comprende; Incluye:
Low engine oil pressure switch Interruptor da pressao do dleo do Interruttore bassa pressione alio Baja presién de aceite del motor
motor matore
High discharge air temperature . Interruptor de temperaturadoarde .  Interruttore alta temperatura aria Alta temperatura de descarga.
switch descarga allo scarico
High engine oil temperature switch Interruptor de temperatura do dleo Interruttore alta temperatura olio Alta temperatura del aceite del
do motor motore motor
Alternator drive belt failure circuit. Circuito de avaria da correia do Circuito guasto cinghia di Circuito sensor de falla de la correa
alternador. trasmissione alternatore. del alternador.
Low fuel level switch. Interruptor de nivel baixo de interruttore basso livello carburante. Relé de bajo nivel de combustible,
combustivel.
Low engine oil pressure switch Interruptor da pressio do 6leo do Interruttore bassa pressione olio Baja presion de aceite del motor
motor motore
At three month intervals, test the Trimestralmente, ensaie o circuito Ogni tre mesi, controllare il circuito También a intervalos trimestrales,
engine oil pressure switch circuit as  do interruptor de pressaoc do dleo do  dellinterruttore pressione olio molore probar el circuito del interruptor de
follows: motor da forma seguinte: come segue: presidn de aceite del motor como sigue:
Start the machine. Ponha a maguina em Avviare l'unita. Arranque la maquina.
Connect a wire between the switch funcionamento. Connettere un filo tra if terminale Conecle un cable entre la terminal
terminal and a suitable earth point, Ligue um condutor entre o terminal delfinterruttore e un puntc adatto di del interruptor y un punto con
the machine should shutdown. do interruptor e um ponto terra. L'unita dovrebbe spegnersi, conexién a tierra apropiado. La
conveniente de terra — a unidade unidad debera detenerse.
deve parar.
NOTE: Do not press the lcad button. NOTA: Nao carregue no botdo de NOTA: Non premere il pulsante di NOTA: No pulsar el boton de carga.
carga. carice,
At twelve month intervals, test the A cada doze meses de intervalo, Ad intervallo annuale, controllare A intervalos anuales, compruebe el
engine oil pressure switch as follows:  teste o interruptor de pressdo do 6leo  linterruttore pressione olic motore interruptor de la presidn del aceite del
do motor como segue: come segue: motor como sigue:—
. Remove the switch from the Remova ¢ interruptor da unidade. Rimuovere linterruttore dall’unita. Extraiga el interruptor de ta
machine. maguina.
. Connect it to an independent low Ligue—o a uma fonte independente Connetterlo ad una indipendente Conéctelo a una fuente de presién
pressure supply {either air or ail). de pressao {de ar ou Sleo). fonte di bassa pressione (sia ania baja independiente (bien de aceite
che alio). o de aire).
The switch should operate at 1,0 bar. O interrupter devera operara 1,0 Linterruttore deve operare a1,0bar. . Elinterruptor debe funcionara 1,0
Replace the switch. bar. Substitua o interruptor. Sosituire il termostato, bar. Sustituir el interruptor.
Ravision 01
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Temperature switch(es)

At three month intervals, test the
tamperature switch circuit(s) as follows:

Start the machine,
Disconnect each switch in tumn, the

machine should shutdown.

Re—connect the switch.

NOTE: Do not press the locad button.

High discharge air temperature

switch

Attwelve monthintervals, test the air
discharge temperature switch by
removing i from the machine and
immersing in a bath of heated cil. The
switch should operate at

Replace the switch.

High oil temperature switch

At twelve month intervals, testthe oil
temperature switch by removing it from
the machine and immersing in a bath of
heated oil. The switch should operate at
130°C. Replace the switch.

Revision 01
07/94

Interruptor{es) de temperatura

Trimestralmente, ensaie  ofs)
dgreuito(s) do(s) interuptores de
temperatura COmo Segue :

Ponha a maquina em
funcionamento.

Desligue cada um dos interruptores
— a unidade deve parar.

Ligue novamente os interruptores.

NOTA: Nao carregue no botio de
carga.

Interruptor de temperatura do ar de
descarga

Com intervalos de doze meses,
teste o interruptor de temperatura do ar
de descarga removendo—o da maquina
eimergindo—0 num recipiente com oleo
aquecido. Q interruptor devera operar a
120°C. Substitua o interruptor.

interruptor de temperatura do dleo

Com intervalos de doze meses,
teste o interrupior de temperatura do
dleo removendo—0 da maquina e
imergindo—o num recipiente com dleo
aquecido. Qinterruptor devera operara
130°C. Substitua o interruptor.

Interruttore(i) temperatura

Ogni tre mesi, controllare ilA
circuitoi  dell/degli interruttorefi
temperatura come segue:

Avviare I'unita.

Disconnettere gli interruttori a turno,
l'unita deve spegnersi.

Riconnettere gli interruttori.

NOTA: Non premere il pulsante di
carico.

Interruttore alta temperatura aria allo
scarico

Ogni 12 mes), centrollare it
termostato aria rimuovendolo dalla
sede e immergendoloin un bagno d'olio
riscaldato. |l termostato dovrebbe
intervenire a 120°C, Sostituire il
termostato.

Interruttore Ita temperatura olio

Ogni 12 mesi, controllare |l
termostato temperatura olio
rimuovendolo dalla sede e
immergendolo in un bagno d'olio
riscaldato. {1 termostato dovrebbe
intervenire a 130°C. Sostituire |l
termostato.

Interruptores de temperatura

A intervalos trimestrales,
compruebe el circuito del (de los)
interruptor(es) de temperatura como
sigue:

Arrangue la maquina.

Desconecte cada interruptor por
turnos (la unidad debe pararse).

Vuelva a conectar el interruptor,
NOTA: No pulsar el botdn de carga.
Alta temperatura de descarga.

A intervalos anuales, compruebe el
interruptor de temperatura de descarga
de aire, quitandoloc de la maquina y
sumergiendolo en aceite caliente. El
interruptor debe funcionar a 120°C.
Sustituir el interruptor.

Alta temperatura del aceite

A intervalos anuales, compruebe el
interruptor de temperatura de aceite,
quitandolo de la maquina vy
sumergiendolo en aceite caliente. El
interruptor debe funcionar a 130°C.
Sustituir el interruptor,
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Alternator drive belt failure circuit.

At twelve month intervals test the
alternator drive belt failure circuit as
follows:

Remove the drive belt from the

machine.

Turn the key switch to position 7, the

alternator charge light will

lluminate.

Turn the key switch to position 3
{engine start position).

The machine should shutdown

when the key switch is returned to
position 1.

Low engine fuel level switch.

At three monthintervals, test the low
engine fuel level switch circuit as

follows:

Start the machine.

Disconnect the switch, the machine
should shutdown.

Re—connect the swiltch,

At twelve month intervals, test the
low engine fuel level switch by removing
and operating the float manually.

CAUTION: Never remove or replace
switches when the machina is running.

SCAVENGE LINE

The scavenge line runs from the
combined orifice/drop tubg in the
separator tank, to the orifice fitting
located in the airend.

Circuito de avaria da correia do
alternador.

Semestralmente ensaie o circuito
de avaria da correia do alternador como
se segue:

Retire a correia da maquina..

Rode a chave para a posigao 1. A

lampada de carga do alternador
acende.

Rode a chave para a posigao 3

(posicdo de arranque do motor).

A maquina deve parar quando a

chave volta para a posigao 7.

Interruptor de nivel baixo de
combustivel do motor.

Trimestralmente ensaie o circuito de
nivel baixo de combustivel do motor
como segue;

Arrangue a maguina.

Desligue o interruptor, a maquina
deve parar.

Volte a ligar o interruptor,

Anualmente, ensaig o interruptor de
nivel baixo de combustivel do motor
retrando e operando a boia
manualmente.

PRECAUCAQ: Nunca remova ou
substitua os interruptores quando a
maquina estd em funcionamento.

LINHA DE DRENO

Alinha de dreno vai desde o tubo de
queda/orificio no reservatorio de
separagio, até ao orificio de ligagao
focalizado do lado do "airend”.

Circuito guasto cinghia di
trasmissione alternatore.

Ogni dodici mesi controllare il
circuito guasto cinghia di trasmissione
alternatore nel modo seguente:

Togliere la cinghia di trasmissione

dalia macchina.

Girare la chiave verso la posizione 1

la spa dell'alternatore si illuminera.

Ruetare la chiave sulla posizione 3

{posizione avviamento matore).

La macchina dovrebbe spegnersi

guando {a chiave d'accensicne

viene girata alla posizione 7.

Interruttore basso livello carburante
motore.

Qgni tre mesi, controliare il circuito
dellinterruttore basso livello carburante
motore nel modo seguente:

Avviare la macchina.

Staccare l'interruttore, la macchina
dovrebbe spegnersi.

Collegare di nuovo linterrutiore.

Ogni  dodici mesi, controllare
l'interruttore basso livello carburante
motore togliendole ed azionando il
galleggiante a mano.

ATTENZIONE: Non rimuovere in
nessun case o sostituire interruttori
quando la macchina & operante.

LINEA RECUPERO

La linea di recupero passa
dall'insieme dell'orifizio/tubo di caduta
nel serbatoio separatore, all'orifizio
posto sul compressore.

Circuito sensor de falla deia correa
del alternador.

Anualmente compruebe el circuito
de averia de la correa del alternator
como sigue:

Quite la correa de la maguina.

Gire el interruptor de llave

colocandolo en la posicién 1. Se

iluminara la luz del alternador.

Cologue la ilave en la posicion 3

(posicion de arranque del motor).
Lamaquina debe pararse cuando se
gire lallave de contacto ala posicion
1.

Relé de bajo nivel de combustible
del motor.

Cada tres meses, probar el circuito
del interruptor de bajo nivel de
combustible, procediendo asi:

Arrancar la maquina.
Desconectar el relé. El motor
debera parar por ello.
Reconectar el relé.

Cada doce meses, probar el relé de
bajo nivel de combustible sacandolo y
accionande el fiotador manualmente,

PRECAUCION: Nunca extraiga o
cambie los interruptores cuando la
maquina esté en funcionamiento.

LINEA DE BARRIDO

Lalinea de barrido va desde el tubo
orificic combinade en el calderin
separador, al anclaje del orificio en la
unidad compresora.




P260D Itis good preventative maintenance Constitui  boa  pritca de E’ buona manutenzione preventiva Es una buena precaucion ef
to check thatthe scavenge lingandtube  conservagio, sempre que o lubrificante  controllare che la linea di recupero e il comprobar que la linea de barrido y el
are clear of any obstruction each time do compressor é mudado, verificarque  tubo siano liberi da ogni ostruzione ogni  tubo estén limpios de cualquier tipo de
the compressor lubricantischangedas a conduta de dreno e o tubo estio volta che I'olio del compressore viene obstruccitn cada vez que se cambie el
any blockage will result in oil carryover  isentos de qualquer obstrugdo, peis sostiluito, poiché ogni  ostruzione lubnicante del compresor ya que
into the discharge air. qualquer entupimento resulta no procurerd linconveniente di olio allo cualquier tipo de bloqueo producird

arastamento de dleo pelo ar scarico. escapes de aceite al aire de descarga.
comprimido,
COMPRESSCR OIL FILTER FILTRO DE OLEO DO FILTRO OLIO COMPRESSORE FILTRO DE ACEITE DEL
COMPRESSOR COMPRESOR
Refer to the MAINTENANCE Refira~se _ao PLANO DE Riferirsi alla TABELLA Refiérase a la TABLA DE
CHART in this section for the CONSEARVAGCACOnestaseccioparaos MANUTENZIONE in questa sezione MANTENIMIENTO de esta seccidn
recommended servicing intervals. intervalos recomendados de per gl intervalli raccomandati. para mayor informacién sobre los
intervengao. intervalos de servicio recomendados.
Removal Remocgao Rimozione Extraccion
WARNING: Do not remove the ADVERTENCIA: Nio remova o AVVERTENZE: MNon rimuovere il ADVERTENCIA: No extraiga elilos
filter(s) without first making surethat filtro{s) sem primeiramente se filtro(i) senza prima accertarsichela fillros sin asegurarse primeramente
the machine is stopped and the assegurar que a maquina estd macchina sia ferma e che il sistema de que la unidad esta detenida y de
system has been complelely completamente parada e que o sia scaricato dell’aria in pressione, que el sistema ha sido liberado
relieved of all air pressure. (Refer to  sistema foi inteiramente aliviado da (Riferirsi ALLUARRESTC DELL'UNITA totalmente de todala presion de aire.
STOPPING THE UNIT in the pressao de ar. (Referir—se a nella sezione [STRUZIONI DI (Refiérase al parrafo DETENCION DE
OPERATING INSTRUCTIONS section PARAGEM DA UNIDADE nas OPERAZIONE). LA  UNIDAD en la seccién
of this manual), INSTRUGOES DE OPERAGCAQ deste INSTRUCCIONES DE
manual). FUNCIONAMIENTO de este manual),
Clean the exterior of the filter Limpe o exterior do filtro e remova o Pulire I'esterno del filtro e rimuoverlo Limpie el exterior de la carcasa filtro
housing and remove the spin-on elemento ciclone redando—o no sentido  ruotandolein senso antiorario. y extraiga el elemento que se enrosca
element by turning it in a ant-horario. girandolo en direccidn contraria a la de
counter—clockwise direction. las agujas del reloj.
Inspection Inspecgao Conlrolio Inspecciéon
Examine the filter element. Examine o elemento de filtro. Controllare il filtro. Examine el filtro.
CAUTION: If there is any indication of PRECAUCAO: Se houver qualquer ATTENZIONE: Se «c¢'é gquaikche PRECAUCION: Siexistenmuestrasde
the formation of varnishes, shellacs or  indicagdo de formagdo de verniz, goma indicazione  di  formazione  di  formacion de bamices, lacas, etc en ef
lacquers on the filter element, it is a ou lacas no elementio do filtro, & uma  vernice,lacche, & un segnale che l'olio  fitro, es porque el aceite de
warning that the compressor lubricating indicagdo que o lubrificante  do che lubrifica e raffredda il compressore  refrigeracion y lubricacion del molor se
and cooling oil has deterioratedand that compressor estd alterado e deve ser & deteriorato e deve essere sostituito ha deteriorado y debe cambiarse
it should be changed immediately. mudado imediatamente. Refira-se a immediatamente. Riferirsi alla sezione inmedialamente. Refiérase a la seccion
Refer to LUBRICATION later in this LUBRIFICACAQ desta sec¢do. LUBRIFICAZIONE. LUBRICACION que se encuentra mas
section. adelante en esta misma seccion,
Revision 01
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Reassembly Remontagem Riassemblaggio Montzje
Clean the filter gasket contact area Limpe a superficie de contacto da Pulire la guarnizione del filtro,ofiarta, Limpie el drea de contacto de la
andinstall the new elementby screwing junta do filtro e instale um elemento e installare I'elemento avvitandolo in junta e instale el nueve filtro
in a clockwise direction until the gasket novo rodando-o no sentido horaric, até  senso oraric fino al suo serraggio enroscandolo en el sentido del
makes contact with the filter housing. que a junta encoste ao alojamento do  completo. Ruotarlo poi di un altro /o —  movimientode las agujas del reloj hasta
Tighten a further ' to ¥, of a filiro. Aperte—o com Yy a3/, devolta. 3/, digiro. que la junta haga comtacte con la
revolution, carcasa del filtro. Apriete otra media o
fres cuartos de vuelta.
CAUTION: Start the machine (refer to  PRECAUCAO: Ponha o méquina em ATTENZIONE: Awviare funita PRECAUCION: Arranque el unidad
PRIOR TO STARTING and STARTING  funcionamento (refira-se s secgdes (riferendosi alla sezione (refiérase a los parrafos ANTES DE
THE UNIT in the OPERATING ANTES DO  ARRANQUE ¢ PREAVVIAMENTO e AVVIAMENTO) ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
INSTRUCTIONS section of this ARRANQUE deste manual) e verifique e controllare che non ¢ siano perdite  UNIDAD en la seccion
manual) and check for leakage before se ha fugas antes da mdquina serposta  prima di avviare F'unita. INSTRUCCIONES DE
the machine is put back into service. em servigo. FUNCIONAMIENTO de este manual} y
comprugbe si se producen escapes
, antes de que la maquina vuelva a entrar
en Servicio.
COMPRESSOR OIL SEPARATOR ELEMENTO SEPARADOR DO OLEO ELEMENTO SEPARATCORE OLIO ELEMENTC  SEPARADOR DE
ELEMENT DO COMPRESSOR COMPRESSORE ACEITE DEL COMPRESOR
Normally the separator element will Normalmente, o elemento Normalmente l'elemento separatore Normalmente, el elemento
not require periodic maintenance separador nac necessita quakguer non richiede manutenziene periodica separador no exigira un mantenimiento
provided that the air and oil filter conservagao periédica, na condigaode appurato che i filtri olio e aria sono periédico mientras que los elementos
elements are correctly maintained. quer o filtro de ar quer de 6leo serem  correttamente mantenuti, del filtro de aceite y los del aire se
correctamente conservados. mantengan en buenas condiciones.
It, however, the element has to be Se, todavia, o elemento tiver que ser Se comunque Felemento deve  Siaun asifuera necesario cambiar
replaced, then proceed as follows: substituido, entao proceda do seguinte essere sostituito procedere come el elemento, proceda como sigue:
modo: seque:
Removal Aemogdo Rimozicne Extraccion
WARNING: Do not remove the ADVERTENCIA: N3o remova o AVVERTENZE: MNon rimuavere il ADVERTENCIA: No extraiga los
filter{s) without first making surethat Ffiltro(s) sem primeiramente se filiro senza prima assicurarsi che la filtros sin asegurarse anteriormente
the machine is siopped and the assegurar que a maquina estda macchina sia arrestata e che il de que la maquina esté parada y el
system has been completely complelamente parada e que o sistema sia completamente scarico. sistema ha sido totalmente liberado
relieved of all air pressure. (Refer to  sistema foi inteiramente aliviado da (riferirsi  alla  seziene ARRESTO de {a presidn de aire (Reficrase a las
STOPPING THE UNIT in the pressdodear. (Refira—sea PARAGEM DELL'UNITA di questo manuale). secciones PARADA DE LA UNIDAD e
OPERATING INSTRUCTIONS section DA UNIDADE nas INSTRUQOES DE INSTRUCCIONES DE
of this manual). OPERAGAO deste manual). FUNCIONAMIENTO de este manual).
Disconnect alt hoses and tubes from Desligue todas as mangueiras e Scollegare tutti i flessibili e i tubi dal Desconecte todas las mangueras y
the separator tank cover plate. Remove  tubos da tampa do separador. Remova coperchio del serbatoio separatore. tubos de la tapa que cubre el tanque
the drop—tube from the separator tank o drenc da tampa do separador Rimuovere il tubo di recupero dal separador Extraiga el tubo de salidade
cover plate and then remove the cover removendo seguidamente a tampa. coperchio del serbatoio separatore e la tapa que cubre el tanque separador
plate. Remove the separator element.  Remova o elemente separador. quindi rimuovere il coperchio. y extraiga a continuacién la tapa.
q Rimuovere I'elemento separatore. Extraiga el elemento separador.
avision 01

07/94




P260D

Revision 01
07/94

inspection

Examine the filter element. Examine
all hoses and tubes, and replace if
necessary.

Reassembly

Thoroughly dlean the orifica/drop
tube and filter gasket contact area
before reassembly. Install the new
element.

WARNING

Do notremove the staple from the
anti-static gasketl on the separator
element since it serves to ground
any possible static build—up. Do not
use gasket sealant since this will
affect electrical conductance.

Reposition the cover plate, taking
care not to damage the gasket, and
replace the cover plale screws
tightening in a criss—cross pattern to the
recommended torque (refer to the
TORQUE SETTING TABLE aterin this
section).

Replace the drop—tube and
reconnect all hoses and tubes 1o the
separator tank cover plate.

Replace the compressor oil {refer to
LUBRICATION later in this section).

CAUTION: Start the machine {refer to
PRIOR TO STARTING and STARTING
THE UNIT in the OPERATING
INSTRUCTIONS section of this
manual) and check for leakage before
the machine is put back into service.

inspecgiao

Examine o elemento do filtro.
Examine todas as mangueiras e tubos
o substitua—0s se necessario.

Remontagem

Limpe completamente o tubc de
queda/crificio e a area de encosto da
junta do filtro antes de fazer a
montagem. Monte o elemento novo.

ADVERTENCIA

Nao retire o agrafo do elemento
separador uma vez que esle serve
para conduzir para a lerra a
electricidade estatica que se gera.
Ndo use produtc vedante pois este
afectard a conducténcia eléctrica.

Reposicione a tampa, tomando
cuidado para ndo danificar a junta, e
recologue os parafuscs apertando—os
em cruz com o hinario recomendado
(Refira—se & TABELA DE BINARIOS
MAIS ADIANTE).

Reinstale o drenc e reaperie todas
as mangueiras e tubos da tampa do
separador.

Refaga o nivel de dleo (Refira-se a
LUBRIFICACAO mais adiante),

PRECAUCAO: Ponha a méquina em
funcionamento (refira—se as secgdes
ANTES DO  ARRANQUE e
ARRANQUE deste manual) e verifique
se ha fugas antes da maquina serposta
erm Servigo.

Controllo

Controllare il filtro. Esaminare tutti i
flessibili e | tubi, e sostituili se
necessario,

Rimontaggio

Pulire accuratamente l'area di
contatto del tubo di scarico/foro e la
guarnizione del filtro prima del
rimontaggio. Installare il nuovo filtro,

AVVERTENZA

Non rimuovere assolutamente la
graffetta posta sull’'elemento
separatore (attraverso le
guarnizioni) poiché essa serve a
scaricare a massa eventuali correnti
statiche. Non usare ermetico da
guarnizione poiché questo infiuisce
sulla conduttanza elettrica.

Riposizionare it coperchio, facendo
attenzione a non danneggiare la
guarnizione e mettere le viti del
coperchio serrandole a croce con la

coppia raccomandata (riferirsi alla
sezione TAVOLA COPPIA DI
SERRAGGIO),

Sostituire il tubce di recupero e
riconnettere tutti i flessibili e tubi al
coperchio del serbatoio separatore.,

Sostituire  l'olic  compressore
(riferirsi alla sezione
LUBRIFICAZIONE).

ATTENZIONE: Avviare f'unita
{riferendosi alla sezione

PREAVVIAMENTO e AVVIAMENTO)
e coniroflare che non ci siano perdite
prima di awiare 'unita.

Inspeccién

Examine el filtro. Examine todas las
mangueras y tubos y cdmbielos sifuera
necesario.

Montaje

Limpie completamente el tubo
orificio, la valvula antiretorno y la zona
de contacto de lajunta con el filtro antes
de montario. Instale el nueve elemento.

ADVERTENCIAS

No desmontar la grapa del
elemento separador ya que sirve
para descargar a tierra cualquier
posible carga estatica que se haya
generado. No poner sellante para
juntas, pues afecta la conductividad
eléctrica.

Vuelva a colocar la tapa teniendo
cuidado de no danar la junta y vuelva a
colocar los tornilos de la tapa
apretandolos en cruz al par de apriete
recomendado (refiérase ala TABLA DE
PARES DE APRIETE que se encuentra
en asta misma seccién),

Vuelva a colocar el tubo de salida y
conecte todas las mangueras y tubos a
la tapa que cubre ¢l tanque separador,

Cambie el aceite del compresor
(reficrase al parrafo LUBRICACION
gue se encuentra en esta misma
seccion).

PRECAUCICON: Arranque el unidad
{refiérase a los parrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD en fa seccion
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual) y
compruabe si se producen escapes
antes de que lamaquina vuelva a entrar
g servicio
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COMPRESSOR OIL COOLER

When grease, oil and dirt
accumulate on the exterior surfaces of
the oil cooler, its efficiency is impaired.
It is recommended that each month the
oil cooler be cleaned by directing a jet of
compressed air, {carrying if possible a
non-flammable cleaning solvent) over
the exterior core of the cooler. This
should remove any accumulation of oil,
grease and dirt from the exterior core of
the cooler so that the entire cooling area
can radiate the heat of the lubricating
and cooling oil into the air stream.

AIR FILTER ELEMENT

The air filter should be inspected
regularly (refer to the
SERVICE/MAINTENANCE  CHART)
and the element replaced when the
restriction indicator shows red or every
1000 hours, whichever comes first.

The safety element should be
renewed every 3000 hours or every
third change of the main element,
whichever comes first.

Removal

CAUTION: Never remove and replace
element(s) when the machine is
running,

Clean the exterior of the filter
housing and remove the filter element
by releasing the nut.

ARREFECEDOR DO OLEO DO
COMPRESSOR

* Quando engordurodo, dlec e poeira
acumulados no exteriore, a eficiéncia
do arrefecedor de 6leo & prejudicada. E
recomendavel limpar todos os meses o
exrerior do arrefecedor de 6leo com um
jacto de ar comprimido {juntamente
com um solvente ndg inflamavel, se
possivel). lsso devera remover do
nicleo do arrefecedor de dteo qualquer
acumulagio de dleo, gordura ou
sujidade.

ELEMENTO DO FILTRO DE AR

O filtro de ar deve ser verificado
regularmente (Refira—se a TABELA DE
SERVIGO/CONSERVAGAD) e o
elementc  substituide quando o
indicador de restrigio atingsr o
encarnado ou todas as 1000 horas, o
que primeira ocorra,

O elemento de seguranga deve ser
substituido cada 3000 horas ou em
cada terceira muda do elemento
principal, conforme o que aconteca
primeiro.

Remocgdo

PRECAUGAD: Nunca remover e
substituir elemento(s} com a méaquina
em funcionamento.

Limpe o exterior do alojamento do
filttro e remova o elemento soltande a

porea.

REFRIGERANTE OLIO
COMPRESSCRE

Quandoil grasso, Folio e lo sporco si
accumulano sulte superfici esterne del
refrigerante, la loro  efficienza
diminuisce. Si raccomanda che ogni
mese essi siano pulit, dirigendo un
getto di aria compressa contenente, se
possibile,un solvente antifiammabile
sullesterno dei passaggi dei due
elementi. Questo dovrebbe rimuovere
qualsiasi accumulo di olio, grasso e
sporco ai passaggi esterni dei due
elementi, cosicché Vlintera area
raffreddante pud irradiare il calore del
sistema nel flusso d'aria.

FILTRO ARIA

It filtro aria deve essere controllato
regolarmente {riferirsi alla TABELLA
INTERVENT! / MANUTENZIONE) ¢
I'elemento sostituito quando lindicatore
direstrizione & rosso oppure ogni 1000
are (il primo termine annulla I'altro).

Lelemento di sicurezza deve essere
sostituito ogni 3000 ore oppure ogni tre
cambic  dellelemento  principale,
all'occasione che si presenta per prima.

Rimozione

ATTENZIONE: Non togliere o sostituire
in alcun caso lelemento con la
macchina in moto.

Pulire lesterno del contenitore,
togliere l'elemento filtrante svitando il
dado.

ENFRIADOR DEL ACEITE DEL
COMPRESOCR

Cuando se acumula grasa, aceite y
suciedad en las superficies exteriores
del enfriador de aceite, su eficacia
disminuye. Se recomienda que cada
mes se limpie el enfriador de aceite
dirigiendo hacia la parte exterior del
enfriador o un chomo de aire
comprimido {que lleve disuelto, sifuera
posible, un disolvente limpiador que no
sea inflamable). Esto deberia extraer
cualguier acumulacion de aceite, grasa
y suciedad de ia parte exterior del
enfriador de modo que toda el area de
enfriade pueda disipar el calor del
lubricante o aceite de refrigeracién ala
corriente de aire.

FILTRO DE AIRE

El firo de aire deberd
inspeccionarse regutarmente (refiérase
a la TABLA DE MANTENIMIENTO /
SERVICIO) v se deberd sustituir el
elemento cuando el indicador de
restriccion esté en rojo o cada mil
horas, lo primero que ocurra.

El elemento de seguridad se debe
recambiar cada 3.000 horas de trabajo,
o a cada tercer cambio del cartucho
principal, lo que transcurra primero,

Extraccion

PRECAUCION: No saque o vuelva a
colocar nunca los elermento scuando la
maquina este en funcionamiento.

Limpie el exterior de la carcasa del
filtro y extraiga el filro afiojando la
tuerca.
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If the safety element is to be
renewed, thoroughly clean the interior
of the filter housing prior to removing the
safety element,

Inspection

Check for cracks, holes or any other
damage to the element by holding it up
to a light source, or by passing a lamp
inside.

CAUTION: If inspection reveals
damage o the main element, the safety
element must be replaced.

Check the seal at the end of the
element and replace if any sign of
damage is evident.

Reassembly

Assemble the new safely element
into the filter housing ensuring that the
seal seats properly.

Fasten the safety element securing
nut {refer to the Torque setting table).

Assemble the new primary element
into the filter housing ensuring that the
seal seats properly.

Secure the element in the housing
by hand tightening the nut.

Fit the vacuator valve ensuring
correct seating.

Reset the restriction indicator by
deprassing the rubber diaphragm.

Se o elemento de seguranga vai ser
substituido, limpe muitc bem o interior
do alojamento do filtro antes de retirar o
elemento de seguranga,

Inspecgio
Verifique se ha cortes, furos ou

qualquer outro dano no elemento
segurando—o contra a luz ou passando
uma lampada no interior.

PRECAUCAOQ: Se a inspecgdo revela
danos no elemento prncipal, ©
elemento de seguranca lem de ser
substituido.

Verifique a junta no topo do
elementc e substitua-a se gualquer
sinal de dano for visivel.

Montagem

Monte o elemento de seguranga
nove dentro do alojamento do filtro
assegurando—se de que o vedante fica
bem assente.

_Aperte a porca de fixagao do filtro de
seguwanga (consulte o quadro de
tenses de aperto).

Monte o elemento principal novo no
alojamento dofiltro assegurando-se de
que o vedante fica bem assente.

Segure o elemento no alojamento
com a mao apertando a porca.

Monte a valwla de evacuagio
assegurando—se de que fica
devidamente regulada,

Heponha o indicador de restrigio
comprimindo o diafragma de borracha.

Sel'elemento di sicurezza non viene
rinnovato, pulire  accuratamente
intemo della sede del filtro prima di
rimuoavere Felementa di sicurezza.

Controlle

Controliare crepe, fori o ogni altro
danno all'elemento sollevandolo verso
una fonte luminosa o passando una
lampada all'interno.

ATTENZIONE: Se l'ispezione rivela def
danmi all'elemento principale,
l'elemento di sicurezza deve essero
sostituito.

Controllare la tenuta alla fine
dell'elemento e sostituido se ¢i sono
evidenti segni di danna.

Riassemblaggio

Assemblare il nuovo elemento di
sicurezza nella sede del filtro
assicurandosi che la tenuta sia bene
assestata.

Serrare il dado dell'elemento di
sicurezza (consultare la Tabella dei
valori of coppia).

Assemblare il nuovo elemento
primaric nella sede del filtro
assicurandosi che la tenuta sia bene
assestata.

Assicurare I'elemento nel

contenitore stringendo a mano il dada.

Montare la valvola di vacuazione
assicurandosi che sia bene assestata.

Riposizionare  lindicatore di
restrizione premendo il diaframma.

Cuando se va a recambiar el
elemento de seguridad, limpiar
minuciosamente el interior del
alojamiento del filtro antes de sacar
dicho elemento.

Inspeccidn

Compruehe que no existan rajas,
agujeros o cualquier ofro tipo de danos
enelelemento colocdndolo frente auna
fuente de luz o introduciendo una
lampara en su interior.

PRECAUCION: Si al inspeccionar el
cartucho principal se encuentra que
estd daftado, se tiene que recambiar el
elemento de seguridad también,

Compruebe el sello que se
encuentra en el extremo del elemento y
cambielo si hay muestras evidentes de
danos.

Premoniaje

Montar el nuevo elemento de
seguridad dentro del alojamiento del
filro asequréndose que el sello queda
acoplado perfectamente.,

Fiiar el elemento de seguridad
?Pretando la tuerca. (Refiérase a la
abia de Ajuste de Torsion).

Montar et nuevo elemento primarnio
dentro del alojamiento del filtro
aseqgurandose que el sello queda
acoptado perfectamente.

Asegure el elemento a la carcasa a
mano, apretando la tuerca.

Colocar la valwla vaciadora
asegurandose que queda ajustada
perfectamenta.

Vuelva a colocar el indicador de
restriccion liberando el diafragma de
goma.
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NOTE: In the event that a new filter NOTA: Na eventualidade de um NOTA:Nelcasccheunfiltronuovonon NOTA: En el caso de que no se
element is not readily available, the elemento novo nio estar disponivel sia disponibile, 'elemento pud essere encuentre disponible un filtro nuevo,
element can be re—used after cleaning. rapidamente, ¢ mesmo elemento pode riusato pulendolo. In tal caso seguireia puede volver a utilizarse el elemento
In this case the {following procedure ser reutilizado apds limpeza. Neste procedura seguente: usado después de limpiardo. En tal
must be carmied out: caso, 0 seguinte procedimento deve caso, deberd adoptarse el siguiente

ser seguido: procedimiento:

Clean the element by directing a jet Limpe o elemento dirigindo um jacto Pulire {'elemento usando ungetto di Limpie el elemento dirigiendo hacia
of clean, dry compressed air, no more de limpeza, ar comprimido seco, ando  aria compressa pulita (secca) anonpill  su parte exterior un chorro de aire
than 5 bar, at an angle of 45 degrees to  mais de 5 bar (75psi) comumangulode  diSbar(75psi)conunangolodi45gradi  comprimido limpio y seco a una presion
the outside of the element. Carefully 45° para o exterior do elemento. all'esterno dell’elemento. Con no superior a 5 bar (75 psi) a un dngule
blow any dust from each fold of the Cuidadosamente sopre toda a poeira attenzione, soffiare la polvere da ogni  de 45 grados. Elimine asi y con cuidade
element. de cada uma das dobras do elemento.  piega dell'elemento. cualquier particula de polvo que se

encuentre entre los dobleces del
elemento.

Compressed air cleaning is only A limpeza com ar comprimido & Tale sistema é da utilizzare sole nel Este procedimiento es solo
recommended when a new element is apenas recomendada quandoe um casonon siadisponibile unfiltro nuove. recomendable cuando no se encuentre
not available. elemento novo ndo esta disponivel, disponible un nuevo elementa.
CAUTION: Safely elements must not PRECAUGOES:  Elementos de ATTENZIONE: Gli elementi o PRECAUCION: No se lmpie un
be cleaned and re—used. seguranca ndo devem ser limpos e sicurezza non devono essere puliti e elemento de seguridad para volver a

voltados a usar. riusati. usarlo. Hay que recambiario.
VENTILATION VENTILAGAO VENTILAZIONE VENTILACION
Always check that the air inlets and Verifique sempre que as entradas e .Controllare sempre che le entrate e Compruebe siempre que las tomas
outlets are clear of debris etc. saidas de ar estao isentas de detiitos.  uscite d'aria siano libere da sporcoece. y salidas de aire estén limpias de
pelusas, etc.
CAUTION: NEVER cleanby blowingair PRECAUCAO: NUNCA limpe ATTENZIONE: NON soffiare in alcun PRECAUCION: NO lo limpie nunca
inwards. soprando ar para o inferior. caso con aria all'interno. dirigiendo chorros de aire hacia el
interior.
COOLING FAN DRIVE VENTILADOR DE ARREFECIMENTO VENTOLA DI RAFFREDDAMENTO  IMPULSOR DEL VENTILADOR
(CCMPRESSOR) {COMPRESSOR) {COMPRESSORE) REFRIGERADCR
{COMPRESOR)

Periodicaily check that the fan Verifique periddicamente que o Periodicamente controllare che | Compruebe periddicamente que el
mounting balt in the fan hub has not parafusode montagemdaventainhano  butloni della ventola non siano allentati  perno del montaje del ventilador en el
loosened. [f, for any reason, itbecomes cubo néo estd sollo, Se, por qualquer sulmozzo, Se peruna qualsiasiragione cubo no se haya aflojado. Si, por
necessary to remove the fan or razfo, for necessario remover a si rendesse necessario rimuovere la cualquier razén, fuera necesario
re-tighten the fan mounting bolt, apply ventoinha ou reapertar o parafuso da ventola o ristringere i swoi bulloni, extraer el ventilador o volver a apretar
a good grade of commercially available ventoinha, aplique uma boa mistura de  apptlicare un frenafiletti di buona qualita el perno del montaje del mismo, aplique
thread locking compound to the bolt blocagem de roscas, disponivel no ai bulloni e stringere con il valore di  alasroscas del perno un compuesto de
threads and tighten to the torque value comércio, e aperte com o bindrio coppia mostrate nella TAVOLA buena calidad para fijarlas y apriételas
shown in the TORQUE SETTING indicado na TABELA DE BINARIOS. COPPIA DI SERRAGGIO. al par de apriete que se muestraen la
TABLE later in this section. TABLA DE PARES DE APRIETE que

$e encuentra en esta misma seccidn.
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COOLING FAN DRIVE
(ENGINE)

The fan belt(s) should be checked
regularly for wear and correct
tensioning.

FUEL SYSTEM

The fuel tank should be filled daily or
every eight hours. To minimise
condensation in the fuel tank(s), it is
advisable to top up after the machine is
shutdown or at the end of each working
day. At six month intervals drain any
sediment or condensate that may have
accumuated in the tank(s).

FUEL FILTER WATER SEPARATOR

The fuel filter water separator
contains a filter element which should
be replaced at regular intervals (see the
SERVICE/MAINTENANCE CHART),

HOSES

Al components of the engine
cooling air intake systern should be
checked periodically to keep the engine
at peak efficiency.

At the recommended intervals, {see
the SERVICE/MAINTENANCE
CHART), inspectall of the intake lines to
the air filter, and all flexible hoses used
for air lings, oil lines and fuel lines.

Pertodically inspect all pipework for

VENTILADOR DE ARREFECIMENTO
(MOTOR)

Atensio e desgaste das correias da
ventoinha devem ser verficadas
regularments.

COMBUSTIVEL

O reservatério de combustivel deve
ser atestado diariamente ou todas as
oite horas de operagdo.. Para
minimizar condensagio no(s)
reservatério(s)y de combustivel &
acenselhavel atestar depois de parar a
maquina ou no fim de cada dia de
trabatho. Com intervalos de seis
meses, dreng quaisquer sedimentos ou
condensados que possam ter-se
acumulade no(s) reservatdrio{s).

SEPARADOR DE AGUA DO FILTRO
DE COMBUSTIVEL

O separador de agua do filtro de
cambustivel contern um elemento de
fitro que deve ser substituido a
intervalos regulares (veja PLANO DE
CONSERVACAQO).

MANGUEIRAS

Todos os componentes do sistema
de admissao de ar do motor devem ser
vernificados  periddicamente  para
manter {oda a eficiéncia do motor.

Com os intervalos recomendados
(ver a tabela de
SERVICO/CONSERVACAQ), venfique
todas as entradas do filtro de ar, todos
os flexiveis usados para o ar, dleo &
gasdleo.

Penodicamente  inspeccione os

VENTOLA DI RAFFREDDAMENTO
(MOTORE)

Le cinghie della ventola devono
essere controllate regolarmente per
consumo e corretia tensione.

SISTEMA ALIMENTAZIONE

Il serbatoio carburante dovrebbe
essere nempito giornalmente © ogni 8
ore. Per ridume la condensa nel
serbatoio, si  raccomanda  di
rabboccarlo quando la macchina &
ferma o alla fine di ogni turno di lavoro.
Ogni 6 mesi togliere tracce di sedimenti
o condensa che potrebbero essersi
depositati nel serbatoio(i}.

SEPARATORE
CARBURANTE
IL separatore dacqua del filtro del
carburante contiene un elemento che
deve essere sostituito a regolari
intervalli (vedi TABELLA
INTERVENTI/MANUTENZIONE).

ACQUA  FILTRO

TUBI FLLESSIBILI

Tutti i componenti della presa d'aria
del sistema di raffreddamento del
motore devono essere  controllati
periodicamente per tenere il motare al
massimo dell'efticienza.

Agli intervalli raccomandati (vedi
TABELLA INTERVENT! /
MANUTENZIONE), controllare tutte le
prese d'aria dei filtri, tutti i tubi flessibili
usati per linee d'aria, olio e gasolio,

Periodicamente controflare tutti i tubi

IMPULSOR DEL VENTILADOR
REFRIGERADOR (MOTOR)

Las correas del ventilader deberan
revisarse regularmente para
comprobar su grado de desgaste y su
tension.

SISTEMA DE FUEL

El depésito de combustible debera
lenarse diariamente o cada ocho horas
de funcionamiento. Para reducir al
minima la formacién de condensacion
en los depdsitos de combustible, es
aconsejable rellenarlos una vez que la
unidad esté parada c alfinal de cadadia
de trabajo. Cada seis meses, deberd
extraerse el tapdn de drenaje del
depdsito paraeliminar los sedimentos o
la condensacién acumulada en los
tanques.

SEPARADOR DE AGUA DEL FILTRO
DEL COMBUSTIBLE

E! separador del agua del filtro del
combustible contiene el elemento del
filtro que debera cambiarse a intervalos
regulares (consultar el CUADRO DE
SERVICIO/MANTENIMIENTO).

MANGUERAS

Todos los componentes del sistema
de la toma de aire de refrigeracién del
motor deberan revisarse
periddicamente para mantenerlo a su
mayor nivel de eficacia,

En los intervalos recomendados
(refiérase a la TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO), inspeccione todas
las lineas de entrada que van al filtro de
aire y todas las mangueras flexibles
que se utilizan como lineas de aire,
aceite y combustible.

Revise periddicamente todos los

cracks, leaks, etc. and replace flexiveis para detectar fendas, fugas rigidi per crepe, perdite e sostituiri conductos para comprobar si se han
. immediately it damaged. etc. @ substitua—os imediatamente se immediatamente se danneggiati. producido rajas, escapes, eic. y
Revision 01 danificados. sustitiyalos  inmediatamente  si
07/94 estuvigran dafados.
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ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO IMPIANTO ELETTRICO SISTEMA ELECTRICO
WARNING: Always disconnect the ADVERTENCIA: Desligue sempreos AVVERTENZE: Staccare sempre i ADVERTENCIA: Desconecte
battery cables before performing cabos da bateria antes de realizar cavi della batteria prima di iniziare siempre los cables de la bateria
any malntenance or service. qualquer servico ou conservagio. qualsiasilavoro sul motore. antes de realizar ningun tipo de

mantenimiento o servicio.

Inspect the safety shutdown system Inspeccione o interruptor de Controllare gli  interruttori  di Inspeccione los interruptores de
switches and the instrument panelrelay pressao de dleo e os contactos dorelé sicurezza e i contatti del relé del parada de seguridad del motor y los
contacts for evidence of arcing and do painel para detectar chispas ou pannello strumenti per evidenziare contactos del relé del panel de
pitting. Clean where necessary. corrosdo. Limpe quando necessario.  formazione di  sfiammature e instrumentos para verificar si se ha

corrosione, Pulire dove necessario, picado el metal o si se producen
chispas. Limpielo si fuera necesario.

Check the mechanical action of the Verifique [¢] funcionamento Controllare I'azione meccanica dei Compruebe el tuncionamiento
components. mecénico dos componentes. componenti. mecanico da los componentes.

Check the security of electrical Verifique a seguranca dos terminais Controllarela sicurezza dei terminali Compruebe el estado de las
terminals on the switches andrelaysi.e. eléctricos dos interruptores e relés ex. elettrici degli interruttori e dei relais, terminales eléctricas en fos
nuts or screws loose, which may cause descoloragdo, descarnacdo dos cabos,  dadi, viti allentati che possono causare interruptores y relés, por ejemplo,
local hot spat oxidation. deformagio das pecgas, cheiro irritante  locale ossidazione. tornitlos o tuercas fiojos, que pueden

e bolhas na pintura. producir oxidaciones en puntos
localizados.

Inspect the components and wiring Inspeccione 0s componentes € Controflare i componentieicavi per Revise los componentes y los
for signs of overheating i.e. condutores para detectar sinais de segnidisurriscaldamento, peresempio cables para ver si hay sefas de
discolouration, charring of cables, sobreaquecimento, ex.: descoloragdo, cambio di colore,  bruciature, sobrecalentamiento como por ejemplo
deformation of parts, acrid smells and deformagdo, cheiros e bothas na delormazioni parti, odere acre e bolle decoloracién, carbonizacion de cables,
blistered paint. pintura. nella pittura. deformacion de piezas, olores o pintura

desconchada.
BATTERY BATERIA BATTERIA BATERIA

Keep the battery terminals and cable Mantenhaos terminais e bornes dos Mantenere i1 poli della batteria e Mantenga los bornes de la bateriay
clamps clean and lightly coated with cabos da bateria limpos ¢ ligeiramente  serrapoli puliti e leggermente coperti las pinzas de los cables fimpias y
petroleum jelly to prevent corresion. cobertos com vaselina para evitar con vaselina per prevenire la ligeramente cubiertas de gelatina de

corrosao. corrosione. petrdleo para impedir la corrosion.

The retaining clamp should be kept O grampe de fixagdo deve La clampa di bloccaggio deve La pinza de retencion debera
tightenough to prevent the battery from manter-se apertado para evitar o essere tenuta strefta per evitare mantenerse suficientemente apretada
moving. deslocamento da bateria. spostamenti della batteria. para impedir que la bateria se mueva.
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PRESSURE SYSTEM

At 500 hour intervals it is necessary
to inspect the extemal surfaces of the
system (from the airend through to the
discharge valve(s))} including hoses,
tubes, tube fitings and the separator
tank, for visible signs ofimpact damage,
excessive corrosion, abrasion,
fightness and chafing. Any suspect
parts should be replaced before the
machine is put back into service.

TYRES/TYRE PRESSURE

See the GENERAL INFORMATION
section of this manual,

RUNNING GEAR/WHEELS

Check the wheel nut torque 20 miles
(30 kilometres) after refitting the
wheels. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

The bolts securing the running gear
to the chassis should be checked
periodically for tightness (refer to the
SERVICE/MAINTENANCE CHART for
frequency) and re-tightened where
necessary. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

SISTEMA DE PRESSAO

A todas as 500 horas de intervalo &
necessario inspeccionar as superficies
externas do sisterna (desde o "airend”
até 4 valvla de descarga incluindo
mangueiras, tubos, ligagdes e
separador, para sinais visiveis de
pancadas, COmosao excessiva,
abrasdo, apertos, atritos. Todas as
pegas  duvidosas  devem  ser
substituidas antes da maquina voltar a
ser posta em servigo.

PNEUS/PRESSAO DOS PNEUS

Leia a secgao de INFORMACOES
GERAIS deste manual.

RODADO/RODAS

Verifiqgue o aperto da porca das
rodas, 30 Quilémetros depois de
remontar as rodas. Refira—se &
TABELA DE BINARIOS.

C aperto dos parafusos fixando o
rodade ac chassi deve ser verificada
pericdicamente (refira—se ao plano de
conservagac) e freaperte quando
necessdrio. Refira—se & TABELA DE
BINARIOS.

SISTEMA D! PRESSIONE

Adintervalli di 500 ore & necessario
ispezionare le superfici esterne del
sistema (dall'air end fino alle valvole di
scarico, includendo tubi flessibili,
raccordi e il serbatoie separatore) per
segni visibii da anni da impatto,
eccessiva commosione, abrasione,
tensione, sfregamento. Ogni  parte
sospetta deve essere sostituita prima di
riutilizzare l'unita,

GOMME / PRESSIONE GOMME

Vedere la sezione INFORMAZIONI
GENERALI di questo manuale.

GRUPPO TRAINO / PNEUMATICI

Controllare il serraggio dei dadidelle
ructe dopo 30km dalla sostituzione
della ruota stessa. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO,

| bulloni che assicurano il gruppo
traino allo chassis devono essere
controltati  periodicamente  per il
serraggio  (rferirsi  alla  carta  di
manutenzione per la frequenza) e
riserrarli se necessario. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIC.

SISTEMA DE PRESION

A intervalos de 500 horas sera
necesario inspeccionar las superficies
externas del sistema (desde el airend
hasta las valvdlas de descarga)
incluyendo las mangueras, tubos,
ajustes de los mismos y el tanque
separador para verificar si se han
producido sefias evidentes de danos
por golpes, corrosidn excesiva,
abrasion, presion de las piezas o
friccion. Cualquier pieza
supuestamente  afectada  debera
reemplazarse antes de que la maquina
vuelva a ponerse en funcionamiento.

NEUMATICQS / PRESION DE LOS
NEUMATICOS

Véase la seccion de
INFORMACION GENERAL de este
manual,

RUEDAS / LANZA DE ARRASTRE

Compruebe el par de apriete de fa
tuerca de la rueda 20 millas (30
kildmetros) después de haber vuelto a
colocar la rueda. Refiérase ala TABLA
DE PARES DE APRIETE que se
encuentra en esta misma seccidn.

Los pernos que aseguran la lanza
de arrastre al chasis deberan
comprebarse periddicamente  para
comprobar su par de apriete {refiérase
a la tabla de mantenimiento para
consultar con qué frecuencia) y vuelva
a apretarlos s fuera necesario.
Refiérase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esta
misma seccion.
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WHEEL BRAKE ADJUSTMENT

Ensure that the handbrake lever is
fully released and thal the coupling
head is fully extended.

Each wheel brake must be adjusted
in turn whilst rotating the wheel in the
forward towing direction.

Refer to the diagram above.

1. Adjustthe brakes until they fock—up
by using adjuster A.

Release adjuster A until only a slight
resistance is felt during wheel ratation.

Adjust nuts B and lock with the
equaliser C paralle! to the axie.

Take up the play with nut D behind
the equaliser but without pre-iocading
the brakes (the wheels should rotate
freely). Ensure that all locknuts are
secured, The overrun lever play
dimension E should not be greater than
14mm (fixed height running gear) or
18mm {variable height running gear).
The spring free length dimension F
shouid be 190mm,

2. Engage the handbrake lever in the
first notch position. The spring length
dimension F should now be between
40mm and 50mm.

AFINAGAO DOS TRAVOES

Assegure—se que a alavanca do
travio de mao estd completamente
solta e que a cabega do engate esta
completamente estendida.

Cada freio deve ser afinado
alternadamente enguanto a roda gira
no sentido da langa do reboque.

Referir—se ao diagrama acima.

1. Ajuste o freio até prender utilizando
o afinador A.

Liberte ¢ afinador A até sentir
apenas uma pequena resisténcia
durante a rotagdo da roda.

Ajuste as porcas B e fixe com o
igualizador C paralelo ao eixo.

Tire a folga com a porca D a tras do
igualizador mas sem pré carregamento
dos travdes (as rodas devem rodar
livremente). Assegure-se que as
porcas de aperto estao fixas. A
dimensao da folga da alavanca E nao
deve ser superior a 14mm (altura do
rodado fixo} ou 16mm (altura do rodade
varidvel). A dimensac do comprimento
da mola livre F deve ser 190mm,

2: Engateaalavancadotravaode mao
no primeiro entalhe. O comprimento da
mola F devera agora estar entre 40mm
e 50mm.

REGOLAZIONE FRENI

Assicurarsi che la leva del freno a
mano (dove esiste) sia completamente
rilasciata e che la  testa
d'accoppiamento sia completamente
eslesa.

Ogni freno delle ruote, deve essere
regolato a turno girando la ructa nella
direzione dii traino,

Riferirsi
indicato:

al diagramma sopra

1: Regolare i freni fino al bloccaggio
usando il perno di regolazione A.

Rilasciare il
incontrare una
girando la ruota.

pemo A fino ad
leggera resistenza

Regolare il dado B e bloccarlo con
'equalizzatore C parallelo all'asse,

Dare il gioco con if dado D dietro
fequalizzatore ma senza precaricare i
freni {le ruote devona girare libere).
Assicurarsi che tutti i dadi di serraggio
siano bloceati. Il gioco della corsa della
leva E non deve essere superiore a
14mm (per il gruppo traino ad altezza
fissa) o 16mm (per il gruppo traino ad
altezzavariabile). Lalunghezzalibera F
della molla deve essere 190mm.

2: Posizionare ialevadel freno amano
{dove esiste) nella prima tacca; le
dimensioni della lunghezza F della
molia devono essere adesso tra
40-50mm.

AJUSTE DEL FRENO DE LAS
RUEDAS

Asegtrese de que la palanca del
freno de mano esti totalmente liberada
y que el gancho de arrastre esté
totalmente extendido.

Cada uno de los frenos de las
ruedas debe ajustarse por tumnos
mientras gue se gira la rueda en
direccion de traccion hacia delante.

Refiérase al diagrama de mads
arriba.

1. Ajuste los frenos hasta que se
bloqueen utilizando el ajuste A.

Suelte el ajuste A hasta que se
perciba solo una ligera resistencia
durante la rotacién de la rueda.

Ajuste las tuercas B y bloguéelas
con el ecualizador C en posicién
paralela al eje.

Cojael huelgo con la tuerca Ddetras
del ecualizador pero sin pre—cargar los
frenos (las ruedas deberian girar
libremente). Aseglrese de que todas
las tuercas estén bien ajustadas. El
exceso en el tamano E del huelgo dela
palanca no debe superar los 14mm en
la lanza de arrastre de altura fija o los
16mm en la de altura variable, La
lengitud F con el muelle libre debe ser
de 190mm.

2: Cologque la palanca del freno de
mano en la primera posicion. La
longitud F con el muelle fibre debe estar
ahora entre 40mm y 50mm.
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3: When the unit is pushed backwards
whilst parked, the brakes adopt their
reverse mode and the spring store
extends to maintain the parked
condition. The handbrake will then feel
less tensioned but the unit will remain
stationary.

CAUTION: Check the wheel nut torque
20 miles (30 kilometres) after refitting
the wheels (Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section).

ENGINE LUBRICATING OIL

The engine oil should be changed at
the enging manufacturer's
recommended intervals. Refer to the
Engine Manufacturer's Manual,

ENGINE LUBRICATING
SPECIFICATION

OIL
Reter to the Engine Manufacturer's
Manual,

ENGINE OIL FILTER ELEMENT

The engine oil filter element should

be changed at the engine
manufacturer’s recommended
intervals. Refer to the Engine
Manufacturer's Manual,

3: Quando a unidade & empurrado
para trds enquanto parqueada, os
travies adoptam o seu modo inverso e
a mola alonga-se para manter a
condigdo de parqueamento. O travdo
de mao parecera menos tenso mas a
unidade continua parada.

PRECAUGCAO: Verifique o aperto das
porcas da roda 30 quildmetros apds
montagem (Referir-sa ds TABELAS
DE BINARIOS). .

OLEO DE LUBRIFICACGAO DO
MOTOR

O dleo do moter devera ser mudado
com os intervatos recomendados de
acordo com as instrugbes do
fabricante. Refira—se ao Manual do
Motor.,

ESPECIFICAGOES DO OLEQO DO
MOTOR

Refira—se ac Manual do Motor.

ELEMENTO DO FILTRO DO OLEO
DO MOTOR

QO elemento do filtro do dleo do motor
deve ser mudado nos intervalos
recomendados de acordo com as
instrugdes do fabricante. Refira—se ao
Manual do Motor.

3: Quando l'unita & spinta allindietro
pur parcheggiata, i freni adottano il loro
sistema inverso e la molla si estende
per mantenere le condizioni di
parcheggio. It freno a mano {dove
esiste) sembrera meno tirato, ma l'unita
rimarra stazionaria.

ATTENZIONE: Controllare il serraggio
dei dadi della ruota dopo 30km dalla
sostituzione della ruota.

OLIO LUBRIFICAZIONE MOTORE

L'olic motore deve essere sostituito
agliintervalli raccomandati, in linea con
le istruzioni del Manuale Costruttore
Motore.

CARATTERISTICHE OLIO MOTORE

Riferirsi al Manuale Costruttore

Motore.
FILTRO OLIO MOTORE
Il filtro motore deve essere sostituito

agli intervalli raccomandati come da
istruzioni Manuale Costruttore Motore.

3: Cuando se empuja hacia detrds la
unidad mientras estd aparcada, los
frenos se colecan en modo de marcha
atrds y el muelle se extende para
mantener ¢l estado de aparcamiento.
Entonces, el freno de mano parecera
menos tenso, aungque la unidad se
mantendra estacionada.

PRECAUCION: Compruebe el par de
apriete de la tuerca de larueda 20 millas
después de volver a colocar las ruedas
{refirase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esia
misma seccion).

ACEITE LUBRICANTE DEL MOTOR

El aceite lubricante del motor debe
cambiarse a los intervalos
recomendados segun las instrucciones
del fabricante. Refiérase al Manual del
Fabricants def Motor.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL MOTOR

Refiérase al Manual del Fabricante
det Motor.

ELEMENTOQ DEL FILTRO DE ACEITE
DEEL MOTOR

El elemento del filtro del aceite del
motor debe cambiarse a los intervalos
recomendados segin las instrucciones
del fabricante. Refiérase al Manual del
Fabricante del Motor.
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COMPRESSOR LUBRICATING OiIL

Refer to the
SERVICE/MAINTENANCE CHART in
this section for service intervals,

NOTE: If the machine has been
operating under adverse conditions, or
has suffered long shutdown periods,
then more frequent service intervals will
be required.

WARNING: DO NOT, under any
circumstances, remove any drain
plugs or the oil filler plug from the
compressor lubricating and cooling
system without first making sure
that the machine is stopped and the
system has been completely
relieved of all air pressure (refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Completely drain the
receiver/separator system including the
piping and oil cooler by removing the
drain plug(s) and collecting the used oit
in a suitable container,

Replace the drain plug(s) ensuring
that each one is secure.

‘reservatorio/separador

OLEO DE LUBRIFICAGAO DO
COMPRESSOR

Refira-se a0 PLANO DE
CONSERVAGAQ desta secgao para
intervalos de servigo.

NOTA: Se amaquina tiver sido utitizada
em condigies severas ou se estiver
parada longos periodes, entio os
intervalos de servigo deverio ser
encurtados.

ADVERTENCIA: Em circunstincia
alguma remover qualquer dreno,
bujao ou o bujio do filtro do olec do
ubrificante do compressor e do
sistema de arrefecimento sem
verificar primeiro que a maquina
esta parada e que o sistema estd
completamente aliviade de quatquer
pressdo de ar (Refira—se 3 PARAGEM
DA UNIDADE na _secglo
INSTRUGOES DE OPERACAO deste
manual)

Drene completamente ¢ sisterna
incluindo as
tubagens e o radiador, removendo os
bujbes de dreno e recolhendo o dleo
usado num recipiente apropriado.

Recoloque todos o5 bujdes de dreno
assegurandc—se que cada um esta
apertado.

oLIo LUBRIFICAZIONE
COMPRESSORE
Riferirsi alla CARTA

MANUTENZIONE in questa sezione
per gli intervalli.

NOTE: Se la macchina ha operato in
condizioni avverse o & rimasta ferma
per lungo tempo, sard necessano
ridurre gli intervalli.

AVVERTENZE: Non, in alcuna
circostanza, rimuovere qualsiasi
tappo di drenaggio o il tappo di
riempimento olio dal compressore,

senza prima assicurarsi che la
macchina sia ferma e senza
pressicne nel sistema ({riferirsi

allARRESTO  DELL'UNITA  nella
sezione ISTRUZION! OPERATIVE).

Drenare completamente il sistema
serbatoio includendo le tubazioni e il
radiatore, rimuovendo i tappi di
drenaggio e raccogliendo I'clio usata in
un raccoglitore adatto,

Riawvitare tutti i tappi di drenaggio
assicurandosi che siano ben serrati,

ACEITE LUBRICANTE DEL
COMPRESOR
Refiérase a la TABLA DF

MANTENIMIENTO de esta misma
seccion para ver los intervalos de
servicio.

AVISO: Si la unidad ha estado
funcionando bajo condiciones
adversas 0 si ha estado parada durante
mucho tiempo, serdn necesarios

intervalos de mantenimiento mas
frecuentes.
ADVERTENCIA: Bajo ninguna

circunstancia extraiga ninguno de
los tapones de drenaje o el tapon del
filtro de aceite de los sistemas de
lubricacién y refrigeracion del motor
sin haberse asegurado previamente
de que la maquina esta parada y de
que el sistema ha sido totalmente
likerado de toda la presion de aire
{refiérase al parrafo PARADA DE LA
UNIDAD en la seccidn de
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTQ de este manual).

Orene completamente el sistema
receptor / separador incluyendo los
conductos y el enfriador de aceite
extrayendo los tapones de drenaje y
recogiendo el aceite usado en un
contenedor apropiado.

Vuelva a colocar todos los tapones
de drenaje asegurandose de gue estén
bien ajustados.
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NOTE: If the oil is drained immediately
after the machine has been running,
then most of the sediment will be in
suspension and will therefore drain
more readily.

CAUTION: Somo oil mixtures are
incompatible and result in the formation
ofvarnishes, shellacs orlacquers which
may be insoluble.

COMPRESSOR LUBRICATING OIL
SPECIFICATION

Ingersoll-Rand lubricating oil is
recommended for use in all
Ingersoll-Rand portable compressors.

See the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

COMPRESSOR OIlL FILTER
ELEMENT -
Refer to the SERVICE /

MAINTENANCE CHART in this section
tor service intervals.

RUNNING GEAR WHEEL BEARINGS

Wheel bearings should be packed
with grease every 6 months. The type of
grease used shoutd conform to
specification MIL—-G—10924.

NOTA: Se o Odleo for drenado
imediatamente depois da maquina ter
trabalhado, a maioria dos sedimentos
estard em suspensdo, e, portanto,
serdo drenados mais rapidamente.

PRECAUCAO: Algurnas misturas de
dleo sdo incompativeis o que resulta na
formagao de vernizes, gomas e lacas
que podem ndo ser soluveis.

ESPECIFICACAO DO OLEO DE
LUBRIFICACAO DO COMPRESSOR

O dleo de lubrificagao IR é
recomendado para uso em todos os
compressores portateis IR.

Leia a seccio de INFORMAGOES
GERAIS deste manual.

ELEMENTO DO FILTRO DE OLEO
DO COMPRESSOR

Refira—se a tabela de
SERVICO/CONSERVAGCAQ para os
intervalos de servigo.

ROLAMENTOS DAS RODAS DO
RODADO

Os rolamentos das rodas devem ser
cheios com massatodos 0s 6 meses. O
tipo de massa devera satistazer a
norma MiL—G—10924.

NOTE: Se lolio & drenato quando é
caldo la maggior parte dei sediment
sara in sospensione e l'clio fuoriuscird
pid faciimente.

ATTENZIONE: Mischiare dagli olii
incompatibili, pud causare Ja
formazione di vernici, morchie, lacche
che possono essere insolubili.

SPECIFICHE OLIO COMPRESSORE

Lolio lubrificante Ingersoll-Rand &
raccomandato per luso in tutti i
motocompressori.

Vedere la sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

I

FILTRO OLIO COMPRESSORE

Riferirsi alla TABELLA INTERVENT!
/ MANUTENZIONE di questa sezione
per gli intervalli di sostituzione.

GRUPPO TRAINO CUSCINETTI
RUOTE

| cuscinetti delle ruote devono
essere ingrassati ogni 6 mesi; usare
grasso con specifiche MIL-G-10924.

AVISO: Si se drena el aceite
inmediatamente después de que la
unidad haya estado funcionande, la
mayor parte de los sedimentos se
encontrardn en suspensidn y se
drenara mas facilmente.

PRECAUCION: Algunas mezclas de
aceite resultan incompatibles y traen
consigo la lormacion da barnices,
facas, etc que pueden ser insolubles.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL COMPRESOR

Se recomienda el uso de aceite
lubricante de INGERSOLL-RAND en
todos los compresores portatiles de
INGERSOLL-RAND.

Véase la seccién de
INFORMACION GENERAL de este
manual.

FILTRO DEL ACEITE DEL
COMPRESOR
Refiérase a la TABLA DE

MANTENIMIENTO/SERVICIOde esta
seccién para mayor informacion sobre
los intervalos de servicio.

COJINETES DE LA RUEDA DEL EJE
PRINCIPAL

Los cojinetes de las ruedas deben
llenarse de grasa cada 6 meses. El tipo
de grasa a utilizar debe ajustarse a la
especificacion MIL-G-10924,
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(3] INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMB! GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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SPEED AND PRESSURE
REGULATION ADJUSTMENT

Normally, regulation requires no
adjusting, but it correct adjustment is
lost, proceed as follows:

Refer to the diagram above.

A: Throttle arm
B: Adjusting screw

Start the machine (Refer to
STARTING INSTRUCTIONS in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Inspect the throttle arm on the
engine governor to see that it is
extendedin the tull speed position when
the engine is running at fuli-load speed
and the service valve is fully open.
(Refer to the GENERAL
INFORMATION section of this manual),

Adjust the service valve on the
outside of the machine to maintain 7 bar
without the throttle arm moving from the
full speed positien. If the throttle arm
moves away from the full speed position
before 7 bar is attained, then turn the
adjusting screw clockwise to increase
the pressure. Optimum adjustment is
achieved when the throttle arm just
moves from its full speed position and
the pressure gauge reads 7,2 bar,

Close the service valve. The engine
wilt slow to idle speed.

CAUTION: Never allow the idle
pressure to exceed 10bar on the
prassure gauge, otherwise the safety
valve will operats.

AFINACAO DA REGULAGAO DA
VELOCIDADE E PRESSAQ

Normalmente, a regulagdo nao
requer qualquer afinagdo, mas se a
afinagao correcta se alterar, proceda
como segue:

Refira—se ao diagrama acima,

A: Haste do acelerador
B: Paraftuso de ajuste

Arranque o maquina (Refira~se as
INSTRUGOES DE ARRANQUE nas
INSTRUCOES DE OPERACAO neste
Manual).

Verifique a haste do acelerador, no
comando do motor, para ver se esta
estendido na posi¢do de velocidade
maxima, quando o motor funciona a
plena carga ¢ a valvula de servico esta
completamente aberta. {Refira~se a
seccho de INFORMACOES GERAIS
deste Manual).

Afine a valvula de servigo na parte
externa da maguina para manter 7bar
sem mover o brago do acelerador da
velocidade maxima. Se o brago do
acelerador se deslocar da posigao de
velocidade maxima antes de se atingir
os 7 bar, entdo rode ¢ paratuso de
afinagdo no sentido horario para
aumentar a pressao. A afinagao dptima
obtém-se quande o brago de
aceleracdo se move apenas na
velociade maxima e ¢ manometro
indica 7,2 bar.

Feche a valvula de servigo. O motor
abrandara para a velocidade de ralenti.

PRECAUCAO: Nunca permitir que a
pressdo  uftrapasse  10bar  no
manometro, caso contrario a vélvula de
saguranga entrara em servigo.

ISTRUZIONE REGOLAZIONE
PRESSIONE-GIRI MOTORE

Normalmente la regolazione non
richiede la messa a punto; qualora
fosse necessario, procedere come
segue:

Referirsi al diagramma sopra indicato.

A:leva acceleratore
B: Vite di regolazione

Avviare  Funita ({Referirsi  all
ISTRUZIONI PER LAVVIAMENTO
contenute nella Sezione ISTRUZIONI
PER IL FUNZIONAMENTO di questo
manuale).

Controllare che 'acceleratore sulla
pompa sia completamenie premuto
nella posizione di pieni giri quando il
motore funziona a pieno carico e la
valvola di servizio sia completamente
aperta. {Refirsi alla Sezione
INFORMAZIONE GENERALIdiquesto
manuale).

Regolare il rubinetto defl'aria per
mantenere 7 bar senza che il braccio
dell'acceleratore  si  muova dalla
posizione di pieni giri. Se il braccio si
allontana dalla posizione di pieni giri
prima che 7 bar siano ottenuti, allora
girare !a vite di regolazione in senso
oraro per aumentare la pressione.
L'ottima regolazione si ottiene quando il
braccio si sposta dalla sua posizione di
pieni giri con la pressione a 7,2 bar.

Chiudere
{rubinetto). |l
minimo di giri.

la valvola di servizio
motore scendera al

ATTENZIONE: Non permetitere mai
alla pressione stazionaria di superare i
10bar altrimenti ia valvola df sicurezza
scattera.

AJUSTE DE LA REGULACIONDELA
PRESION Y VELOCIDAD

Normalmente, la regulacién no
requiere ningun ajuste pero si se
perdiera el ajuste correcto, proceda
como sigue;

Refiérase al diagrama anterior.

A: brazo estrangulador
B: tornillo de ajuste

Arranque el unidad (refiérase al
parrafo INSTRUCCIONES DE
ARRANQUE  de la seccién
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Inspeccione el brazo dei
estrangulador en el regutador del motor
para verificar que se encuentra
extendido en la posicion de velocidad
maxima  cuan el motor esté
funcionando a velocidad de carga plena
y la valvula de servicio esté totalmente
abierta. (Refiérase a la seccion
INFORMACION GENERAL de este
manual.)

Ajuste la valvula de servicio en la
parte exterior de la maquina para
mantener 7 bar sin maver e brazo del
estrangulador de la posicion de
velocidad maxima. Si el brazo del
estrangulador se mueve de la posicion
de velocidad maxima, antes de
alcanzar 7 bar, mueva el tornillo de
ajuste en el sentido de las agujas del
reloj para aumentar la presion. El ajuste
optimo se consigue cuando el brazo del
estrangulador se mueve de la posicién
de velocidad maxima justo cuando se
alcanza 7,2 bar en el indicador de
presion.

Cierre la valvula de servicio. El
motor ird reduciendo la velocidad hasta
llegar al ralenti.

PRECAUCION: No permita nunca que
la presion al ralenti exceda 10bar en el
indicador de presion, de otro modo la
valvula de seguridad se accionara.
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" Torque Values Tabela de binarios Coppie di serraggio Pares de apriete
P260D
Ibf ft Nm Ibf Rt Nm
Airend to engine 29-35 3947 Air filter to bracket 16-20 22-27
Alrend ao motor Filtro de ar ao esquadro
Airend a motore Filtro aria alla statfa
Airend al motor Filtro de aire al soporte
Autella clamp to exhaust 9-11 12-15 Baffle to frame 22-26 28-35
Abragadeira ao escape Colector a estrutura
Clampa autella allo scarico Deflettore a telaio
Abrazadera al tubo de escape Pantalla separadora al chasis
Blowdown solenoid valve 21-286 28-35 Discharge manifold to frame 29-35 39-47
Vélwla solenoide de descompressao. Colector de descarga a estrutura.
Valvola a sclenoide di spegnimento Scaricare I'arai dal distributore
automatico Colector de descarga al bastidor,
Valvula soleniode de descarga
Drive pins to engine flywheel 126-154 170-208 Drop Leg 53-63 72-85
Pernos de accionamento ao volante do motor Apoio
La spina del volano motore. Piede di sostegno
Pasadores guia al volante motor, Pata de cabra
Engine/airend to chassis 53-63 72-85 Wheel nuts 50-80 67-109
otor/airend ao chassi Porcas de reda
Motore/Airend allo chassis Dadi ruote
Motor/airend al chasis Tuercas de las ruedas
Exhaust flange to manifold 17-21 23-28 Fan guard 9-1 12-15
Flange escape ao colector Guarda do ventilador
Flangia di scarico al manicotto Protezione ventola
Pestana del escape al colector Protector del ventilador
Fan to hub 16-20 22-27 Lifting bail bracket to engine 29-35 3947
Ventoinha ac cubo Esquadro de suspensao ao motor
Cinghia a mozzo taffa sollevamento sul motore
Ventilador al cubo Escuadra de la barra elevadora al motor
Qil pipe (—12jic) 71-88 96-119 Radiator/Cooler to bafile 9-1 12-15
Tubo de dleo Arrefecedor ao colector
Tubo olio Refrigerante a deflettore
Tubo de aceite Entriador a la pantalla separadera
Running gear front to chassis 126-154 170-208 Runnin%gear rear to chassis 61-71 82-96
Eixo ao chassi ixo frontal ao chassi

Gruppo traino anteriore
Lanza de arrastre a la parte
delantera del chasis

Revision 01
07/94

Gruppo traino posteriore
Lanza de arrastre al chasis




P260D Ibf ft Nm ibf ft Nm
Separator tank cover 40-50 54-68 Separator tank to frame 45-55 61-74
Tampa do separador Reservatorio ao chassi
Coperchio serbatoio Serbatoio al telaio
Cubierta del tanque separador Tanque al chasis
Service pipe (—20jic) 166—-208 224-281 Starter motor positive terminal 18-22 24-30
Tubo de servigo Morsetto positive motorino d'avviamento
Tubo servizio Borna positiva del motor de arranque
Tuberia de servicio Terminal positive do motor de arrangue
Mounting bracket to airend 126-154 170-208 Fuel tank feet 22-26 3035
Supporto montaggio al compressore Piedini del serbatoio del carburante
Soporte de sujeccion al chasis Patas del tanque de combustible
Esquadro de apoio a estrutura Pés do depésito de combustivel
Unloader valve to airend 87-105 118-142 Lifting bail to frame 72-88 97-119
Dalia valvola di scarico al compresscre Dal gancio di sollevamento al telaio
Valvuta volumetrica a airend Escuadra de |a barra elevadora a chasis
Valvula de descarga ao airend Olhal de elevagao a estrutura
Air fikter bracket to unloader valve 74-90 100-122 Discharge pipe 126154 170-208
Suporte do filtor al valvula de descarga Tubo di scanco dell'aria
Staffa del filtro dell'aria al valvula volumetrica Tuberia de descarga de aire
Soportg del filtro de aire a valvola di scarico Tuba de descarga do ar
Cooler fan securing bolt 29-35 39-47 Oil bypass valve to cooler 13-17 18-23
Bullone ventola radiatore dell'olio Valwula de desvio do dleo para o arrefecedor
Perno de la polea del refrigerador del aceite de dleo
Parafuso da ventoinha do arrefecedor de dleo Vélvola di bipasso al refrigerante olio
Vilvula de desviacién del aceite al
refrigerador de aceite
Air filter safety element securing nut 22-31 25-35
Dado di fissaggic dell'elemento di sicurezza Ibf ins
__ delfiltro dell'aria
Tuerca de sujecion del elemento de
seguridad del filtro de aire
Porca de fixagao do elemento de seguranga
do filtro do ar
Revision 01
07/94
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" SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO
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KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
B Battery 12 Volt 8 Batenia 12V a8 Batteria 12V B Bateria de 12 volt B
CF1  Control fuse 5A CF1  Fusivel 5A CF1  Fusibili 5A CF1  Fusibile 5A CF1
G Alternator G Alternador G Alternatore G Altemador G
h Hour meter h Conta-horas h Contaore h Contador de horas h
IL1 Lamp, alternator charge L1 Lampada, carga do alternador L1 t.ampada carica alternatore iL1 Lampara, carga det altemador 11
IL3 Lamp, low oil pressure / high  IL3 Luz, pressac do éleo baixa/ L3 Spia luminosa, pressione olic  1L3 Lampara, —Presién baja del .3
engine temp. ternperatura do motor alta bassa/temperatura motore aceite/Alta temperatura del
alta motor
ILa Lamp, compressor high temp. L4 Luz, temperatura do IL4 Spia, temperatura alta iL4 Temperatura alta del iL4
compressor alta compressare COMpresor
iL5 Lamp, low fuel ILS Luz, gasdleo ILS Luce, gasolio L5 Luz, combustible IL5
LFS  Low fuel level switch LFS Interruptor do nivel de LFS Interruttore, basso livello LFS Interruptor, bajo nivel LFsS
combustivel baixo carburante del combustible
D1-4 Diode D14 Diodo D14 Diodo D14  Dicdo D14
M Starter motor M Motor de arranque M Starter M Motor de arrangue M
PBt  Pushbutton, load PB1 Botdo, carga PB1  Bottone di carico PB1  Pulsador puesta en carga PB1
PS1 Ol pressure swilch PSt1  Interruptor pressdo do dleo PS1  Pressostato olio PS1  Interruptor de presion de PS1
aceite
R1 Relay, safety shut-down R1 Relé, paragem de seguranga R Relay sicurezza spegnimento R Relé, parada de seguridad R1
R3 Relay, start inhibit R3 Relé, inibigao de arranque R3 Relay che inibisce la partenza R3 Relé, arranque del inhibidor R3
R4 Relay, oil temperature switch R4 Relé, Interruptor temperatura R4 Relay Interrutore alta R4 Relé, Interruptor de R4
(engine) elevada do élec (Motor) temperatura olio {Motore) temperatura alta de aceite
{Motor)
RS Relay, low fuel RS Relé, gasdleo RS Relay gasolio R5 Relé, combustible fs
R6 Relay, oil pressure R6 Relé, presséo do dleo R6& Relay pressione olio R6 Relé, presion de aceite R6
s Key-switch s tnterruptor de chave S Interruttore a chiave S Llave de contacto s
SV1  Solencid, tuel SV1  Solenoide, gasdleo SV¥1  Solenoide gasolic SV1  Solenoide, combustible sV
SV2  Solencid, load SV2  Solenoide, carga SV2  Solenocide di carico SV2  Solenoide de carga Sv2
TS1  Air temperature switch TS1 Interruptor temperatura TS1 Interrutore alta temperatura TS1 Interruptor de temperatura alta TS1
{airend) elevada do ar (Airend) aria {Gruppo viti) del aire {Airend )
TS2  Air temperature switch TS2  Interruptor temperatura TS2  Interrutore alta temperatura TS2  Interruptor de temperatura alta TS2
(discharge) elevada do ar (descarga) aria (scarico) del aire (descarga)
TS3  Qil temperature switch TS3  Interruptor temperatura TS3  Interrutore alta temperatura TS3 Interruptor de temperatura alta TS3
(enging) elevada do dleo {Motor) olio (Motore) de aceite {Motar)
B Black B Preto B Nero B Negro B
G Green G Verda G Verde G Verde G
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vermelho R Rosso R Roijo R
u Blue u Azul u Blu u Azul U
Aevision 01 w White w Branco w Bianco w Blanco w
07/94 Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
7.1 SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO
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KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
1: Plyg 1: Ficha 1:  Tappo 1: Enchufe 1:
2: Light (right hand) 2: Farolim (lado D) 2: Luce { lato destro) : Luz {derecho) 2:
3:  Foglight 3:  Luz de nevoeiro 3:  Luce, antinebbia 3: Faro antiniebia kE
4: Light {left hnd) q: Farolim {lado E) : Luce (lato sinistro) 4: Luz (izquierdo) 4:
5:  Sidelight (right hand) 2: Farolim (lado D} 2:  Luce ( lato destro) 2: Luz (derecho) 2:
6:  Sidelight (left hnd) 4: Farolim (lado E) 4:  Luce (lato sinistro) 4: Luz {izquierdo) 4:
7: Licence plate light {right hand) 2: Farolim (lado D) 2: Luce ( lato destro) 2: Luz {derecho) 2:
8:  Licence plate light (left hnd) 4:  Farolim {lado E) 4:  Luce (lato sinistro) 4:  luz{izquierdo) 4:
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura p
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
B Black B Preto B Nero B Negro B
U Blue U Azul u Blu u Azul u
G Green G Verde G Verde G Verde G
] Grey S Cinzento S Grigio ] Gris S
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
(o] Orange - (o] Laranja o Arrancione (8] Naranja (8]
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K

Revision 01

07/94
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KEY

1 Airdischarge

LEGENDA

1

Descarga de ar

LEGENDA

1 Secarico aria

CLAVE

t Descarga de aire

2 Minimum pressure valve 2 Vélwla de pressio minima 2 Valvola di minima pressione 2 Valvula de presién minima
3  Pressure gauge 3 Manémetro 3 Manometro pressione 3  Manometro
4  Separator tank 4  Tanque separador 4  Serbatoio separatore 4  Tanque separador
5 Safety valve § Valwla de seguranga S \Valvola di sicurezza 5 Valvula de seguridad
6 Compressor 6 Compressor 6 Compressore 6 Compresor
7 Engine 7 Motor 7  Motore 7  Motor
8 Oilcooler 8 Refrigerante 8 Enfriador de aceite 8 Arrefecedor de 6leo
9 Oilfilter 9 Fitro de bleo 9  Filtro olio 9  Filtro de aceite
 — V4 | — 1, C—  Ada  — Y/
[ e B Oleo W o B Accite
B A B AvOleo E]  Ara/Qlio B AirerAceite
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8 0 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
P260D FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
Engine fails 1o Low battery charge. Check the fan belt tension, battery and cable O motor ndo Bateria sem carga. Verifique a tensao nas cormeias, bateria e
start, connections. arranca. cabos.
Bad earth connection. Check the earth cables, ¢lean as required. Ma ligagdo & massa. Verifique o cabo da massa, limpe se
necessario.
Loosa connection. Locate and make the connection good. Fios soltos. Localize e faga uma ligagio cormrecta.
Fuel starvation. Check the tuel level and fuel system Falta de combustivel. Verifique o nivel de combustivel e os
components. Replace the fuel filter if componentes de alimentagio, substituiro
necessary. filtro se necessario.
Relay failed. Replace the relay, Falha do relé. Substituir o relé.
Engine control not in Check the speed cylinder and stop position. O controle do motor Verifique o cilindro de posigao trabalho.
run’ position. ndo estd na posi¢io
de trabatho.
Engine starts Electrical fault Test the electrical circuits. O motor Falha eléctrica. Verifique os circuitos eléctricos.
but stalls arranca mas
when the para quando o
switch returns interruptor
to position L volta a
posicao I
Low engine oil Check the oil level and the oil filter{s). Pressao do dleo do Verifique o nivel do dleo e o{s) filtro(s) de
pressure. motor baixa. dleo.
Relay failed. Replace the relay, Falha do rele. Substituir o relé.
Faulty key—switch Check the key—switch. Interruptor de chave Verifique o interreptor de chave.
avariado.
Engine starts Electrical fault. Test the electrical circuits. O motor Falha eléctrica. Verifique os circuitos eléctricos.
but will not arranca mas
run or engine nio se
shuts down mantém ou
prematurely. para
prematura—
mente.
Low engine oil Check the cil level and ail filter(s). Baixa pressao de dleo. Verifique o nivel do dleo e filtro{s),
pressure.
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P260D

Safety shut-down
sysiem in operation.

Fuel starvation.

Switch faifure.

High comprassor oil
temperature.

Check the safety shut-down switches.

Check the fuel level and fuel system
components. Replace the fuel filter if
necessary.

Test the swilches.

Check the compressor oil level and oil cooler.
Check the fan drive.

O sistema de paragem
do seguranga actuado.

Falta de combustivel.

Falha dos
interruptores,

Temperatura do oleo
do compressor elevada

Verifique o interruptor e vélvula de
seguranga.

" Verifique o nivel de combustivel e os

componentes do sistema de aliementagaa,
Substituta o filtro do gasdleo se necessaroi.

Controllare gli interruttore.

Verifique o nivel do dleo e arrefecedor,
verifique a ventoinha,

Water present in fuel Check the water separator and clean if Agua presente no Verifique o separador de dgua e limpe—0 se
system. required. sistema da for necessério.
combustivel.
Relay failed. Replace the relay. Falha do relé. Substituir o relé.
Engine Reduced cooling air Check the tan and the drive belts. Check for O motor Ar vindo da ventoinha Verifique a ventoinha e as correias. Veja se
Overheats from fan. any obstruction inside the cowl. aquece reduzido. ha algum cbstacuio dentro da cobertura.
demasiado
Low oil level, Top up the oil level and check for leaks. Nivel dleo baixo. Ateste com dleo e verifique fugas.
Dirty or blocked oif Clean the oil cooler fins. Arrefecedor sujo ou Limpe o arretecedor de dleo.
cooler. tapado.
Engine speed Incorrect throttle arm Check the engine speed setting. O motor roda Posigdo incorrecta do Verifique a posigao do acelerador.
too high. setlting. demasiado brago do acelerador,
Faulty regulator valve. Check the regulation system. Falha da valvula do Verifique o sistema de regulagao,
regulador.
Engine speed Incorrect throttle arm Check the throttle setting. O motor roda Posigdo incorrecta do Verifique a posigao do acelerador.
too low. setting. devagar. brago do acelerador.
Blocked fuel filter, Check and replace if necessary, Filtro do gasdieo Verifique e substituir se necessario.
colmatado.
Blocked air filter. Check and replace the element if necessary. Filtro do ar colmatado, Verifique e substituir se necessario.
Faulty regulator vaive. Check the regulation system. Falha da valvula do Verifique o sistema de regulagéo.
reguiador.
Premature unicading. Check the regulation and the operation of the Descarga prematura. Verifique a regutagdo e o funcionamento do
air cylinder. cilindro do ar.
Excessive Engine speed too low. See "Engine speed too fow” Vibracdo Motor demasiado lento. Refira-se & "O motor roda devagar”
vibration. excessiva,
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8 2 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
= FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
P260D Leaking oil Improperly fitted oil Replace the oil seal. Fuga no Vedarnte instalado Substituir o vedante de éleo.
seal. seal. vedante de incorrectamente.
dleo,
Refer also to the Engine Manufacturer's Manual, Refira—se tambem ao Manual do Fabricante do Motor.
Air discharge Engine speed too low. Check the air cylinder and air filter(s). Débito baixo. Velocidade reduzida Verifique o cilindro de ar e os filtros de ar.
capacity too do motor,
low.
Blocked air cleaner. Check the restriction indicators and replace Separador do ar Verifique os indicadores de colmatagem e
the element(s} if necessary. entupido. substituir os elementos de filtros, se
necassario,
High pressure air . Check for leaks. Escape de ar de alta Verifique fugas.
escaping. pressao.
Incorrectly set Reset the regulation system. Refer to SPEED Sistema de regulagdo Volte a ajustar o sistema de regulagio. _
regulation system. AND PRESSURE REGULATION incorrectaments Refira—se a AFINAGAO DA REGULAGCAO
ADJUSTMENT in the MAINTENANCE ajustado, DA VELOCIDADE E PRESSAOna secgio
section of this manual. de MANUTENGAQ neste manuatl.
Compressor Low oif level. Top up the oil level and check for leaks. Compressor Nivel oleo baixo. Ateste com Sleo e verifique fugas.
overheats. aquece.
Dirty or blocked oif Clean the oil cooler fins. Arrefecedor sujo ou Limpe o arrefecedor de dleo.
cooler. tapado.
incorrect grade of oil. Use Ingersoli-Rand recommended oil. Tipo 6leo incorrecto. Utilize dleo Ingersoll-Rand.
Defective by-pass Check the operation of the element and Vélvula bipasse Verifique o funcicnamento e substitua se
vaive. replace if necessary. defeituosa. necessario.
Recirculation of cooling Move the machine to avoid recirculation. Recirculagao do ar de Desloque a maquina para evitar a
air. arrefecimento. recirculagao.
Faulty temperature Check the operation of the switch and replace Defeito do interruptor Verifique o funcionamento e substitua se
switch. if necessary. de ternperatura. necessario,
Reduced cooling air Check the fan and the drive belts. Check for Ar vindo da ventoinha Verifique a ventoinha e as correias, Veja se
from fan. any ebstruction inside the fan cowl. reduzido. ha alguma obstrugéo dentro da cobertura da
ventoinha,
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P260D Excessive oil Blocked scavenge line, Check the scavenge line, drop tube and Presenfa Linha de dreno Verifique ¢ dreno, tube ou orificio entupides.
present in the orifice. Clean and replace. excessiva de entupida. Limpe ou substitua.
discharge air. Gleo no ar de
descarga.
Perforated separalor Replace the separator element. Elemento separador Substitua elemento separador,
element. perfurado.
Pressure in the system Check the minimum pressure valve or sonic Pressao do sistema Verifique a vélvula de pressac minima.
is foo low. crifice. demasiado baixa.
Safety valva Operating pressure too Check the setting and operation of the A valvula de Verifique a tubagem da valvula de regulagao.
operates. high. regulator valve piping. seguranga
aclua,
Incorrect setting of the Adjust the regulator. Ajuste incorrecto do Ajuste o regulador,
reguiator, régulador.
Faulty regulator. Replace the regulator. Falha do regulador. Verifique o regulador ¢ substitua se
necessario.
Faully infet valve. Check for free operation of the inlet valve(s). Valvula de admissdo _Verifique se a(s) valvula(s) de admissao
avariada funciona({m) correctamente.
Loose pipe/hose Check all pipe‘hose cennections. Ligagies tubo/mangueira Verifique 1odas as ligaghes de tubo/mangucira.
connactions. solias.
Faully safety valve, Check the relieving pressure, Replace the Valvula de seguranga Verifique a pressio de descarga. Substitug a
satex valve if faully. DO NOT ATTEMPT A avariada valvula de seguranga se for necessario. NAO
REPAIR. TENTE A REPARACAOQ.
Oil is forced Incorrect stopping Always employ the correct stoppin Odleo é Procedimento de Use sempre o procedimento de paragem
back into the procedure used procedure. Close the discharge valve and reFelldo para paragem errado correcto. Feche a valvula de descarga e
air filter. allow the machine to run on idle before o filtro de ar. deixe a maquina trabalhar ao ralenti antes de
stopping. a parar.
Faulty infet valve. Check for free operation of the inlet valve(s). Valvyla de admissdo Verifique se a(s) valvula(s) de admissio
- avariada funciona(m) correctamente.
Machine goes Faully load solenoid. Replace the solenoid. Check the electrical A maquina vai Solendide de carga Substitua o solendide. Verifique o circuito
to full circuit by feeling for movement whilst para pressao avariado. eléctrico sentindo se ha movimento quando
pressure when depressing the load button. total quando prime o botdo de carga.
started. arranca.
Faulty inist valve. Check for free operation of the inlet valve(s). Vilvula de admissdo Verifique se a{s) valvula(s) de admissao
avariada funciona(m) correctamente.
Machine fails Faulty load solenoid. Replace the solenoid. Check the electrical A maquina Solendide de carga Substitua o solendide. Verifique o circuito
to load when circuit by feeling for mavement whilst néo enlra em avariado. eléctrico sentindo se ha movimento quando
the load depressing the load button. carga quando prime o botao de carga.
button is se prime o
pressed. botao de
carga.
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8 4 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
P260D GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
Il motore non Carica batteria bassa. Controllare la tensione cinghia ventola, El motor no La carga de Ia bateria Compruebe la tensién de la cormea del
parte. battetia e cavi. arranca. es muy baja. ventilador, la bateria ylos cables.
Errata messa a terra. Controllare i cavi di terra, pulire se La conexién a tigrra Compruebe las conexiones a tierra y
necessario. esta defectuosa. limpielas si fuera necesario.
Cavi allentat. Localizzare e stringere. Un cable esta suelto. Localice la conexibn y corrijala.
Mancanza gasolio. Controllare il livello del gasolio € | component Insuficiencia de Compruebe et nivel de combustible y los
del sistema,; sostituire il filtro del gasolio se combustibleg. componentes del sistemade combustible.
necessario. Reemplacelo el fittro de combustible si fuera
nacesario.
Relay guasto. Sostituirlo. Fallo el rele. Cambie el relé.
Leveraggio motore non Controllare il cilindro velocita e la posizione di El controf del motor no Compruebe &! cilindro de velocidad y la
in posizione di stop. esitd en la posicion posicion de parada.
partenza. "RUN".
Il motore parte Guasto elettrico. Provare i circuiti elettrici, El motor Fallo eléctrico. Pruebe los circuitos eléctricos.
ma si ferma arranca pero
quando la se atasca
chiave torna cuando el
sulla interruptor
posizione L vuelve ala
posicion /.
Pressione olio motore Controliare il livello deli'olio ed il/i filtro/i. Baja presion del aceite Comprobar el nivel del aceite y el (los) filtro(s)
bassa del motor. del aceite.
Relay guasto. Sostituiro. Fallo el rele. Cambie el relé.
Interruttore a chiave Controltare linterruttore a chiave. Liave de contacto Comprobar fa llave de contacto.
difettoso defectuosa.
Il motore parte Guasto elettrico. Provare i circuiti elettrici, El motor Fallo eléctrico, Verificar los circuitos eléctricos,
ma non gira o arranca pero
si spegnein no sigue
anticipo. funcionando o
se detiene
prematura—
mente.
Bassa pressione olio Controllare il ivello deli'olio e i filtri, La presion de aceite Compruebe el nivel de aceite y el filtro o
motore. del motor es baja. filtros de aceite.
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P260D

Sistema di sicurezza in
azione.

Mancanza gasolio.

Interruttore guast.

Alta temp. olio
compressore.

Acqua presente nel
sisterna del carburante

Controllare gfi interruttort di sicurezza.

Controllare il livello ded gasolio e i componenti
del sistema di alimentazione. Sostituir il filro
S necessario.

Pruebe los interruptores.

Controllare il livello dell'olio, e il refrigerante.
Controllare la ventola.

Controllare il separatore deli'acqua e pulire se
necessario.

El sistema de parada
de seguridad estd en
funcionarniento.

Falta combustible.

Fallo en un interruplor.

La temperatura del
aceite del compresor
es muy afta.

Presencia de agua en
ef sistema da

Compruebe los interruptores y valwulas de
parada de seguridad.

Compruebe el nivel de combustible y los
componentes del sistema de combustible.
Reemplace el filtro de combustible si fuera
necesario.

Verifique os interruptores.

Compruebe el nivel de aceite del compresor y
el enfriador de aceite. Compruebe ef
impulsor del ventilador.

Comprobar el colector de agua y limpiaro, si
fuere necesario.

combustible.
Reiay guasto. Sostituirlo. Fallo el relé. Cambie el relé.
It motore si Ania di raffreddamento Controllare la ventola e le cinghie di Se recalienta Reduccion del aire Comprobar el ventilador y fas correas.
surriscalda. ridotta dalia ventola. trasmissione. Controliare che non vi siano el motor. refrigerante del Comprobar si hay cualquier obstruccién en el
ostruzioni nell’involucro della ventola. ventiador. carenado del ventilador.
Basso livelio olio. Rabbaoccare e controllare. Bajo nivel de aceite. Reliene el nive! de acsite y compruebe si se
producen escapes. ’
Refrigerante sporco o Pulire i passaggi. Enfriador de aceite Limpie las aletas del enfriador de aceite.
imasato. . sucio o bloqueado.
Giri molore Incorretta posizione def Caontroliare. La velocidad Colocacion incorrecta Compruebe la seleccion del estrangulador.
troppo alti. braccio acceleratore. del motor es del brazo del
demasiado estrangulador.
rapida.
Regolatore di Controllare it sistema di regolazione. Valvula del regulador Compruebe el sistema de regulacion.
pressione difettoso. averiada.
Giri motore Incorrelta posizione del Controltare. La velocidad Colocacion incorrecta Compruebe la seleccion del estrangulador.
bassi. braccio acceleratore. del motor es del brazo del
demasiado estrangulador.
lenta.
Filtro gasolio ostruito. Controltare e sostituirlo se necessario. Filtro de combustible Compruebe y reemplacelo si fuera necesario.
blequeado.
Fiftro aria ostruito. Controllare e sostituirlo se necessario. Fiftro de aire Compruebe y reemplacelo si fuera necesario,
bloqueado.
Regolatore di Controllare il sistema di regelazione. Vélvula del regulador Compruebe el sistema de regulacion,
pressione difetioso. averiada.
Scaricamento Controliare la regolazione ed if funzionamento Descarga prematura. Comprobar la regulacion y el funcionamiento
prematuro. del cilindro dell'aria. del cilindro de aire.
Vibrazioni Giri motore troppo Consultare "Giri motore bassri® Demasiadas La velocidad del motor Conslltese "La velocidad del motor es
eccessive. bassi. vibraciones. es demasiado baja. demasiado lenta”
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8 6 FAULT DIAGNOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
P260D Perdita tenuta Tenuta non bene Sostituirla. El sello de Selfo mal colocado. Reemplace el sello de aceite,
olio, instaflata. aceite tiene
escapes.
Riferirsi anche al Manuvale Costruttore Motore. Vease tambien el Manual del Fabricante def Motor.
Quantita aria Velocita motore troppo Controllare il cilindro dell'aria e i filiri. La capacidad La velocidad del motor Compruebe el cilindro y los filtros de aire.
troppo bassa. bassa, de descarga es demasiado baja,
de aire es
demasiado
baja.
Filtro aria ostruito. Controliare gli indicatori di intasamento e El limpiador de aire Compruebe los indicadores de restriccién y
sostituirlo (i) se necessario. asta blogqueado. reemplace los elementos si fuera necesario.
Perdita aria in Controllare perdite. Se producen escapes Compruebe si se producen escapes.
pressione. de aire a alta presion.
Sistema di regolaziona Registrare 1a regolazione. Consultare Sistemna de regulacion Reajustar el sistema de regulacién. Consultar
registrato REGOLAZIONE DELLA VELOCITA'E ncorrectamente AJUSTE DE LA REGULACION DE LA
incorrettamente DELLA PRESSIONE nella sezione ajustado VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen la
MANUTENZIONE del presente manuale). seccién de MANTENIMIENTO de este
manual.
Surriscaldame Basso livello olio. Rabboccare e contreliare. El compresor Bajo nivel de aceite. Rellene el nivel de aceite y compruebe si se
nto se producen escapes.
compressore sobrecalienta.
Ralrigerants sporco o Pulire i passaggi. Enfriador de aceite Limpie las aletas del enfriador de aceite.
intasato. sucio o bloqueado.
ELrrato grado di ofio. Usare ['elio raccomandato da Ingersoll--Rand. Grado incorrecto de Utilice aceite recomendado por
aceite. Ingersoll-Rand.
Valvola bypass Controllare la funzionalita dell'elemento e Valvula del baipas Compruebe el funcionamients del elemento y
difettosa. sostituirlo se necessario. defactuosa. cambielo si fuera necesario.
Ricircolazione aria Spostare la macchina. Recirculacién del aire Mueva la maquina para evitar la recirculacion
viziata, en el circuito de del aire.
refrigeracién.
Interrutore temp. Controllare il tunzionamento dell'interrutere e Interruptor de Compruebe el funcionamiento del interruptor
guasto. sostituirio se necessario. temperatura y cambielo si fuera necesario.
defectuoso.
Aria di raffreddamento Controllare la ventola e le cinghie di Reduccion del aire Comprobar el ventilador y las correas.
ridotta dalla ventola trasmissione, Contrallare che non vi siano refrigerante def Comprobar si hay cualquier ebstruccidn en el
ostruzioni nell'involucro della ventola. ventilador. carenado del ventilador,
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P2800 Eccesso di Linea recupero Controllare il tubo di recupero, l'orifizio, pulire Hay un exceso Linea de barrido Revise la linea de barrido, el tubo de salida y
olio nell'arla. intasata. e sostituire. de aceite en la bloqueada. el orificio.
descarga de
aire.
Elemento separatore Sostituire I'elemento. Elemento separador Limpie y cdmbiela.Cambie el elemento
forato. perforado. separador.
Pressione nel sistera Controllare la valvola di minima pressionee La presidn del sistema Compruebe la vélvula de presién minima o el
troppo bassa. l'orifizio conico. es demasiado baja. orificio sénico.
Valvola di Pressioneg di esercizio Controllare la taratura e la funzionaiita del La valvula de La presion de Compruebe la seleccidn y el funcionamiento
sicurezza. troppo alta. regotatore di pressione. seguridad se funcionamiento es de los tubos de la valvula del regulador,
acciona, demasiado alta.
Errato serraggio def Regolare il regolatore. Incorrecto ajuste del Ajuste el regulador.
regolatore. regulador
Reagolatore rotto. Controllare il regolatore e sostituirlo se Fallo en el reguiador Revise el regulador y cambielo si fuera
necessario necesario.
Valvola dingresso Controllare il corretto funzionamento della(e) .Vaivula de entrada Verificar si es correcto el funcionamiento de
difettosa. valvola{e) di ingresso defectuosa lafs) valvula(s) de entrada
Raccordi tuborllessibile Controllare tutti i raccordi tubo/flessibile. Conexiones flojas de Comprobar todas ias conexiones de
allentati tuberias/manguitos. tuberias/manguitos.
Valvola df sicurezza Controllare |a pressione di scarico, Sostituire Valvula de sequridad Comf)robar la liberacidn de presién. Cambiar
difettosa la valvola di sicurezza se difettosa. NON defectuosa. la valvula de segundad si esta defectuosa.
TENTARE DI RIPARARE. NO TRATAR DE REPARARLA.
Otio ai filtri Incorretta procadura di Adottare sempre la corretta procedura di El aceite es Procedimiento Utilizar siempre el procedimiento correcto de
arnia. arresto usata arresto. Chiudere |a valvola di scarico g arrastrado de incorrecto de parada parada. Cerrar la valvula de descarga y dejar
lasciare che la macchina funzioni al regime nuevo hacia el utilizado. gue la maquina funcione al ralenti antes de

del minimo prima di arrestara. filtro de aire. pararla.
Valvola diingresso Controllare il corretto funzionamento dellale) Valvula de entrada . Verificar si es correcto el funcionamiento de
difettosa, valvola{e} di ingresso defectucsa la(s} valvula{s) de entrada
La macchina Valvola dingresso Controllare il corretto funzionamento della(e) La maquina .Vélvula de entrada Verificar si es correcto el funcionamiento de
va in piena difettosa. valvola(e} di ingresso liega a plena dofectuosa la{s) valwula(s) de entrada
pressione presién
all’avviamento cuando se
pone en
marcha,
Solenoide di carico Sostituire il solenoide. Controllare il circuite Solenoide da carga Cambiar el solenoide. Comprobar el circuito
difettoso. elettrico osservando dei movimenti mentre si defectuoso. eléctrico observanda el movimiento al pulsar

preme il pulsante di carico.

el boton de carga.

La macchina Solenoide di carico Sostituire il solencide. Controliare it circuito La maguina no Solencide de carga Cambiar el solencide. Comprobar e! circuito
non carica difettoso. elettrice osservando dei movimenti mentre si carga cuando defectuoso. eléctrico observando el movimiento al pulsar
quande si preme il pulsante di carico. se pulsa el el botén de carga.
preme i botén de
pulsante di carga.
carico.
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OPCOES

9 0 OPTIONS OPZIONI OPCIONES
. Lubricator Lubrificador Lubrificatore Lubricador
P260D
SAFETY SEGURANCA SICUREZZA SEGURIDAD
WARNING: Ensure that the ADVERTENCIA: Assegure-se que o AVVERTENZE: Assicurarsi che il ADVERTENCIA: Asegiresedequeel
tubricator filler cap Is re-tightened tampdo do lubrificador estd tappo del serbatoio sia riavvitato tapon del lubricador se aprieta
correctly atter replenishing with oil. correctamente apertado depois do correttamente dopo aver aggiunto correctamentedespuésderellenarlo
enchimento com éleo. olio. con aceite.
WARNING: Do not replenish the ADVERTENCIA: Nao ateste o AVVERTENZE: Prima di riempire il ADVERTENCIA: No rellene el tangue
lubricator oil, or service the Ilubrificador, ou efectue servigo no lubrificatore dell’olio o quello di del lubricador con aceite o realice
lubricator without first making sure lubrificador sem primeiro se ter servizio assicurarsi che il ningun tipo de servicio en el
that the machine is stopped and the assegurado que a maquina esltd compressore sia fermo e la lubricador sin primero asegurarse
system has been compleltely parada e que o sistema estd pressione sia completamente de que la maquina se ha detenido y
relieved of all air pressure (Refer to completamente livre de ar sob fuoriuscita (Riferirsi alla Sezione sele ha extraido toda la presién de
STOPPING THE UNIT in the presséo (Refira—se &as secgdes ARRESTO e ISTRUZIONI DI aire al sistema. {Refiérase al parrafo
OPERATING INSTRUCTIONS PARAGEM DA  UNIDADE e FUNZIONAMENTO contenute in PARADA DE LA UNIDAD de la
section of this manual). INSTRUCOES DA OPERACAOneste questo manuale). seccion  INSTRUCCIONES DE
manual). FUNCIONAMIENTO de este manual).
CAUTION: if the nylon tbes to the PRECAUCAO: Se os twbos de nylon ATTENZIONE: Seitubidel lubrificatore  PRECAUCION: Si los tubos de nylon
lubricator are disconnectedthenensure  para o lubrificador foram desligados sono  scollegati,  assicurarsi che gque van al lubricador se desconectan,
that each tube is re—connected in its emtao assegure-se que cada tubo foi vengano ricollegali nefla posizione asegtirese de que cada uno de los
original location, figado na sua posigdo inicial. originale. tubos vuelve a conectarse en su lugar
original.
GENERAL INFORMATION INFORMAGOES GERAIS INFORMAZIONI GENERAL] INFORMACION GENERAL
Qil capacity: 2 litres Capacidade de dleo: 2 litros Capacita oitio; 2 litri Capacidad de aceite: 2 litros
Qil specification: Especdificagbes do dleo: Caratteristiche olio: Especificaciones del aceite;
Refer to the Tool Manufacturer's Refira—se ao Manual do Fabricante da Referirsi al Manuale del Costruttora Refiérase al Manual de Herramientas
Manual Ferramenta def Fabricante
OPERATING INSTRUCTIONS INSTRUGOES DE OPERACAO ISTRUZIONI OPERATIVE INSTRUCCIONS DE
FUNCIONAMIENTO
COMMISSIONING PREPARAGAO ISTRUZIONI GENERALI PUESTA EN SERVICIO
Check the lubricator oil level and fill Verificar o nivel do dleo do Contiollare il livello olio ed Compruebe el nivel de aceite del
as necessary. lubrificader e enchéo se aggiungere se necessario. lubricader y reliénelo segin sea
necessano. necesario.
PRIOR TO STARTING ANTES DO ARRANQUE PRIMA DELLAVVIAMENTO ANTES DE ARRANCAR
Check the lubricator oil level and Verificar o nivel do éleo do Controllare il livello olic ed Compruebe el nivel de aceite del
replenish as necessary. lubrificador e enché—lo se aggiungere se necessario. tubricador y rellene segun sea
necessaro, necesario,
Revision 01
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P260D MAINTENANCE MANUTENGCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
Check the lubricator oil level and Verificar o nivel do 6leo do Controllare il livello olio ed Compruebe e} nivel de aceite del
replenish as necessary. lubrificador e enché—lo se necessario.  aggiungere se necessario. lubricador y rellénelo seglin sea
necesario.
" FAULT FINDING DIAGNOSTICO DE AVARIA DIAGNOSI DEI GUASTI RESOLUCION DE AVERIAS
FAULT: No oil flow, AVARIA: Nao ha escoamento GUASTO: Non arriva oilo. AVERIA: No hay flujo de
de dleo. aceite.
CAUSE: Incormect connection. CAUSA: Ligagde incorrectas. CAUSA: Collegamento CAUSA: Conexion
bagliato. defectuosa.
REMEDY: Reverse the nylon REPARAGAO: Troque as ligagbes RIMEDIO: nvertire il SOLUCION: Cambie las
tube connections to do tubo de nylon para collegamento dei conexiones de los
the lubricator. ¢ lubrificador. tubi nel lubrificatore, tubos de nylon en el
lubricador.
Revision 01
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SAFETY

Refer to the SAFETY SECTION in
this manual.

GENERAL INFORMATION

, The Cold start aid is fitted to
machines to assist in starting the engine
in temperatures of between 0°C and
-10°C.

OPERATING INSTRUCTIONS

STARTING THE UNIT

Refer to section 5 PRIOR TO
STARTING and STARTING THE UNIT

Follow the instructions given in
section 5 STARTING THE UNIT,
depressing the Cold Start Button (F) for
30 seconds immediately prior to turning
the keyswitch to position ///{engine start
position). The Cold Start indicator light
(G) will illuminate whilst the button is
depressed.

MAINTENANCE

Refer to the MAINTENANCE

section of this manual.

SEGURANCA
Refirase & SECCAO DF
SEGURANGA neste manual.

INFORMAGAO GERAL

A ajuda para arranque a frio esta
montada nas maquinas para ajudar a
arrancar © motor em temperaturas
entre 0°C. e ~10°C.

INSTRUGOES DE OPERACAC

ARRANQUE DA UNIDADE

ANTES DOARRANQUETefira—se a
secgio 5.

Cumpra com as instrugdes dadas
na secgdo 5 ARRANQUE DA
UNIDADE carregando no Botao para
Arrangue A Frio (F) durante 30
segundos imediatamente antes de
rodar o interruptor de chave para a
posigdo /lf (posicdo de arranque do
motor). A luz indicadora de Arranque a
Frio {G) fica acesa enquanto o botao
estiver primido,

MANUTENGAO
Referir-se_  a 5eccao de
MANUTENGAQ deste manual,

SICUREZZA

Riferirsi alla sezione SICUREZZA di
questo manuale.

INFORMAZIONI GENERALI

I cadiuvante per l'avwiamento a
fredo € predisposto sulle macchine per
consentire I'avviamento del motore a
temperature tra 0°C e —10°C

ISTRUZION| OPERATIVE

AVVIAMENTO UNITA

Riferirsi alla sezione 5 PRIMA
DELLUAVVIAMENTO e AVVIAMENTO
DELLUNITS

Seguire le istruzione riportate nella
sezione 5 AVVIAMENTO DELLA
MACCHINA, tenere premuto il pulsante
per avviamento a freddo (F) per 30
secondi immediatamente prima di
girare la chiave nella posizione i
(posizione  avviamento  matore).
L'indicatore per l'avviamento a freddo
(G) si illuminera mentre il pulsante é
premulto.

MANUTENZIONE

Riferirsi alla sezione
MANUTENZIONE di questo manuale.

SEGURIDAD

Ver también la seccién de DIAGNOSIS
DE AVERIAS de este manual.

INFORMACION GENERAL

La ayuda de arranque en frio se
monta para ayudar a los motores a
arrancar en temperaturas entre 0°C y
—10°C.

INSTRUCCIONS DE
FUNCIONAMIENTO

ARRANQUE DE LA UNIDAD

Ver la seccion 5 ANTES DE
ARRANCAR Y ARRANCANDC LA
UNIDAD.

Sigalasintraucciones que sedanen
la seccidn 5 ARRANCANDO LA
UNIDAD, oprimiendo el  Boton
Arranque en Frio (F) durante 30
segundos inmediatamente antes de
girarlallave ala posicion /if {posicion de
arranque del motor). La luz delindicator
de arranque en frio {G) se encendera
mientras el botdn esté oprimido.

MANTENIMIENTO

Refiérase a la seccidén de
MANTENIMIENTO de este manual,
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P2860D

KEY LEGENDA CLAVE CHAVE
CSKt Celd start device CS8K Dispositivo de arranque afrio  CSK  Dispositive avviamento a CSK Dispositivo de arranque en CSK
freddo frio
iL2 Lamp, cold slart IL2 Lampada, arranque a frio 12 Lampada avviamento a freddo  IL2 Lampara, arranque en frio IL2
PB2  Pushbutton, cold start PB2 Botao, arranque a frio PB2 Bottone avwiamentoafredds PB2  Pulsador arranque en frio PB2
PHC Pre-heat coit PHC  Bobine pré-aquecimento PHC Resistenza preriscaldamento PHC  Bobina de precalentamiento PHC
PHR  Pre—heat relay PHR Relé, pré—aguecimento PHR Relay preriscaldamento PHR Relé de precalentamiento PHR
CF5 Control fuse SA CF5  Fusivel 5A CF5  Fusibili 5A CF5  Fusibile 5A CFs
t Option t Opcoes 1] Opzionale I} Cpcion 1
B Black B Preto B Nero B Negro B
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
R Red R Vermetho R Rosso R Rojo R
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Revision 01
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FAULT FINDING

Refer also to the FAULT FINDING Refira—se_ também a s

section in this manual.

FAULT:
CAUSE:

REMEDY:

FAULT:
CAUSE:

REMEDY:

Engine fails to start.
Loose connections

on the cold start
harnessiwiring.

Check the
connections and
tighten as
necessary.

Engine fails fo start,

Cold start relay faulty.

Replace the relay.

DIAGNOSTICO DE AVARIA

ecqac de

DIAGNOSI DEO GUASTI RESOLUCION DE AVERIAS

Riferirsi anche alla sezione RICERA

DETECGAO DE AVARIAS neste GUAST!di questo manuale.

manual.
AVARIA:

CAUSA:

REPARACAO:

AVARIA:

CAUSA:

REPARACAO:

O motor ndo arranca,
Ligagdes soltas nos

cabos e fichas do
arranque a frio,

Verifique e aperte as
ligagbes se for
necessario.

O motor ndo arranca.

Relé do arranque a
frio avariado,

Substitua o relé.

GAUSTO: N motore non parte. AVERIA: El motor no arranca.

CAUSA: Collegamenti
allentati sul sistema
di avviamento a

freddo.

CAUSA: Coanexiones flojas en
el cableado de
arranque en fric.

RIMEDIO: Controllare i
collegamenti @
stringerli se
necessario.

SOLUCION: Comprobarlas
conexiones y apretar
si fuera necesario.

GAUSTO: I motore non parte. AVERIA: Elmotor no arranca.
CAUSA: Rele avviamento a

freddo guasto.

CAUSA: Rele arranque en frio

averiado,

RIMEDIO: Sostituire il relé. SOLUCION: Cambiar el rele.
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1 0 0 0 RUNNING GEAR RODADO ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
=\ FIXED HEIGHT ALTURA FIXA SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIJA
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
F71D 1 92783002 1 Prop stand Apocio de propulsio Cavalletto (appoggio) Posicidn de apoyo
2 92762996 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 92762970 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
4 92762988 1 Handle Pega Maniglia Manillar
5 -
6-102 92822337 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppe traino Conjunto tren rodaje
6 92869874 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccién
7 05252524 4 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
B8 92022763 4 Nut Porca Dado Tuerca
9 92870641 2 Bolt Parafuso Vite Tornillo
10 92881929 2 Nut Porca Dado Tuerca
11 92083658 1 Pad tsolamento Tampone Almohadilta
12 92083641 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
13 -

14-60 92881978 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
14R-45 92881986 1 Swinging arm assembly (R.H.} Conjunto brago de torgao (L.D) Gruppo molla lato destro Conjunto brazo oscitante (der.)
14L-45 92881994 1 Swinging arm assembly (L.H.} Conjunto brago de torgao (L.E.) Gruppo molla lato sinistro Conjunto brazo oscilante {izqg.)

14R 928686823 1 Swinging arm (right hand) Brago de torgao {lade D) Braccio oscillante, lato destro  Brazo oscilante lado (derecho)
14L 92686807 1 Swinging arm (left hand) Braco de tarcao (lado E) Braccio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo)
16 92052851 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
16 92102615 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamienta
17 92102540 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
18 92102623 1 Seal Junta Tenuta Sello
19 92102581 1 Washer Anilha Rondella Arandela
20 95391348 1 Nust Porca Dado Tuerca
21 92334291 1 Pin Perno Perno Pasador
22 92102631 1 Cap Tampaoc Tappo * Caperuza
23 92102607 5 Stud Perno Perno Esparrago
24 92102589 5 Nut Parca Dado Tuerca
25 92687433 1 Cable Cabo Cavo Cable
26 92055441 1 Plate Placa Piastra Placa
27 892304518 3 Nut Porea Dado Tuerca
28 02055433 1 Plate Placa Piastra Placa
29 92304518 4 Nut Porca Dado Tuerca
30 92052760 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
31 92052752 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
T1894
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAC DESCRIZIONE DESCRIPCION
F7iD 32-33 92885854 1 Set, shoe
32 920527%4 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
33 92052802 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
34 -
35 92053826 2 Spring Mola Molla Muelle
36 92052836 1 Spring Mola Molla Muelle
37 92052828 1 Spring Mola Molla Muelle
38 92053768 1 Expander Expansor Generatore Expansionador
39 02052810 1 Spring Mola Molla Muelie
40 92053818 1 Saddle Sela Sella Asiento
41 92055680 1 Plug Tomada Tappo Tapén
42 92052778 2 Nut Porca Dadeo Tuerca
43 92102508 2 Setscrew Parafusos Vite Tornille
44 92102508 2 Nut Porca Dado Tuerca
45 92754597 1 Holder, cable Grampo cabo Stalta pontacarro Soporte del cable
46 -
47 -
48 -
49 -
50 92102672 4 Bush Casquilho Bussola Casquillo
51 92102664 2 Spacer Espassador Distanziatore Separador
852 -
53 92102508 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
54 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de segundad
85 92102508 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
56 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
57 92869882 1 Tube, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo eje
58 -
5% -
60 92102680 2 Bar, torsion Barra de torgdo Barra di torsione Barra de torsién
61 92870799 1 Rod Biefa Asta Varilla
62 92102573 1 Fork Forquilha Forcella Horquiila
63 92102585 1 Pin Perno Perno Pasador
64 92102557 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
65 95076774 1 Nut Porca Dadeo Tuerca
66 -
67 -
68 -
69 -
T1894
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
F71D 70-104 92686765 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
70 92044205 1 Eye Olhal Occhicne Ojo
71 92053867 1 Bolt Parafuso Vite Tornille
72 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
73 92053867 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
74 95466330 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
75 92870740 4 Bolt Parafuso Vite Ternille
76 92022540 1 Nut Porca Dado Tuerca
77 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
78 92022540 1 Nut Porca Dado Tuerca
79 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
80 92055490 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
81 92687441 1 Shaft Veio Albero Eje
82 92053628 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
83 02687458 1 Collar Anel Collare Callar
84 92302058 2 Nipple Casquilho Nipple Manguito
85 92680701 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
86 92272343 2 Setscrew Parafusos Vite Torniflo
g7 95081857 2 Washer Anilha Rondelta Arandela
88 95077442 1 lLocknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
89 95094314 1 Washer Anilha Rondella Arandela
90 92053883 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
91 92053669 1 Darnper Amortecedor Smorzatore Amortiguador
92 92687474 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
93 92680636 1 Lever Alavanca Leva Palanca
94 92055581 1 Bush Casquilho Busscla Casquillo
95 95064697 1 Washer Anilha Rondella Arandela
96 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
97 92055623 1 Spring Mola Molla Muelle
98 92055631 1 Cable Cabo Cavo Cabtle
T1894
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CPN

Item Qiy DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
F71D 99 92055649 1 Ring Anel Anello Anillo
100 92055656 i Shackle Manitha Anello di trazione Grillete
101 926806593 1 Lever, handbrake Alvanca, travao de mao Leva frenoc a mano Palanca freno de mano
102 92870807 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
103 985220001 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
104 02687466 1 Ferrule Freio Bussola Casquillo
105 —
106 -
107 -
108 -
109 -
Ho-11 92107770 2 Wheel & tyre assembly Conjunto redado e pneu Gruppo ructe € pneumatici Conjunto rueda
10 92107721 1 Wheel Roda Ruota Rueda
111 82107739 1 Tyre Pneu Pneumatico (Ruota di gomma) Neumatico
12 -
113 90103185 2 Setscrew Paratusos Vite Tornillo
114 952304682 2 Washer Anilha Rondella Arandela
115 -
116 -
117 -
118 90103185 4 Setscrew Paratusos Vite Tornillo
119 92869866 2 Washer, tab Anilha freio Staffa Arandela de orejetas
120 92972066 2 Bolt Parafuso Vite Tornitlo
121 -
122 92325341 2 Washer Aniiha Rondella Arandela
123 92855350 2 Nut Porca Dado Tuerca
124 92955368 4 Pin Perno Perno Pasador
125 93158580 2 Bolt Parafuso Vite Tornitlo
126 93156990 2 Washer Anitha Rondella Arandela
127 92359363 2 Washer Anitha Rondella Arandela
128 93158582 2 Nut Porca Dado Tuerca
*129 92661750 i Strap Fita Cinghia Correa
"130 92368687 1 Screw Parafuso Vite Tornille
T1894
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Hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
F71D 1 92763002 1 Prop stand Apoio de propulsao Cavalletto (appoggio) Posicién de apoyo
2 92762996 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 92762970 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
4 92762988 1 Handle Pega Maniglia Manillar
5 -—
6-129(F) 92865831 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tfren rodaje
6-129(0) 92822345 1 Running gear assembly Conjunto rodade Gruppe traino Conjunto tren rodaje
6 -—
7 95252524 4 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
8 02022763 4 Nut Porea Dado Tuerca
9 -
10 —
11 92083658 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
12 92083641 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
13 -

14-60 92881978 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
14R-45 92881986 1 Swinging arm assembly (R.H.) Conjunto brage de torgao (L.D) Gruppo mella lato destro Conjunto brazo oscilante (der.)
14L45 92881994 1 Swinging arm assembly (L.H.) Conjunte brago de torgao (L.E.} Gruppo molla lato sinistro Conjunto brazo oscilante (izq.)

14R 62686823 1 Swinging arm (right hand) Brago de torgao (lado D) Braccio oscillante, lato destro  Brazo oscilante lado {derecho)
14L 92686807 1 Swinging arm (left hand) Brago de torgao {lado E) Braceio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo)
15 92052851 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
16 92102615 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
17 92102540 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
18 92102623 1 Seal Junta Tenuta Sello
19 92102581 1 Washer Anilha Rondella Arandela
20 95391348 1 Nut Porca Dado Tuerca
21 92334291 1 Pin Perno Perno Pasador
22 92102631 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
23 92102607 5 Stud Perno Perno Esparrago
24 92102599 5 Nut Porca Dado Tuerca
25 92687433 1 Cable Cabo Caveo Cable
26 92055441 1 Plate Placa Piastra Placa
27 92304518 3 Nut Porca Dado Tuerca
28 92055433 1 Plate Placa Piastra Placa
29 92304518 4 Nut Porca Dado Tuerca
30 92052760 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
31 92052752 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
F71D 32-33 92885854 1 Set, shoe
32 02052794 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
33 92052802 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
34 -
36 92053826 2 Spring Mola Molla Muelle
36 92052838 1 Spring Mola Molla Muelle
37 92052828 1 Spring Mola Molla Muelle
38 92053768 1 Expander Expansor Generatore Expansionador
39 92052810 1 Spring Mola Molla Muelle
40 92053818 1 Saddle Sela Sella Asiento
41t 92055680 1 Plug Tomada Tappo Tapén
42 92052778 1 Nut Porca Dado Tuerca
43 92102508 2 Setscrew Parafuses Vite Tornillo
44 95076790 2 Nut Porca Dado Tuerca
45 927545087 1 Holder, cable Grampo cabo Staffa pertacarro Soporte del cable
46 -
47 -
48 -
49 - 2 ‘0" Ring ‘O ring Tenuta Junta térica
50 92102672 4 Bush Casquilho Bussola Casquillo
51 92102664 2 Spacer Espassador Distanziatore Separador
52 - 2 Nipple Casquilho Nipple Manguito
53 92102508 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
54 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
55 92102508 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
56 95076790 1 Locknut Parca de freio Controdado Tuerca de seguridad
57 92869882 1 Tube, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo eje
58 -
59 92870799 1 Rod Biela Asta Varilla
60 92102680 2 Bar, torsion Barra de torgéao Barra di torsione Barra de torsion
61-99(F) 92881960 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
61-09(D} 92885888 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
61 92687441 1 Shaft Veio Albero Eje
62 92053628 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
63 02687458 1 Collar Anel Collare Coltar
64 92870740 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
65 95466330 1 Bolt Parafuse Vite Tornille
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
F71D 66 92022540 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
67 92022540 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
68 92022763 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
69 92302058 2 Nipple Casquilho Nippla Manguito
70 92053669 1 Damper Ameortecedor Smorzatore Amortiguador
71 92053883 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
72 92687474 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
73 92680636 1 Lever Alavanca Leva Palanca
74 92055581 1 Bush Casquitho Bussola Casquillo
75 82022783 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
76 95064697 2 Washer Anilha Rondella Arandela
77 92055623 1 Spring Mola Molla Muetle
78 92680693 1 Lever, handbrake Alvanca, travao de mao Leva freno a mane Palanca freno de mano
79 92680701 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
80 92272343 2 Screw Parafuso Vite Tornillo
81 95081857 2 Washer Anilha Rondella Arandela
82 95077442 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
83 95094314 1 Washer Anilha Rondella Arandela
84 092055631 1 Cable Cabo Cavo Cable
85 92055649 1 Ring Anel Anello Anilio
86 92055656 1 Shackle Manilha Anello di trazione Grillete
87 92754563 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
88 05076790 1 Nut Porca Dado Tuerca
89 02754589 1 Pin Perno Perno Pasador
90 02754548 1 Clevis Farquilha Gancio Pasador
91 92102565 1 Pin Perno Perno Pasador
g2 92102557 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
93 92870807 1 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
94 95220901 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
95 92022763 1 Locknut Porea de freio Controdado Tuerca de seguridad
96 -
97 -
98 -
99 -
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
F71D 100 95064697 1 Washer Anilha Rondella Arandela
101 92304518 1 Nut Porca Dado Tuerca
102 92753789 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
103 92055490 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
104 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
105 92870641 1 Bolt - Parafuso Vite Tornillo
106 92754597 1 Stop Fixador Arresto Parada
107 92881937 1 Cable Cabo Cavo Cable
108 92756675 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
109 92302058 1 Nipple Casquitho Nipplo Manguito
110(D) 92870781 1 Eye Olhal Occhione Ojo
110(F) 92531714 1 Eye Gihal QOcchione Oje
111 92870740 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
112 92885870 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccidn
13 -
114 92870658 1 Bolt Parafuso Vite Ternillo
115 92312339 2 Screw Parafuso Vite Ternillo
116 02756865 2 Washer Anilha Rondella Arandela
117 92870765 1 Mount Apoio Supporto Montura
118 92870690 1 Link Elo Connessione Eslabon
119 92881945 2 Handle Pega Maniglia Manillar
120 92053867 2 Bolt Parafuso Vite Tornillo
121 92022763 2 Nut Porca Dado Tuerca
122 95076790 2 Nut Porca Dado Tuerca
123 92989599 2 Collar Anel Collare Collar
124 $2870708 2 Pin Perno Perno Pasador
125 -
126 -
127 927548621 1 Chain & pin assembly Corrente e cavilha Catena e perno Cadena y Pasador
128 92881952 2 Nut Porca Dado Tuerca
129 92870831 1 Chain & pin assembly Corrente e cavilha Catena e permno Cadena y Pasador
130131 92107770 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjunto rueda
130 92107721 1 Wheel Roda Ruota Rueda
131 92107739 1 Tyre Pneu Prneumatico (Ruota di gomma) Neumatico
132 90103185 2 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
133 92304682 2 Washer Anilha Rondella Arandela
134 —
135 -
136 90103185 4 Screw Parafuso Vite Tornillo
137 92869866 2 Washer, tab Anilha freio Staffa Arandela de orejetas
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION

F71D 138 92972066 2 Bolt Paratusc Vite Tomillo
139 -
140 92320341 2 Washer Anilha Rondella Arandela
141 92955350 2 Nut Porca Dado Tuerca
142 92955368 4 Pin Perno Perno Pasador
143 03158580 2 Bolt Parafusa Vite Tornillo
144 93156990 2 Washer Anilha Rondella Arandela
145 92359363 2 . Washer Anilha Rondella Arandela
146 93158582 2 Nut Porca Dado Tuerca
"147 92661750 i Strap Fita Cinghia Correa
*148 092368687 1 Screw Parafuso Vite Tormnillo
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGCAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
Pas0b 1 93151827 1 Engine Motor Motore Motor
2 92793785 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
3 92866078 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
4 92549278 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciader
5 92071299 1 Cylinder, pneumatic Cilindro preumatico Cilindro pneumatico Cilindro neumatico
6 -—
7 92790740 1 Washer, tab Anitha freio Staffa Arandela de orejetas
8 92790757 1 Nut Porca Dado Tuerca
9 92702760 1 Link Elo Connessione Eslabén
10 92090786 1 Ball-joint Rétula Giunto sferico Junta de bola
11 92866086 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
12 -
13 -
14 92847904 1 Switch, pressure Pressostato Interrutiore, pressione Presostato
15 92793223 1 Element, oil filtter Elemento de filtro de dlec Elemente filtro olic Elemento filtro de aceite
16 92100981 1 Elerment, fuel filter Elemento filtro de combustivel Etemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
17 - 1 Bolt Parafuso Vite Ternillo
18 62880822 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interrupter de temperatura
19 92940956 1 Mount Apoio Supporto Montura
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujade
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 36798205 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
2 35843275 1 Shaft Veio Albero Eje
3 85223772 1 Ring, retaining Anel, retengao Anello di rite gno Anillo de retencion
4 35286004 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
S 92766575 1 Gearcase Carter Scatola ingranaggi Caja de engranaje
& 35592799 1 Plate Placa Piastra Placa
7 35287598 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
8 35593490 1 Seal Junta Tenuta Sello
9 095358024 1 '©' Ring ‘O ring Tenuta Junta térica
10 92763960 1 Cover Cabertura Coperchio Cubierta
11 35849066 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
f12-16) 92089317 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
{12-13) 92073626 1 Hub assembly Conjunto de cubo Gruppo mozzo Conjunto cubo
12 92089325 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
13 92089358 1 Circlip Freio Anello elastico Arandela de retencién
(14-16) 92073634 1 Element assembly Elemento completo Grupo elemento Montaje elemento
14 92089333 1 Element Elemento Elemento Elemento
15 92089507 1 Setscrew Parafusos Vite Tornille
16 92089341 1 Bolt Parafuso Vite Tornilla
17 35321421 1 Key Chave Chiave Llave
18 38317361 1 Key Chave Chiave Llave
19 30346662 4 Washer Anilha Randella Arandela
20 35364660 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P2600 1 92019661 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
2 _
3 -
a4 —
5 36004612 1 Rotor set Conjunto de rotores Serie rotori Conjunto rotor
6 35313527 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
7 95223772 1 Ring, retaining Anel, retengao Anello di rite gno Anillo de retencién
8 95223087 1 Circlip Freio Anello elastico Arandela de retencion
9 35316819 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
10 35325679 1 Key Chave Chiave Llave
11 35289180 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
12 35287614 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
13 92861475 i Gear-set Conjunto de carretos Gruppe ingranaggi Conjunto de engranajes
14 35317395 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
15 35316801 1 Spacer Espassadar Distanziatore Separador
16 35317155 1 Piate Placa Piastra Placa
17 35317379 1 Key Chave Chiave Uave
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D i 92766617 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
2 35848058 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
3 35588185 1 Piston Pistio Pistone Piston
4 35323617 2 Pin Perno Pemo Pasador
5 35317353 1 Shim Calgo Spessere Suplemento de ajuste
6 92068212 1 Shim Calco Spessore Suplemento de ajuste
7 35323708 3 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
8 92068204 1 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
9 92068196 1 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
10 92900505 3 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
11 92900497 é Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
12 85358032 2 ‘0O’ Ring ‘0'ring Tenuta Junta térica
13 35593482 1 Seal Junta Tenuta Sello
14 35323112 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
15 3912439 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Redamiento
16 92766591 1 Cover Cobertura Ceperchio Cubiena
17 92766583 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
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CPN DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
92819678 Airend Airend Gruppo viti Airend
35060631 1 Valve, unloader Valvula de admissio Valvola di messa a vuoto Valvula de corte de aire
38718427 1 Body Corpo Corpo Cuerpo
35833227 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
35317197 1 Diaphragm Membrana Diaframma Diafragma
35836949 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
35317239 1 Washer Anilha Rondella Arandela
35688193 1 Piston Pistao Pistone Pistén
35318008 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
35317205 1 Washer Anilha Rondella Arandela
35591122 1 Plate Placa Piastra Placa
35318013 1 Bush Casquilhe Bussola Casquillo

12 35588300 1 Gasket Junta Guarnizione Junta

13 35322767 1 Spring Mola Molla Muelle

14 92829233 1 Spring Mola Molla Muelle

15 35278555 1 Plug Tomada Tappo Tapan

16 35318914 1 Spring Mola Molla Muelle

17 35317213 1 Pin Perno Perno Pasador

18 92497700 1 Plug Tomada Tappo Tapén

19 35278589 1 ‘0" Ring ‘0 ring Tenuta Junta térica

20 35588318 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 21 35323542 1 Connector Ligador Connetiore Conector
22 35316587 1 Connector Ligador Connettore Conector
23 35282292 im Tube Tubo Tubo Tubo
24 93151959 1 Flange Flange Flangia Brida
25 92040294 4 Stud Perno Pemo Esparrago
26 35589589 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
27 92354661 1 Plug Tomada Tappo Tapén
28 93151967 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
29 92172600 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
30-32 83151710 1 Filter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto filtro
31 93158624 1 Element Elemento Elemento Elemento
32 93158632 1 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elementg filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
{seguranga) (segunidad)
33 92879154 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
34 92123009 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
a5 92113513 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
36 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restricac de ar Indicatore restrizione diaria  Indicador limitacién de aire
37 92111335 1 Tube Tubo Tubo Tubo
38 92816628 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
39 02822428 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
*40 92147842 1 Valve Valvula Valvaola Valvula
41 92822436 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
42 92117696 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
43 92040964 2 Mount Apoio Supporto Montura
44 92492990 4 Setscrew Parafusos Vite Tornille
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P2s0D 1 92816537 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
2 92816578 1 Support Suporte Supporto Soporte
3 93151736 1 Support Suporte Supporto Soporte
4 92816594 1 Panel Painel Pannello Panel
5 92816586 1 Panel Painel Pannello Panel
(WD}6 92868201 1 Panel Painel Pannello Panel
(SD)*6 92886365 1 Panel Painel Pannello Panel
(WD) 7 92866250 1 Panel Painel Pannello Panel
(SD)*7 92886340 1 Panel Paing) Pannello Panel
8 92816974 2 Mudguard Guardalamas Parafanghi Guardabarros
9 02816982 1 Bar, bumper Barra, para—choques Barra paraurti Paragolpes
10 92866219 1 Duct Canal Condotto Tubo
11 92822477 1 Piate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
12 92817048 i Bail, lifting Olhal de elevagao Anello di sollevamento Ass de levantamiento
13 92866169 1 Piate Placa Piastra Placa
14 93177996 1 Toolbox Caixa ferramenta Cassetta Utensili Caja de herramientas
15 92901222 2 Light Farolim Luce Luz
16 92721331 2 Reflector (red) Reflector (vermelho) Riflettore (rosso) Reflector {rojo)
17 92783281 1 Plug Tomada Tappo Tapdn
18 92803840 1 Fog light assembly Conjunto luz de nevoeiro Gruppo luci antinebbia Conjunto luces antiniebia
19 92803741 1 Bracket Suporte Stafta Soporte
20 92807585 2 Protector Protector Protezione Protector
21 92121243 4 Reflector (amber) Reflector (ambar) Riflettore {ambra) Reflector (ambar}
*22 92898758 2 Plug Tomada Tappo Tapdn
23 93151660 1 Baffle Deflector Diaframma Deflector
24 92961671 1 Heatshield Resguardo de calor Protezione termica Blindaje contra el calor
25 93151850 1 Plate, deflector Placa deflectora Piastra di deviazione Chapa deflectora
26 92975051 1 Door Porta Sportello Puerta
T1885
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 27 92901230 2 Light Faralim Luce Luz
28 92822378 1 Plate, cover Tarmpa de chapa Piastra, coperchio Tapa
29 92035187 4 Pin, locating Pino de localizagao Perno Pasador de fijacion
30 93173342 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
Left hand lado E Lato sinistro Lado (izquierdo)
*31 93173359 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
Right hand Lade D Lato destro Lado (derecho)
32 92085729 2 Reflector (white) Reflector {branco) Riflettore {bianco) Reflector (blanco)
33 92910934 Light, side Luz lateraf Luce di pesizione Luz lateral
Left hand Lade E Lato sinistro Lado {izquierdo}
*34 092910826 1 Light, side Luz lateral Luce di posizicne Luz lateral
Right hand Lado D Lato destro Lado (derecho)
*35 92479757 2 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
* Not illustrated * N&o ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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ltem CPN Qiy DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D (WDY1 92816552 1 Enclosure, tixed Capotagem, fixa Cofanatura fissa Cerramiento fijo
(SDy*1 92886357 1 Enclosure, fixed Capotagem, fixa Cofanatura fissa Cerramiento fijo
2 92865203 1 Grille Grelha Griglia Malla
3 92816545 1 Enclosure, fixed Capotagem, fixa Cofanatura fissa Cerramiento fijo
4 92816826 1 Duct Canal Condotto Tubo
5 92817055 i Panel Painel Pannello Panel
6 92816842 2 Support Suporie Supporto Soporte
7 92816834 2 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
8 92816735 2 Door Porta Sportelio Puerta
9 92816743 2 Hinge Dobradica Cemiera Bisagra
10 35584036 4 Spriﬁg, gas Amartecedor Molla a gas Amortiguador del gas
11 92816859 2 Latch Fecho Serratura Pestillo
12 92119957 2 Seal Junta Tenuta Sello
13 92816727 4 Wire Fio Cavo Cable
14 92865930 2 Wire Fio Cavo Cable
15 92783281 10 Plug Tomada Tappo Tapdn
*16 92816818 2 Strap Fita Cinghia Correa
*17 92816958 1 Strap Fita Cinghia Correa
*18 92816925 1 Strap Fita Cinghia Correa
*19 92865872 2 Strap Fita Cinghia Correa
*20 92789528 10 Fastener Fecho Fermacofano Sujeccién
21 92031657 im Tube Tubo Tubo Tubo
*22 92799519 4 Support Suporte Supporto Soporte
*23 92964204 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
*24 92094358 2 Key Chave Chiave Llave
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 93151793 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
2 92816867 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
(WD)3 92866151 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
(SD)}3 93165330 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
4 93151785 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
5 93151801 1 Bracket Suporte Stafta Soporte
6 92879139 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
7 92865187 1 Gasket Junta Guamizione Junta
8 92276096 3 Mount Apcio Supporto Montura
9 92253079 2 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
10 93151686 3 Hose Mangueira Tubo Manguera
11 93151678 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
12 92042514 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
13-15 93151710 1 Filter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto fittro
14 93158632 1 Element, air filter (safety) Elementa de filtro de ar Elemento filtro aria {sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranca) {seguridad)
15 93158624 1 Element, air filter {main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
16 92147511 1 Valve Vélvula Valvela Valvula
17 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restricac de ar Indicatore restrizione di aria Indicador limitacién de aire
18 92113513 1 Bracket Suporte Stafta Soporte
19 92123009 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
20 92111335 1 Tube Tubo Tubo Tubo
21 92822428 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
22 92822436 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
23 92816909 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
*24 92816495 AR Paste, sealing Massa, vedacao Colla sigillante Pasta sellante
25 93151884 1 Sleeve Manga Manicotto Casquillo
26 92184787 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
27 35293059 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
28 35295799 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
T1887
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 92882034 1 Tank, separator Tanque separador Serbatoio separatore Tanque separador
Euronorm Euronorm Euronorm Euronorm
1 92866607 1 Tank, separator Tanque separador Serbatoioc separatore Tangue separador
Composite
2 92866508 1 Element Elemento Elemento Elemento
3 -
4 92098235 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
5 35579830 1 Plug Tomada Tappo Tapdn
6 92870401 1 Drop-tube Tubo de recuperagao Tubo di drenaggio Tubo
7 92078054 1 Valve, salety Valvula de seguranga Valvola di sicurezza Valvula de seguridad
8 93181895 1 Valve, relief Vélvula de descarga Valvola di securezza Valvula de desahogo
9 92338946 1 Seal Junta Tenuta Sello
10 92762756 1 Switch, temperature Interruptor lemperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
11 92084416 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
12 35318872 1 Elbow Joelho Gomito Codo
13 92104132 1 Connector Ligador Connettore Conector
14 92076207 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubt Conjunto de manguera
15 35283472 1 Connector Ligador Connettore Conector
16 35283076 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
17 35322379 1 Valve, blowdown Vélvula de descarga Valvola di scarico Valvula de purga
18 92549369 1 Crifice, silencar Qrificio, silenciador Crifizio, silenziatore Qrificio silenciador
(19-28) 920953863 1 Gauge assembly Instrumento indicador completo Gruppo strumento Conjunto de reloj
19 92095389 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
20 92095371 1 Sight-glass Visor de nivel In tubo di vetro livelio Mirilla
21 92094934 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
é2 92095397 2 Nut, gland Porca, bucha Dado, premistoppa Tuerca casquillo
23 92005405 4 Ferrule Freio Bussola Casquillo
24 920095421 2 ‘0’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta tdrica
25 92005413 2 ‘0" Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
T1882
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1 0 4 2 OIL/AIR CONDUTAS - TUBAZIONE CONDUCTOS DE AIRE Y
T PIPING AR/OLEO OLIO / ARIA LUBRICANTE

P260D

T1882

Revision 02
11/93




ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION

P2soD 26 92095439 2 Collar Anel Collare Collar

27 92293661 4 Seal Junta Tenuta Sello

28 92095447 2 Nipple Casquilho Nippla Manguito

29 92123231 1 Elbow Joelho Gomito Codo

30 92919851 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo

31 35279785 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptader

32 92395458 1 Elbow Joelho Gomito Codo

33 92713361 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera

34 92441070 1 Elbow Joelho Gomito Codo

35 92100957 1 Tee Té Raccordoa T Te

(36-41) 35588847 1 Valve, minimum pressure Vilvula de pressio minima Valvola di minima pressione  Valvula de presién minima

36 35811843 1 Body Corpo Corpo Cuerpo

37 35579762 2 Piston Pistao Pistone Pistén

38 95086559 1 ‘0" Ring ‘O ring Tenuta Junta térica

39 35318161 1 Spring Mola _ Molla Muelle

40 35209759 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador

41 35288729 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta

42 35294628 1 Gasket Junta Guarnizione Junta

43 36710036 1 Manifoid Distribuidor Callettore Colector

44 92076447 3 Nipple Casquilho Nipplo Manguito

45 92294461 3 Valve, service Valvula de servigo Valvola di servizio Valvula de servicio

46 92076454 1 Nipple Casquilhe Nipplo Manguito

47 92111228 1 Valve, service Vlvula de servigo Valvola di servizio Valvula de servicio

48 92111400 1 Plug Tomada Tappo Tapén

49 92111418 1 Washer Anilha Rondella Arandela

50 92178524 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento

51 92354653 1 Coupling Acaplamento Accoppiamento Acoplamiento
T1882
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1 0 4 4 OIL/AIR CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE AIRE Y
s Fa PIPING AR/ OLEO OLIO / ARIA LUBRICANTE

P260D

T1888

Revision 03
03/85




Item CPN Qty DESCR!PTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 92865823 1 Cooler Arrefecedor Refrigerante Enfriador
2 92822360 1 Shroud Resguardo Riparo Proteccidn
3 92816784 2 Guard Resguardo Protezicne Detensa
4 93151835 1 Fan Ventilador Ventola Ventilador
5 92816750 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
6 92816768 1 Washer Anilha Rondelta Arandela
7 -
8 92114537 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
9 92878982 1 Port, discharge Porta, descarga Luce (apertura), scarico Puerta de descarga
10 93193555 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunio de manguera
11 92322569 1 Adaptor . Adaptador Adattatore Adaptador
12 35279876 1 Elbow Joelho Gomito Ceodo
13 35589795 1 . Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
14 95365094 2 Elbow Joelho Gomito Codo
15 35287903 1 Connector Ligador Connettore Conector
16 92772540 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
17 92497700 1 Piug Tomada Tappo Tapon
T1888
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1 0 4 6 OIL/AIR CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE AIRE Y
«Ta PIPING AR/ OLEO OLIO / ARIA LUBRICANTE
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ltem CPN Quy DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 18-27 35811520 1 Valve, temperature bypass Vélvula térmica de desvia Valvola bypass di temperatura Valvula de by—pass por
(bipasse) temperatura
18 35579598 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
18 35816826 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
20 35584242 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
21 35816834 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
22 35288414 1 Gasket Jurta Guarnizione Junta
23 35318708 1 Element, thermostatic valve Elemento termostatico Elemento, valvela termostatico Termoelemento
24 35583863 1 Cover Cabertura Coperchio Cubierta
25 35288448 1 Ball Bola Sfera Bola
26 35289040 1 Spring Mola Molla Muelle
27 92497700 1 Plug Tomada Tappo Tapon
28 35294750 1 Elbow Joelho Gomito Codo
29 92079326 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
30-31 92079755 1 Filter assembly Fittro completo Gruppo filtri Conjunto filtro
30 92077577 1 Filter,oil Filtro de dleo Filtro olio Filtro de aceite
31 92118678 1 Eierment Elemento Elemento Elemento
32 92395508 1 Elbow Joelho Gomito Codo
33 92076579 1 Hose assembly Mangueira compteto Gruppo tubi Conjunto de manguera
34 95303392 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
35 35284750 1 Elbow Joelho Gomito Codo
36 92886761 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
37 92123215 1 Connector Ligador Connettore Conector
38 92762756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
39 92281185 1 Seal Junta Tenuta Sello
Ti888
Revision 01
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1 0 5 0 FUEL SISTEMA SISTEMA SISTEMA DE
e SYSTEM COMBUSTIVEL CARBURANTE COMBUSTIBLE
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 93151975 1 Tank, fuel Reservatorio gasoleo Serbatoio, carburante Depésito de combustible
2 92120013 1 Cap Tampéo Tappo Caperuza
3 92043058 1 Filter Filtro Filtro Filtro
4 63151843 1 Sensor Sensor Sensore Sensor
5 92878980 1 Filter Filtro Filtro Filtro
B8 92799485 3 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
7 92882000 1 Tube Tubo Tubo Tubo
8 92882018 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
g 92118785 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
10 92865358 1 Connector Ligador Connettore Conector
11 35282292  0.33m Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo {Nylon)
12 92792669 1 Connector Ligador Connettore Conector
13 92253202 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
14 92487743 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
15 92252725 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
71889
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1 0 6 0 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
o \Je SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION

P260D 1 92793124 1 Valve, solenoid Electrovalvula Valvola, solenoide Véalvula de solenoide

2 92354364 1 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzione Reduccién

3 92799444 1 Elbow Joelho Gomito Codo

4 82799378  0.15m Tube {Nylon) Tubo {Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)

§ 92005701 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito

& 35355106 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador

7 92799438 1 Elbow Joelho Gomito Codo

8 92799378 0.55m Tube {Nylon) Tubo {Nylon} Tubo (nylon) Tubo (Nylon)

9 92799386 1 Elbow Joelho Gomito Codo

10 92794262 1 Elbow dJoelho Gomito Codo

11 92480358  0.45m Tube {Nylon) Tubo (Nylom) Tubo {nylon) Tubo {Nylon)

12 92715069 1 Elbow Joelho Gomito Codo

13 92863810 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

14 92293861 1 Seal Junta Tenuta Sello

15 92490358 0.99m Tube (Nylon) Tubo (Nylen) Tubo {nylon) Tubg (Nylon)

16 92715069 1 Elbow Joetho Gomito Codo

17 92478569 1 Connector Ligador Connettore Conector

18 92713361 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
T1890
Revision 60
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10 7 0 INSTRUMENTATION/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACIQN Y INSTRUMENTAQAOI
i ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO SISTEMA ELECTRICO

p260D
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Revision 03
11/93




ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P2600 1-8 93151744 1 Controls assembly Conjunto de comandos Complessive comandi Conjunto de mandos
1 93151751 1 Panel, instrument Painel de instrumentos Pannello strumenti Panel instrumentacion
2 93174365 1 Decal Autocolante Targhetta Etiqueta
3 92698364 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandmetro
4 892867209 1 Hourmeter Conta-horas Contacre Horémetro
*5 93151769 i Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
6 92086719 1 Key~switch tnterruptor de chave Chiavetta interruttore Llave interruptor
92294016 4 Indicator tndicador indicatore Indicador
v 92479757 4 Bulb tampada Lampadina Bombilla
8 35256553 1 Pushbutton, load Botdo de carga Pulsante di carico Botén pulsador de carga
9 92790476 Bolt, eye Cihal Vite con occhiello Tornillo
10 92799840 1 Spring Mola Molla Muelle
11 92816651 1 Support Supoerte Supporto Soporte
12 92052380 1 Battery Bateria Batteria Bateria
13 92869528 1 Cover Cobertura Coperchic Cubierta
14 92776749 2 Stud Perno Perno Esparrago
15 92102979 1 Cable Cabo Cavo Cable
16 93169283 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
17 92102961 1 Cable Cabo Cavo Cable
*18 93158317 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
19 92271139 1 Cover Cobertura Coperchie Cubierta
20 92799527 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
*21 92789734 1 Cable, earth Cabo de terra Conduttore di terra Cable tierra
22 92076173 5 Relay, changeover Relé, comutador Relé Relé de cambio
*23 92075530 1 Key Chave Chiave Llave
24 92961796 5 Base, relay mounting Base do apoio do relé Supporto relé di base Base, montura de relés
‘25 92976133 1 Fuse Fusivel Fusibili Fusibile
5A 5A 5A 5A
*26 93172823 1 Harness, instrument panel Cablagem, painel Cablaggio quadro strumenti  Cableado, panel de
de instrumentos instrumentos
T1891
Revision 04
07/94 * Not illustrated * Néo ilustrade * Non illustrato * No dibujado
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10 7 2 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 92005975 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
2 929123561 1 Plug Tomada Tappo Tapén
*3 92808690 2 Bulb, tight Lampada Lampadina Bombilla
4 92280817 t Heolder Suporte Staffa Soporte
5 92253194 8 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
6 92803808 6 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
7 92803790 6 Base Base Base Base
* Notillustrated * Nao ilustrado * Nonillustrato * No dibujado
KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
B Black B Preto B Nero B Negro B
G Green G Verde G \Verde G Verde G
N  Brown N Castanhe N  Marrone N  Marrén N
P Purple P Purpura P Purpura P  Purpura P
R Red R Vermeiho R Rosso R Rojo R
U Blue U Azl U Bl U  Azul u
W White W Branco W Bianco W Bianco w
Y Yellow Y Amarelo Y Gialle Y Amarillo Y
T1403
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10.8.0

DECALS

AUTOCOLANTES

TARGHETTE

PEGATINAS

P260D
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Revision 01
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1-6 92887306 1 KIT - EXTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
(Yellow) (Amarelo) {Glallo) (Amarillo)
1 92865856 2 Decal, model {yellow) Autocolante, Modelo (amarela) Targhetta, modelle (Giallo) Calcomania, modelo (amarillo)
2 92512557 2 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto}  Targhetta, logotipo (nero) Calcomania, logotipo (negro)
3 92512657 1 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto)  Targhetta, logotipo (nero) Calcomania, logotipo (negro)
4 92865906 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Caicomania, tira
*5 92865914 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
*6 92512573 1 Decal, logotype (black) Autocelante, Logotipo (preto)  Targhetta, logotipo {nero) Calcomania, logotipo {negro}
1-6 92887314 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT — CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
{White) {Branco) {Blanco) {Blanco)
1 92887033 2 Decal, modet (white) Autocolante, Modelo (branco)  Targhetta, modello (Bianco) Calcomania, modelo (blanco)
2 92512557 2 Decal, logotype {black) Autocolante, Logotipo {preto)  Targhetta, logotipo {(nero) Calcomanla, logotipo (negro)
3 092512557 1 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto)  Targhetta, logetipe (nero) Calcomania, logotipo (negro)
4 92865906 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
'S5 92865914 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
6 92512573 1 Dscal, logotype (black) Autocolante, Logotipo {preto)  Targhetta, logotipo {nero) Calcomania, logotipo (negro)
7 92789775 2 Decal, monoggram (Yellow) Autocolante, Monograma Targhetta (Giallo) Calcomania monogram
(Amarelo) {Amarilto)
7 928985721 1 Decal, monogram (White) Autocolante, Monograma Targhetta (Bianco)} Calcomania monogram
(Branco) (Blanca}
8 92814276 2 Decal, sound power Autocolante, potencia sonora  Targhetta, livello potenza Calcomania, nivel sonoro
acustica
9 92867407 1 Decal, air discharge Autocolante da descarga de ar Targhetta, di mandata Calcomania, descarga del aire
*10 83178267 1 Becal, tyre pressure
11 93174134 1 KIT —INTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS

INTERICRES INTERNE INTERNAS
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1870
Revision 02
03/95
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1 0 9 0 LITERATURE LITERATURA DOCUMENTAZIONE DOCUMENTACION
u n -
ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 93165561 1 Manual, Operation and Manual de operagéo e Libro d'uso e manutenzione,  Manual de manejo y
(F) (NL} (D} Maintenance, with parts manutengdo, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
catalogue pecas repuestos
93165579 1 Manual, Operation and Manual de operagao e Libro d'uso e manutenzione,  Manual de manejo y
(I} (E} (P} Maintenance, with parts manutenco, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
catalogue pe¢as repuestos
93165587 i Manual, Operation and Manual de operagao e Libro d'uso e manutenzione,  Manual de manejo y
(DK) (S) (N) Maintenance, with parts manutengdo, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
(SF) catalogue pegas repuestos
2 92799329 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
(GB)
92798875 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manuatl de!l motor
(R
92798891 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
(D)
92798883 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
"
92799303 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
(E)
83160042 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
(NL)
93160059 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
(”
93160067 1 Marual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
(DK)
83160075 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
(S)
93160083 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
(N)
93172773 1 Manual, engine Manual do motor Libretto motore Manual del motor
(SF)
3 92798909 1 Manual, engine parts Manual de pegas do motor Lista ricambi motore Manual, piezas del motor
4 92861509 1 Holder, manual Suporte, manual Staffa manuale Soporte del manual
Revision 01
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[} INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

Revision 00
01/93

10.9.1




1 0 1 0 OPTIONS OPZIONI OPCIONES OPQ()ES
. ] Lubricator Lubrificatore Lubricador Lubrificador

P260D

7 6

T2015

Revision 00
06/94




ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1-18 92923457 1 KIT-LUBRICATOR KIT-LUBRIFICADOR KIT-LUBRIFICATORE KIT-LUBRICADOR
1 92919398 1 Head Cabega Capuccio Cabeza
2 52919380 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
3 92911288 1 Tube Tubo Tubo Tubo
4 92919810 1 Plug Tomada Tappo Tapon
5 92290162 1 Seal Junta Tenuta Selle
& 92919554 1 Valve Valvula Valvola Vélvula
7 92490358 2m Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tube (Nylon)
8 92919406 1 Bracket Suporte Stafta Soporte
9 92793173 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
10 92919869 1 Elbow Joelho Gomito Codo
11 92799352 1 Elbow Joelho Gomito Codo
*12 93163897 1 Decal Autecolante Targhetta Etiqueta
GB) (A (D)
13 92799378 AR Tube (Nylon} Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo {(Nylon)
14 92354729 1 Tee Té Raccordoa T Te
15 92005701 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
16 92896158 1 Screw Parafuso Vite Tornillo
17 92473594 1 Nut Porca Dado Tuerca
18 92472638 1 Screw Parafuso Vite Tornille
19 92715069 1 Elbow Joelho Gomito Codo
* Not illustrated * Nio ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T2015
Revision 01
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1 0 1 0 OPTIONS - COLD OPZIONI - OPCIONES — AYUDA DE OPCOES - AJUDA DE
. . START AID AVVIAMENTO A FREDDO ARRANQUE EN FRIO ARRANQUE A FRIO

P260D
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGCAD DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1-11 92902246 H KIT-COLD START AID KIT-AJUDA DE ARRANQUE KIT-AVVIAMENTO A KIT-AYUDA DE ARRANQUE
A FRIO FREDDO EN FRIO
1 35577733 1 Relay Relé Relé Relé
2 93164713 1 Cable {red) Cabo (vermelho} Cavo (rosso) Cable (rojo)
3 93164721 1 Cable (brown) Cabo {castanho) Cavo (marrane) Cable {marrén)
4 93184705 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
§ 63174464 1 Decal Autocolante Targhetta Etiqueta
€ 92983410 1 Decal Autocolante Targhetta Etiqueta
7 92775691 1 Light Farolim Luce luz
8 35255553 1 Pushbutton Botao Pulsante Pulsador
9 92881427 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
10 92860394 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
11 92860402 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
A Cail, heater Boebina do aquecedor Bobina termica Serpentin del calefactor
B Motor, starter Motor de arranque Avviamento motore Arranque del motor
T1160
Revision 01
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1 1 0 RECOMMENDED RECOMENDAGCAO PARTI PIEZAS :
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1-31 93159051 1 KIT - SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
1 35317197 1 Diaphragm, unloader valve Membrana, vélvula Membrane, valvola dimessa  Diafragma, véalvula volumétrica
de descarga a vuoto
92793785 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
92847904 1 Switch, pressure Pressostato Interruttere, pressione Presostato
92793223 1 Element, oil filter (engine} Elemento, filtro éleo Elemento filtro oilio Elemento filtro de aceite
(motore) (motor) {motor)
5 92100981 1 Element, fuel filter {main) Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
8 92878990 1 Element, fuel filter {in<ine) Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
93158624 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
93158632 2 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemente filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranga) (seguridad)
9 92095363 1 Gauge, oil level Indicador nivel oleo Indicatore livello olic Reloj nivel de aceite
10 92078054 1 Valve, safety Viélvula de seguranga Valvola di sicurezza Vélvula de seguridad
11 92866508 1 Element, separator Elemento, separador Elemento separatore Elemento separador
12 52118678 1 Element, cil filter (airend) Elemento, filtro éleo Elemento filtro oilio Elemento filtro de aceite
{compressor) (compressore) {unidad compresora)
13 35318161 1 Spring {minimum pressure Mola {Valvula pressao Molla {Valvola minima Muelle (Valvula precién
valve) minimay) pressione) minimay}
14 92294461 1 Valve, service Valvula de servigo Valvola di servizio Valvula de servicio
15 35318708 1 Valve, oil temperature Vilvula de temperatura d'oleo  Valvola temperatura olio Valvula de temperatura aceite
16 92120013 1 Cap, fuel filler Tampao, bocal gasdleo Tappo del serbatoio carburante Tapon boca de combustible
17 35322379 1 Valve, blowdown Viélvula de descarga Valvola di scarico Valvula de purga
18 92549369 1 Orifice, sonic Orificio, sénico Qrifizio acustico Crificio sénico
19 82793124 1 Valve, solenoid Electrovalvula Valvola, solenoide Vlvula de solenoide
20 92762756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
21 92204018 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
22 92479757 2 Bulb Lampada Lampadina Bombilla
23 92076173 1 Relay, start inhibit Relé, inibidor de arranque Relé che impedisce Relé inhibidor de arranque
l'avviamento
24 92880822 1 Switch, engine temperature Interruptor da temperatura Interruttore, temperatura motorelnterruptor, temperatura
do motor del motor
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 25 35355106 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
26 92698384 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandmetro
27 92867209 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Horémetro
28 92086719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Llave interruptor
29 95358032 1 ‘0’ Ring, rear bearing cover 'O’ ring tampa rolamento trds  Tenuta , coperchio cuscinettc  Térica de la tapa del
posteriore rodamiento trasero
30 35255553 1 Pushbutton Botdo Pulsante Pulsador
31 92076173 1 Relay, changeover Relé, comutador Relé Relé de cambio
32 92762756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
(Discharge)
33 92847615 1 Kit, gasket"O" Ring Kit - Juntas/"O'Ring Kit — Guarnizioni¥O—Ring Kit de Juntas/Téricas
34 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigac de ar Indicatore restrizione di aria Indicador limitacion de aire
14 93159069 1 KIT - FILTER SERVICE KIT - SERVICO DOFILTRO KIT-FILTRI KIT DE FILTROS
1 93158624 2 Element, air filter (main} Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
2 93158632 2 Element, air filter {safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
{seguranca) (seguridad)
3 92118678 1 Element, oil filter (airend) Elemento, filtro dleo Elemento filtro oilio Elemento filtro de aceite
(compressor) (compressore) {unidad compresora)
4 92793223 1 Element, oil filter (engine) Elemento, filtro ¢leo Elemento filtro oilio Elemento filtro de aceite
(motore) (motor) (motor)
5 92100981 1 Element, fuel filter (main) Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
6 92878990 1 Etement, fuel filter {in-fine) Elemento fiitro de combustivel Elemento filiro nafta Elemento filtro de combustible
1 92651827 1 KIT — CYLINDER REPAIR KIT REPARACAO KIT - MANUTENZIONE KIT- REPARACION
DO CILINDRO CILINDRO CILINDRO
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1 1 2 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PARTI PIEZAS

PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
Item CPN Quy DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1-19 92847615 1 KIT - GASKET/'O’ RING KIT — JUNTAS/O’RING KIT - GUARNIZIONI/O-RING KIT DE JUNTAS/TORICAS
1 95358024 1 ‘O Ring, cover/gearcase 'O ring tampa/carter Tenuta , coperchiofingranaggi  Tdérica tapa /caja de engranajes
2 35849066 1 Gasket Junta Guarnizione Junta .
35845058 1 Gasket Junta Guarnizione dunta
4 95358032 2 'O Ring, rear bearing cover ‘O’ ring tampa rolamento tras  Tenuta, coperchio cuscinetto  Tdrica de la tapa del
posteriore rodamiente trasero
35588300 1 Gasket Junta Guarnizicne Junta
35278589 1 'Q Ring, unloader Q' ring descarregador Tenuta scarico Térica del volumétrico
35588318 1 Gasket . Junta Guarnizione Junta
35589589 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
92865187 1 Gasket, exhaust manifold Junta, colector escape Guarnizione, scarico collettore  Junta colector de escape
10 92005413 2 ‘0" Ring ‘ ‘O ring Tenuta Junta térica
11 92095421 2 'O’ Ring Q' ring Tenuta Junta térica
12 92293661 4 Seal Junta Tenuta Sello
13 92338946 1 Seal Junta Tenuta Sello
14 92114537 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
15 35294828 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
16 05086559 2 ‘O’ Ring ‘O ring Tenuta Junta térica
17 35584242 1 Gasket, temperature bypass  Junto, valvula térmica de Guarnizione, Valvola Junta, Vélvula de by-pass
valve desvia (bipasse) bypass di temperatura por temperatura
18 35288414 1 Gasket, temperature bypass  Junto, valvula térmica de Guarnizione, Valvola Junta, Véalvula de by—pass
valve desvia (bipasse) bypass di temperatura por temperatura
19 35579598 1 Gasket, temperature bypass  Junto, valvula térmica de Guarnizione, Valvola Junta, Valvula de by—pass
valve desvia (bipasse) bypass di temperatura por temperatura
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USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
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1 2 0 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D AH 35273945  T1888 Bolt Parafuso Vite Tornille
M10 x 55
AO 92495605  T1881,T1884 Bolt Parafuso Vite Tornillo
M12 x 100
B6 92899558 T1890 Screw, Special Vite speciale Tornillo, especial
M4 x 40
BU 92142926 T1888 Bolt Parafuso Vite Tornillo
M8 x 75
BV 35288422  T1888 Bolt Parafuso Vite Tornillo
M8 x 80
DA 35317106  TT1881 (ﬁgsc:%w Socket Head Parafuso sextavado interior Tappo filettato Tomillo de caperuza
X
DL 35321595  T1883 (I‘Gapgcre\g Socket Head Parafuso sextavado interior Tappo filettato Tornille de caperuza
10x1
EA 92421478  T1880 (ﬁfgcr%\g Socket Head Parafuso sextavado interior Tappo filettato Tornillo de caperuza
X
EG 35285584 T1888 (mazscreé\.; Socket Head Paratuso sextavado interior Tappo filettato Tornillo de caperuza
: X
EO 35317148 T1880 Cﬁgsc&%w Socket Head Parafuse sextavado interior Tappo filettato Tornillo de caperuza
X
FZ 92894039  T1880 %%pscrgw Socket Head Parafuso sextavado interior Tappo filettato Tornillo de caperuza
x8
GO 92304559  T1886 Lﬁcknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
8
HP 92329326  T1888 Lﬁﬁ:l-éwasher Anilha de aperio Rosetta di sicurezza Arandela de presidn
HS 92359371 T1881, T1883 Lﬁckwasher Anitha de aperto Aosetta di sicurezza Arandela de presién
16
HX 92340447  T1885,T18%0 Iﬁzkwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presidn
HZ 92304641 T1885 Iﬁgkwasher Anilha de aperto .Flosena di sicurezza Arandela de presion
iD 92304666  T1884, T1886, Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
T1887,T1888 M8
Il 92304674 T1880, 71882, T1888 lﬁclawasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
1
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D JE 92274828 T1884 Nut Porca Dado Tuerca
/4" UNF
Ju 90103839 T1883 '}'\hﬂe Porca Dado Tuerca
1
Jz 92340454 T1885 N&.’i Porca Dado Tuerca
KB 92304500 T1884 rﬂﬁé Porca Dado Tuerca
KS 92304575  T1881,T1884 %11!2 Porca Dado Tuerca
LD 02473594 T1883 Nut Porca Dado Tuerca
M10
LF 02398106  T1884,6 T1888 bilvllié Porca Dado Tuerca
LG 92308114 T1884, T1885, Nut Porca Dado Tuerca
T1886, T1887 M8
LS 92829316  T1886, T1891 Llacknut, Nyloc Porca de freio, "Nyloc" Controdado, "Nyloc" Tuerca de seguridad, "Nyloc™
6
LX 93151868 T1887 hil\}‘lt, brass Porca, bragadeira Dado di ottone Tuerca, latén
8
MC 92271915 T1885 Rivet Rebite Rivetto Remache
e x Uy
MQ 92472109 T1886 Screw Parafuse Vite Tornilfo
M8 x 50
OA 92368687  T1883, T1885, Screw Paratuse Vite Tornillo
T1887 ME x 12
OF 92472638  T1883, 71885, Screw Parafuso Vite Tarnillo
T1887 M10 x 20
oG 92473586  T1882, T1883, Screw Parafuso Vite Tornillo
T1887 M10 x 25
Ol 92176114 T1883 Screw Parafuso Vite Tornillo
M12 x 20
0J 02398627  T1885 Screw Parafuso Vite Tornillo
M12 x 30
oM 92184811 T1885, T1886, Screw Parafuso Vite Tornillo
Ti888, 71889, T1891 M6 x 12
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12.9 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
] INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRICAC DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D ON 92096015  T1884, 71888, Screw Parafuso Vite Tornille
T1889, T1891 Mé x 16
oQ 92398130 T1885, 718886, Screw Paratuso Vite Tornillo
T1887, T1889 M8 x 20
OR 92101112 T1885, T1887 Screw Parafuso Vite Tornillo
. M8 x 25
oT 92722990 T1886, T1891 Screw Parafuso Vite Tornillo
MB x 12
Qv 92329309 T1881 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M10 x 35
ax 92304393 T1882 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M10 x 20
Qz 92304401 T1880, T1882, T1883 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M10 x 25
RH 92280973  T188t,T1386 Setscrew Parafusos Vite Tornille
M12 x 35
RR 92081470 T1881, T1883 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M186 x 30
SF 92304476 T1886 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M6 x 12
SL 92304336  T1883 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M8 x 16
SM 92304344  T1884,T71888 Bolt Parafuse Vite Tornillo
Ma x 20
SN 90141078 T1885 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M8 x 25
S0 92304351 T1882,T1883 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M8 x 30
sQ 92304377 T1887 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M8 x 40
sw 92050376 T1885 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M4 x 16
sY 92340058  T1885 Screw , Paratusc Vite Tornillo
M5 x 20
Revision 01

11/93




CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D UE 92304443  T1882 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M12 x 40
uL 92659432  T1885 Sﬁ:;ew'zgheese head Parafuso de cabega redonda  Vite a testa cilindrica Tormillo de cabeza redonda
X
Ve 35317114 T1881 Washer Anilha Rondelia Arandela
64x18x15
VR 92329283  T1882 Vh\)"a;sher Anilha Rondella Arandela
0
VT 92061506 T1881, 71882, Washer Anilha Rondella Arandela
T1884 M12
wC 92340439  T1885, Y1890 Vh\aashar Anilha Rondella Arandela
4
WD 92304583 T1885 Vh\ﬁassher Anilha Rondella Arandela
WF 9230459 T1885 V:A%sher Anilha Rondella Arandela
WG 92341981 T1886 VhVAasher Anilha Rendella Arandela
6
WH 92061480 T1885, T1886 masher Anitha Rondella Arandela
8 .
wp 92042241 T1886, T1891 \alnasher Anilha Rondella Arandela
3]
XE 95094298 T1891 V;Vasher Anilha Rondella Arandela
la"
Zl 92789106  T1887 Stud Pemo Perno Esparrago
M10 x 90
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1 3 0 TUBE FITTINGS LIGACOES TUBAGENS INDICE INDICE DE AJUSTES

INDEX INDICE RACCORDERIA DE LOS TUBOS
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D DX 92793173 T2020 Connector Ligador Connettore Conector
GG 92794270 T2020 Elbow Joelho Gomito Codo
IE 92916869  T2020 Elbow Joelho Gomito Codo
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1 4 0 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PECAS PARTI PIEZAS

P260D CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page
30346662, 10.1.3 35317379, 1015 35816826, 10.4.7 92053867, 10.0.5, 10.0.15 92090786, 10.1.1 92111400, 10.4.3 92322569, 10.4.5
35060631, 10.1.9 35317395, 10.1.5 35816834, 10.4.7 92053883, 10.0.5, 10.0.13 92094358, 10.2.5 92111418, 10.4.3 92329341, 10.0.7, 10.0.17
352287596, 10.1.3 35318005, 10.1.9 35833227, 10.1.9 92055433, 10.0.1, 10.0.8 92094416, 10.4.1 92113513,10.1.11,10.3.1 92334291, 10.0.1, 10.0.9
35265553, 10.7.1, 10.10.3, 35318013, 10.1.9 35836049, 10.1.9 92055441, 10.0.1, 10.0.9 92094994, 10.4.1 92114537,10.4.5, 11.2 92338946, 11.2
1.1 35318161, 10.4.3, 11.0 35843275, 10.1.3 92055490, 10,05, 10.0.15 92095363, 10.4.1, 11.0 92117696, 10.7. 11 92354364, 10.6.1
35278555, 10.1.9 35318708, 10.4.7, 1.0 35849058, 10.1.7, 1.2 92055581, 10.0.5, 10.0.13 92085371, 10.4.1 092118678, 10.4.7, 11,0, 11.1 92354653, 10.4.3
35278589, 10.19, 11.2 35318872, 10.4.1 35849066, 10.1.3, 11.2 92055623, 10.0.5, 10.0.13 92095389, 10.4.1 92118785, 10.5.1 92354661, 10.1.11
35279785, 10.4.3 35318914, 1018 36004612, 10.1.5 92055631, 10.0.5,10.0.13 92085397, 10.4.1 92119957,10.25 92354729, 10.10.1
35279876, 10.4.5 35321421,10.1.3 36710036, 10.4.3 92055648, 10.0.7, 10.0.13 92095405, 10.4.1 92120013, 10.5.1, 1.0 92359363, 10.0.7, 10.0.17
35282292, 10.1.11, 10.5.1 35322379, 10.4.1, 11.0 36718427, 10.1.9 92055656, 10.0.7, 10.0.13 92095413, 10.4.1, 11.2 92121243, 10.2.1 92368687, 10.0.7, 10.0.17
35283076, 10.4.1 35322767,10.1.9 36798205, 10.1.3 92055680, 10.0.3,10.0.11 92095421, 10,41, 1.2 92123009, 10.1.11, 10.3.1 9238946, 10.4.1
35283472, 10.4.1 35323112, 10.1.7 39124391, 10.1.7 92055706, 10.0.9 92095439,10.4.3 92123215,10.4.7 92395458, 10.4.3
35286004, 10.1.3 35323542, 10.1.11 90103185, 10.0.7, 10.0.15 92068196, 10.1.7 92095447,104.3 92123231, 10.4.3 92395508, 10.4.7
35287614, 10.1.5 35323617, 10.1.7 92005701,10.6.1, 10.10.1 92068204, 10.1.7 92098235, 10.4.1 92147511, 10.3.1 92441070, 10.4.3
35287903, 10,45 35323708, 10.+.7 92022540, 10.0.5,10.0.13 92068212, 10.1.7 92100957, 10.4.3 92147842, 10.1.11 92472638, 10.10.1
35288414, 10.4.7, 11.2 35325679, 10.1.5 92022763, 10.0.1,10.0.5, 92071299, 10.1.1 92100981, 10.1.1, 11.0, 11.1 82172600, 10.1.11 92473594, 10.10.1
35268448, 10.4.7 35355106, 10.6.1, 11.1 10.0.9 10.0.13,10.0.15 92073626, 10.1.3 92102508, 10.0.3, 10.0.11 82178524, 10.4.3 92478569, 10.6.1
35288729,10.4.3 35364660, 10.1.3 92031657, 10.2.5 92073634, 10.1.3 92102540, 10.0.1,10.09 92184787, 10.3.7 92479757,10.2.3, 10.7.1,
35289040, 10.4.7 35577733, 10.10.3 92035187, 10.2.3 92075530, 10.7.1 92102557, 10,0.3, 10.0.13 92252725, 10.5.1 1.0
35289180, 10.1.5 35579508, 10.4.7, 11.2 92040294, 10.1.11 92076173, 10.7.1, 11.0, 11.1 52102565, 10.0.3, 10.0.13 92253079, 10.3.1 92487743, 10.5.1
352930589, 10.3.1 35579630, 10.4.1 92042514, 10.3.1 92076207, 10.4.1 92102573, 10.0.3 92253194, 10.7.3 92490358, 10.6.1, 10.10.7
35204628, 10.4.3, 11.2 35579762, 10.4.3 92043058, 10.5.1 92076447, 10.4.3 92102581, 10.0.1,10.0.8 92253202, 10.5.1 92492990, 10.1.11
35294750, 10.4.7 35583863, 10.4.7 92044205, 10.0.5 92076454, 10.4.3 92102599, 10.0.1,10.09 92271139, 10.71 92497700, 10.1.9, 1045,
352065799, 10.3.1 35584036, 10.2.5 92052380, 10.7.1 92076579, 10.4.7 92102607, 106.0.1,10.0.8  92272343,10.05, 10.0.13 1047
35299759, 10.4.3 35584242, 104.7, 1.2 92052752, 10.0.1,10.09  92077577,10.4.7 92102615, 10.0.1,10.0.9 92276096, 10.3. 92512557, 10.8.1
35313527, 10.1.5 35588185, 10.1.7 92052760, 10.0.1 92078054, 10.4.1, 11.0 92102623, 10.0.1,10.0.9 92280817, 10.7.3 92512573, 10.8.1
35314939, 10.1.11, 10.3.1, 35588193, 10.1.9 92062778, 10.0.3, 10.0.11 92079326, 10.4.7 92102631, 10.0.1,10.09 92281185, 10.4.7 §2531714, 10.0.15
111 35588300, 10.1.9, 11.2 92052794, 10.0.3, 10.0.11 92079755, 10.4.7 92102664, 10.0.3,10.0.11 92290162, 10.10.1 92549278, 10.1.1
35316587, 10.1.11 35588318, 10.1.9, 11.2 92052802, 10.0.11 92083641, 10.0.1,1008 92102672, 10.0.3, 10.0.11 92293661, 10.4.3, 10.6.1, 92548369, 10.4.1, 11.0
35316801, 10.1.5 35588847, 10.4.3 92052810, 10.0.3, 10.0.11 92083658, 10.0.1, 1009 92102680, 10.0.3, 10011 112 92651827, 11.1
35316819, 10.1.5 35589589, 10.1.11, 11.2 92052828, 10.0.3, 10.0.11 92085729, 10.2.3 £2102961, 10.7.1 92294016, 10.7.1, 11.0 92661750, 10.0.7, 10.0.17
35317155, 10.1.5 35589795, 10.4.5 92052836, 10.0.3, 10.0.11 92086719, 10.7.1, 111 92102979, 10.7.1 92294461,10.4.3,11.0 92680638, 10.0.5,10.0.13
36317197, 10.1.9, 11.0 35591122, 10.1.9 92052851, 10.0.1, 1009  92089317,10.1.3 92104132, 10.4.1 92302058, 10.0.5, 10.0.13, 92680693, 10.0.7, 10.0.13
35317205, 10.1.9 35592799, 10.1.3 92053628, 10.0.5, 10.0.11 92089325, 10.1.3 92107721,10.0.7, 10015  10.0.15 92680701, 10.0.5, 10.0.13
35317213, 101.9 35593482, 10.1.7 92053669, 10.0.5, 10.0.13 92089333, 10.1.3 92107739,10.0.7,10.0.15 92304518, 10.0.1,10.0.8, 92686765, 10.0.5
35317239, 10.1.9 35593490, 10.1.3 92053768, 10.0.3, 10.0.11 92089341, 10.1.3 92107770,10.0.7,10.0.15  10.0.15 92686807, 10.0.1, 10.0.9
35317353, 10.1.7 35811520, 10.4.7 92053818, 10.0.3, 10.0.11 52089358, 10.1.3 92111228, 10.4.3 92304682, 10.0.7,10.0.15 92686823, 10.0.1, 10.0.9
35317361,10.1.3 35811843, 10.4.3 92053826, 10.0.3, 10.0.11 52089507, 10.1.3 92111335, 10.1.11, 10.3.1 92312339, 10.0.15 92687433, 10.0.1, 10.0.9
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CPN Page
92687441, 10.0.5, 10.0.11

92687458, 10.0.5, 10.0.11
92687466, 10.0.7
92687474, 10.0.5, 10.0.13
92698364, 10.7.1, 1.1
92702760, 10.1.1
92713361, 10.4.3, 10.6.1
92715069, 10.6.1, 10.10.1
92721331, 10.2.1
92753739, 10.0.15
92754548, 10.0.13
92754563, 10.0.13
92754589, 10.0.13
92754597, 10.0.3, 10.0.11,
10.0.15

02754621, 10.0.15
92756675, 10.0.15
92756865, 10.0.15
92762756, 10.4.1, 10.4.7,
11.0,11.1

92762970, 10.0.1, 10.0.9
92762088, 10.0.1, 10.0.9
92762996, 10.0.1, 10.0.9
92783002, 10.0.1, 10.0.9
92763960, 10.1.3
92766575, 10.1.3
92766583, 10.1.7
92766591, 10.1.7
92766617, 10.1.7
92772540, 10.4.5
92775691, 10.10.3
92776749, 10.7.1
92783281, 10.2.1, 10.2.5
92789528, 10.2.5
92789734, 10.7.1
92789775, 10.8.1
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